ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Открытое акционерное общество "Мечел"

Код эмитента: 55005-Е

за 4 квартал 2015 г.

Адрес эмитента: 125993 Российская Федерация, г. Москва, Красноармейская 1

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор ОАО "Мечел" Дата: 15 февраля 2016 г.	О.В.Коржов подпись	
Главный бухгалтер ОАО "Мечел" Дата: 15 февраля 2016 г.	В.Г.Некрасова подпись	

Контактное лицо: Якунина Ольга Анатольевна, Директор департамента корпоративных отношений

и собственности

Телефон: +7 (495) 221-88-88 Факс: +7 (495) 221-88-00

Адрес электронной почты: corporate_governance@mechel.com

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в

настоящем ежеквартальном отчете: www.mechel.ru/shareholders/disclosure/mechel/;

http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942

Оглавление

Оглавление	2
Введение	5
Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о	
финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	6
1.1. Сведения о банковских счетах эмитента	6
1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	10
1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента	14
1.4. Сведения о консультантах эмитента	14
1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	14
Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	15
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента	15
2.2. Рыночная капитализация эмитента	15
2.3. Обязательства эмитента	15
2.3.1. Кредиторская задолженность	15
2.3.2. Кредитная история эмитента	15
2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения	
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	16
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг	
2.4.1. Отраслевые риски	
2.4.2. Страновые и региональные риски	
2.4.3. Финансовые риски	
2.4.4. Правовые риски	
2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)	
2.4.6. Стратегический риск	
2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента	
Раздел III. Подробная информация об эмитенте	
3.1. История создания и развитие эмитента	
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	
3.1.4. Контактная информация	
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента	
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента	
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента	
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам рабо	
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов	21
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых	
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказани	те
услуг связи	
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	21
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях	22
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	22

3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по	
приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основно средств эмитента	
Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента	
4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств	
4.3. Финансовые вложения эмитента	
4.4. Нематериальные активы эмитента	31
4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отноше лицензий и патентов, новых разработок и исследований	нии
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	31
4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	32
4.8. Конкуренты эмитента	32
Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента	33
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента	
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента	
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента	
5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управле	
эмитента	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля	53
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента	
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента	58
Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в	
совершении которых имелась заинтересованность	
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами с уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведен контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менем 20 процентами их обыкновенных акций	ия о
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')	62
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента	62
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций	62
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованно	
	64
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности	
Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация	
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента	
7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента	65

7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента	65
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	65
7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объ продаж	
7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после докончания последнего завершенного отчетного года	
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	66
Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бума	агах 66
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	66
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента	66
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента	69
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента	
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью	
процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций	
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением ак	
эмитента	
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эми с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением.	
8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием	89
8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигаци эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями	
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмит	
8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, ко могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	торые
8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмит а также о доходах по облигациям эмитента	
8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	89
8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента	95
8.8. Иные сведения	125
8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, прав собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	
Приложение к ежеквартальному отчету. Информация о лице, предоставившем обеспечение по облигациям эмитента	126

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

В отношении ценных бумаг эмитента осуществлена регистрация проспекта ценных бумаг Государственная регистрация выпуска (дополнительного выпуска) ценных бумаг эмитента сопровождалась регистрацией проспекта эмиссии ценных бумаг, при этом размещение таких ценных бумаг осуществлялось путем открытой подписки или путем закрытой подписки среди круга лиц, число которых превышало 500

Биржевые облигации эмитента допущены к организованным торгам на бирже с представлением бирже проспекта биржевых облигаций для такого допуска

Далее по тексту настоящего ежеквартального отчета термины «Эмитент», «Общество» и «Компания» относятся к Открытому акционерному обществу «Мечел».

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Сведения о банковских счетах эмитента

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: **40702810700000000685** Корр. счет: **30101810275010000787** Тип счета: **расчетный рублевый**

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *407028400000000000685* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: текущий валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702840300001000685* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: 40702978600000000685 Корр. счет: 30101810275010000787 Тип счета: текущий валютный (Евро) Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702978900001000685* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный (Евро)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702826600000000685* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: текущий валютный (Фунт стерлингов)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702826900001000685* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный (Фунт стерлингов)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: «Газпромбанк» (Акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: $\Gamma \Pi E$ (A0)

Место нахождения: 117420, г. Москва, ул. Наметкина, дом 16, корпус 1

ИНН: **7744001497** БИК: **044525823**

Номер счета: **40702810800000003486** Корр. счет: **30101810200000000823** Тип счета: **расчетный рублевый**

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (Публичное акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: ПАО Банк ВТБ

Место нахождения: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 29

ИНН: **7702070139** БИК: **044525187**

Номер счета: 40702810900160001038

Корр. счет: *30101810700000000187* Тип счета: *расчетный рублевый*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (Публичное акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: ПАО Банк ВТБ

Место нахождения: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 29

ИНН: *7702070139* БИК: *044525187*

Номер счета: *40702840200160001038* Корр. счет: *30101810700000000187*

Тип счета: текущий валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (Публичное акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: ПАО Банк ВТБ

Место нахождения: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 29

ИНН: **7702070139** БИК: **044525187**

Номер счета: *40702840100160101038* Корр. счет: *30101810700000000187*

Тип счета: транзитный валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Сбербанк России»

Сокращенное фирменное наименование: ПАО «Сбербанк России»

Место нахождения: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19

ИНН: **7707083893** БИК: **044525225**

Номер счета: *40702810900160001038* Корр. счет: *30101810400000000225* Тип счета: *расчетный рублевый*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество Акционерный

коммерческий банк «Банк Москвы»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Банк Москвы»

Место нахождения: 107996, г. Москва, ул. Рождественка, д. 8/15, стр.3

ИНН: **7702000406** БИК: **044525219**

Номер счета: *40702810900760001801* Корр. счет: *30101810500000000219* Тип счета: *расчетный рублевый*

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Углеметбанк» филиал в г.

Москва

Сокращенное фирменное наименование: Филиал ОАО "Углеметбанк" в г. Москва

Место нахождения: 127083, г. Москва, ул. Мишина, д.35, стр. 2

ИНН: **4214005204** БИК: **044579531**

Номер счета: *40702840300040000517* Корр. счет: *30101810100000000531*

Тип счета: текущий валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Углеметбанк» филиал в г.

Москва

Сокращенное фирменное наименование: Филиал ОАО "Углеметбанк" в г. Москва

Место нахождения: 127083, г. Москва, ул. Мишина, д.35, стр. 2

ИНН: **4214005204** БИК: **044579531**

Номер счета: *40702840900041000518* Корр. счет: *30101810100000000531*

Тип счета: транзитный валютный (долл. США)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: 4070281060000000976 Корр. счет: 30101810275010000787 Тип счета: расчетный счет в рублях

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *4070284090000000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: текущий валютный счет в долларах США

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702840200001000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный счет в долларах США

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702978500000000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: текущий валютный счет в Евро

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702978800001000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный счет в Евро

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702826500000000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: текущий валютный счет в фунтах стерлингов Соединенного Королевства

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Углеметбанк»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Углеметбанк»

Место нахождения: 454138, Челябинская обл., г. Челябинск, Молодогвардейцев ул., д. 17, Б

ИНН: **4214005204** БИК: **047501787**

Номер счета: *40702826800001000976* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: транзитный валютный счет в фунтах стерлингов Соединенного Королевства

(Указанная информация раскрывается в отношении всех расчетных и иных счетов эмитента, а в случае, если их число составляет более 3, - в отношении не менее 3 расчетных и иных счетов эмитента, которые он считает для себя основными)

1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации), осуществившего (осуществившей) независимую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, а также консолидированной финансовой отчетности эмитента, входящей в состав ежеквартального отчета, а также аудитора (аудиторской организации), утвержденного (выбранного) для проведения аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента за текущий и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «ЭНЕРДЖИ

КОНСАЛТИНГ/Аудит»

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО «ЭНЕРДЖИ КОНСАЛТИНГ/Аудит»

Место нахождения: 115093, г. Москва, Павловская ул., д.7 (фактический адрес: 115054, Москва, ул.

Дубининская дом 53 строение 5)

ИНН: 7717149511 ОГРН: 1047717034640 Телефон: +7 (495) 980-9081 Факс: +7 (495) 980-0982

Адрес электронной почты: : info@ec-group.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: *Некоммерческое партнерство «Институт профессиональных аудиторов»* (ИПАР)

Место нахождения

117420 Россия, г. Москва, Наметкина 14 корп. 1 оф. 419

Дополнительная информация:

30 октября 2009 года Некоммерческое партнерство «Институт Профессиональных Аудиторов» (ИПАР) получило статус саморегулируемой организации, внесенной в государственный реестр СРО

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год	Консолидированная финансовая отчетность, Год
2010	
2011	
2012	
2013	
2014	
2015	

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Отчетная дата	Консолидированная финансовая отчетность, Отчетная дата
2010	
2011	

2012	
2013	
2014	
2015	

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, и его основные условия: Выбор аудитора Эмитента осуществляется на конкурсной основе: организацию и проведение мероприятий по отбору аудиторских организаций для участия в конкурсе осуществляет закупочная комиссия, назначенная внутренним приказом общества; по результатам рассмотрения присланных участниками конкурса заявок и предложений, конкурсная комиссия принимает решение о выборе аудитора общества на соответствующий период.

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение: В Обществе существует утвержденное соответствующим приказом положение об организации и проведении закупочных процедур, а также согласованная закупочной комиссией закупочная документация на проведение конкурса по отбору аудиторской организации на выполнение обязательного ежегодного аудита бухгалтерской отчетности предприятий, в которых определены основные условия проведения конкурса, а именно: требования к аудиторским организациям; порядок подготовки предложений; порядок подачи заявки; порядок вскрытия заявок; порядок и критерии оценки и определения победителя отбора. По результатам проверки правильности оформления и полноты предложений, а также соответствия аудиторских организаций предъявленным требованиям, на основании представленных данных производится сравнительная оценка поступивших предложений. Закупочная комиссия осуществляет оценку как технических, так и финансовых предложений аудиторских организаций, по результатам которой аудиторская организация с наивысшей обобщенной оценкой становится победителем отбора и рекомендуется для утверждения общим собранием аудитором общества.

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

Стоимость услуг аудитора определяется на основании договора. Стоимость услуг аудитора по договору на оказание услуг по аудиту финансовой (бухгалтерской) отчетности за 2014 год - 380 000 руб. с НДС. Сумма выплаченного вознаграждения за аудит финансовой отчетности за 2014 год – 380 000 рублей.

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Эрнст энд Янг"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Эрнст энд Янг"*

Место нахождения: Россия, Москва, Садовническая наб., 77, стр.1

ИНН: **7709383532** ОГРН: **1027739707203**

Телефон: +7 (495) 705-9700; +7 (495) 755-9700

Факс: +7 (495) 755-9701

Адрес электронной почты: rfp@ru.ey.com

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: *Саморегулируемая организация аудиторов "Аудиторская Палата России"*

Место нахождения

105120 Россия, г. Москва, 3-й Сыромятнический переулок 3/9 стр. 3

Дополнительная информация:

нет

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год	Консолидированная финансовая отчетность, Год
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Отчетная дата	Консолидированная финансовая отчетность, Отчетная дата
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, и его основные условия: Выбор аудитора был сделан в рамках тендера. Основными условиями тендера являлись цена, уровень предлагаемых услуг, опыт проведения аудита публичных компаний.

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение: Данная кандидатура аудитора не подлежит утверждению собранием акционеров в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

Стоимость услуг аудитора определяется на основании договора.

Стоимость услуг аудитора по договору на оказание услуг по аудиту консолидированной финансовой отчетности за 2013 год — 119,180,000 руб. с учетом НДС, выплачена в полном размере.

Стоимость услуг аудитора по договору на оказание услуг по аудиту консолидированной финансовой отчетности за 2014 год – 117 174 000 руб. с учетом НДС.

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента

Оценщики по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.4. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

ФИО: Коржов Олег Викторович

Год рождения: 1970

Сведения об основном месте работы:

Организация: Открытое акционерное общество "Мечел"

Должность: Генеральный директор

ФИО: Некрасова Валентина Германовна

Год рождения: 1947

Сведения об основном месте работы:

Организация: Открытое акционерное общество "Мечел"

Должность: Главный бухгалтер

Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Рыночная капитализация рассчитывается как произведение количества акций соответствующей категории (типа) на рыночную цену одной акции, раскрываемую организатором торговли

Единица измерения: руб.

Наименование показателя	На 31.12.2014 г.	На 31.12.2015 г.
Рыночная капитализация	12 432 619 584	32 589 836
		626.049999

Информация об организаторе торговли на рынке ценных бумаг, на основании сведений которого осуществляется расчет рыночной капитализации, а также иная дополнительная информация о публичном обращении ценных бумаг по усмотрению эмитента:

Обыкновенные акции и привилегированные акции ОАО «Мечел» допущены к обращению на ЗАО «ФБ ММВБ» и включены в Список ценных бумаг первого уровня. Рыночная капитализация рассчитана на основании сведений ЗАО «ФБ ММВБ» по состоянию на конец 4 квартала 2015 года и на конец 4 квартала 2014 года.

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.3.2. Кредитная история эмитента

Описывается исполнение эмитентом обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного отчетного года и текущего года кредитным договорам и (или) договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла пять и более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, состоящего из 3, 6, 9 или 12 месяцев, предшествовавшего заключению соответствующего договора, а также иным кредитным договорам и (или) договорам займа, которые эмитент считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства	
1. Кредитная линия, Кредитное соглашение №2640 от 27.12.2010 с учетом дополнений 1- 7	
Условия обязательства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Банк ВТБ (Открытое акционерное общество), 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 29
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	4000000000 RUR X 1
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	44 770 317 385,48 RUR X 1
Срок кредита (займа), (лет)	5
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	16,60
Количество процентных (купонных) периодов	55

Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	06.04.2020
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	9 сентября 2015 было подписано дополнительное соглашение №7 о новом графике погашения основного долга и просроченных процентов. 13 октября 2015 был подписан акт о реструктуризации задолженности, и с этой даты втупил в действие новый график погашения. Текущая процентная ставка составляет 13,35%.

9 сентября 2015 было подписано дополнительное соглашение №7 о новом графике погашения основного долга и просроченных процентов. 13 октября 2015 был подписан акт о реструктуризации задолженности, и с этой даты втупил в действие новый график погашения.

2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения

На 31.12.2015 г.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	На 31.12.2015 г.
Общий размер предоставленного эмитентом обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых эмитентом предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме)	535 473 084
в том числе по обязательствам третьих лиц	460 624 846
Размер предоставленного эмитентом обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых эмитентом предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме) в форме залога	118 116 966
в том числе по обязательствам третьих лиц	43 268 728
Размер предоставленного эмитентом обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых эмитентом предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме) в форме поручительства	417 356 118
в том числе по обязательствам третьих лиц	417 356 118

Обязательства эмитента из обеспечения третьим лицам, в том числе в форме залога или поручительства, составляющие пять или более процентов балансовой стоимости активов эмитента на дату окончания соответствующего отчетного периода

Указанные обязательства в данном отчетном периоде не возникали нет

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые

могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг

Политика эмитента в области управления рисками:

Эмитент рассматривает управление рисками как один из важнейших элементов управления. В рамках своей политики по управлению рисками Эмитент применяет интегрированную систему управления рисками для идентификации и оценки рисков, а также для определения и реализации мероприятий реагирования на риски, возникающие в его деятельности.

Основные методы управления рисками, применяемые Эмитентом:

- отказ от рискованных инвестиций;
- отказ от взаимодействия с ненадежными партнерами и клиентами;
- страхование;
- финансовое планирование;
- соблюдение и выполнение требований стандартов;
- координация и согласованность программ и процессов управления, способствующих развитию Эмитента.

Эмитент не может гарантировать, что действия, направленные на преодоление возникших негативных изменений, приведут к существенному изменению ситуации, поскольку абсолютное большинство приведенных рисков относятся к рискам внешней среды и находятся вне контроля Эмитента.

2.4.1. Отраслевые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.2. Страновые и региональные риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.3. Финансовые риски

В случае возникновения одного или нескольких перечисленных ниже рисков, OAO «Мечел» предпримет все возможные меры по минимизации негативных последствий данных рисков. Параметры действий будут определяться в каждом конкретном случае в зависимости от создавшейся ситуации. Эмитент не может гарантировать, что действия, направленные на преодоление возникших негативных последствий, смогут привести к полному исправлению ситуации, поскольку описанные факторы находятся вне контроля Эмитента.

Общество подвержено финансовым рискам, связанным с увеличением процентных ставок. Основным источником заимствований Общества являются займы на российском кредитном рынке. Долговой портфель Общества состоит из кредитов и облигационных займов, номинированные в рублях РФ. Процентная ставка по обслуживанию большей части финансовых обязательств Общества привязана к Ключевой ставке Банка России.

Заимствования по рублевым облигациям и займам привлечены как по фиксированным ставкам так и по ставкам привязанным к Ключевой ставке Банка России. Изменение уровня ставки Моспрайм не оказывает влияния на объем процентных платежей Общества по данным обязательствам.

Часть обязательств Эмитента (кредит от ОАО «Банк ВТБ») привлечена по плавающей ставке, привязанной к Ключевой ставке Банка России . Увеличение ключевой ставки Банка России влечет за собой увеличение процентных платежей для Общества, но является, по нашему мнению, маловероятным событием.

Кроме того, общее увеличение рыночных процентных ставок (в том числе, связанное с увеличением Ключевой ставки ЦБ РФ) может привести к риску удорожания обслуживания долга Общества по финансовым обязательствам с плавающей процентной ставкой (данный риск не распространяется на рублевые облигации Эмитента с фиксированной процентной ставкой). Рост стоимости обслуживания кредитов для Общества может негативно сказаться на показателях ее платежеспособности и ликвидности.

Валютные риски, связанные с ростом стоимости иностранной валюты по отношению к рублю,

не оказывают негативного влияния на финансовое положение Общества, поскольку Общество не имеет финансовых обязательств в иностранной валюте. Изменение курса обмена иностранной валюты по отношению к рублю не оказывает существенного влияния на балансовую позицию Общества.

Эмитент также сталкивается с инфляционными рисками, которые могут оказать негативное влияние на результаты его операций. Увеличение темпов роста цен может привести к росту рублевых затрат Эмитента, включая оплату труда, арендные платежи и энергию, которые чувствительны к росту общего уровня цен в России, и стать причиной снижения показателей рентабельности, оказывая таким образом негативный эффект на финансовые результаты деятельности Эмитента.

Вышеперечисленные финансовые риски в наибольшей степени могут влиять на доходы от реализации, затраты, а также финансовые статьи баланса, в частности, на ссудную задолженность и средства на счетах Эмитента.

2.4.4. Правовые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.6. Стратегический риск

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Риски, свойственные исключительно эмитенту отсутствуют.

Риски, связанные с текущими судебными процессами, в которых участвует эмитент: В настоящее время ОАО "Мечел" участвует в судебных разбирательствах, которые способны повлечь за собой существенные для деятельности компании последствия.

Риски, связанные с судебными процессами, оцененные менеджментом в качестве "вероятных", могут быть рассмотрены как риски, способные оказать значительное влияние на финансовые показатели деятельности компании. Риски, связанные с судебными процессами, оцененные менеджментом в качестве "возможных" или "незначительных", не могут быть рассмотрены как риски, способные оказать значительное влияние на финансовые показатели деятельности компании. Риск по иску Saven Enterprise, указанный в п.7.7 Ежеквартального отчета, менеджмент компании оценивает как незначительный. По иску ОАО "Банк ВТБ" о взыскании 50 182 475 827,01 руб., указанному в п. 7.7, истец отказался от исковых требований.

Риски, связанные с отсутствием возможности продлить действие лицензии эмитента на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы): отсутствуют.

Риски, связанные с возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ эмитента:

может оказать существенное влияние в случае неисполнения обязательств третьими лицами, а именно дочерними и зависимыми обществами Эмитента. У Эмитента имеются поручительства и предоставлено иное обеспечение (кроме прочего, залоги), выданные в обеспечение обязательств третьих лиц, а именно дочерних и зависимых обществ Эмитента, выполнение которых находится под контролем Эмитента, однако существует риск предъявления требований со стороны кредиторов по исполнению обязательств в рамках выданных поручительств и иного обеспечения в случае неисполнения третьими лицами, а именно дочерними и зависимыми обществами Эмитента.

Риски, связанные с возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) эмитента: отсутствуют.

Раздел III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Мечел"

Дата введения действующего полного фирменного наименования: 19.07.2005

Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "Мечел"

Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 19.07.2005

Фирменное наименование эмитента (наименование для некоммерческой организации) зарегистрировано как товарный знак или знак обслуживания

Сведения о регистрации указанных товарных знаков:

Фирменное наименование Эмитента – OAO «Мечел», Открытое акционерное общество «Мечел», не зарегистрированы как товарный знак или знак обслуживания.

Оригинальное наименование (произвольная часть фирменного наименования) Эмитента — МЕЧЕЛ (свидетельство № 285627, приоритет товарного знака с 25.10.2004г. и продлен до 25.10.2024г., свидетельство № 512507, приоритет товарного знака с 10.05.2012г. до 10.05.2022г., свидетельство № 551200, приоритет товарного знака с 10.05.2012г. до 10.05.2022г.) зарегистрировано как товарный знак.

Все предшествующие наименования эмитента в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Стальная группа Мечел»

Сокращенное фирменное наименование: *ОАО* «*Мечел*»

Дата введения наименования: 19.07.2005

Основание введения наименования:

Решение годового общего собрания акционеров OAO «Мечел» (протокол №1 от 28.06.2005)

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1037703012896

Дата государственной регистрации: 19.03.2003

Наименование регистрирующего органа: *Инспекция Министерства Российской Федерации по* налогам и сборам №3 по Центральному административному округу г. Москвы

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Эмитент создан на неопределенный срок

Краткое описание истории создания и развития эмитента. Цели создания эмитента, миссия эмитента (при наличии), и иная информация о деятельности эмитента, имеющая значение для принятия решения о приобретении ценных бумаг эмитента:

ОАО «Мечел» создано в 2003 году на основе производственных мощностей в горнодобывающем и металлургическом секторах. Сегодня «Мечел» - одна из ведущих компаний в России. «Мечел» является вертикально интегрированной Группой, осуществляющей деятельность в ряде отраслевых сегментах: горнодобывающем, металлургическом, энергетическом, в каждом из которых имеется управляющая компания, созданная для осуществления функций соответствующих исполнительных органов управления компаний, входящих в сегмент. Кроме того, Обществу принадлежит логистическая компания, а также транспортный оператор. Собственные сбытовые структуры Эмитента реализуют продукцию на российском и зарубежном рынках. Все предприятия компании работают в единой производственной цепи: от сырья до продукции с высокой добавленной стоимостью. Предприятия «Мечела» работают в 11-ти регионах России, на Украине и в Литве.

«Мечел» — первая компания в Восточной и Центральной Европе и России среди горнодобывающих и металлургических компаний, разместившая свои акции на Нью-Йоркской фондовой бирже. Мечел является вторым в России производителем концентрата коксующегося угля (источник: ГУП «Центральное диспетчерское управление топливно-энергетического комплекса Министерства энергетики Российской Федерации»).

Мечел является крупнейшим по объемам экспортером коксующегося угля в России (источник: OOO «РасМин»).

Мечел занимает второе место в стране по производству сортового проката (за исключением квадратных заготовок), третьим производителем арматуры и крупнейшим производителем

катанки. Мечел занимает третье место по объему производства специальных сталей и сплавов в России, а также является крупнейшим производителем метизов (источник: информационное агентство «Металл-Курьер», ООО «Корпорация производителей черных металлов» (Чермет)."

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента

125993 Российская Федерация, г.Москва, ул.Красноармейская 1

Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

125993 Российская Федерация, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Телефон: +7(495)221-88-88 Факс: +7(495)221-88-00

Адрес электронной почты: mechel@mechel.com

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.mechel.ru; http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942

Наименование специального подразделения эмитента по работе с акционерами и инвесторами эмитента: **Департамент по связям с инвесторами**

Адрес нахождения подразделения: 125993, Россия, г. Москва, ул. Красноармейская, д. 1

Телефон: +7(495)221-88-88 Факс: +7(495)221-88-00

Адрес электронной почты: ir@mechel.com

Адрес страницы в сети Интернет: www.mechel.ru/shareholders/

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

7703370008

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Изменения, которые произошли в отчетном квартале в составе филиалов и представительств эмитента, а в случае изменения в отчетном квартале наименования, места нахождения филиала или представительства, фамилии, имени, отчества его руководителя, срока действия выданной ему эмитентом доверенности - также сведения о таких изменениях

В соответствии с решением Совета директоров (протокол б/н от 16.11.2015) изменено место нахождения Представительства открытого акционерного общества «Мечел» в Республике Корея: 146-2 Samsung-dong Gangnam-gu, Сеул, Корея

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента

Код вида экономической деятельности, которая является для эмитента основной

	Коды ОКВЭД	
65.23.1		

i e		
	Коды ОКВЭД	
11		

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность:

Основные рынки, на которых эмитент осуществляет свою деятельность: 2015 год:

 Челябинская область
 23,24%

 Кемеровская область
 7,17%

 Москва и Московская обл. 8,34%

Якутская респ. - 4,30% Башкортостан респ. - 4,09% Иркутская обл. - 2,52% Прочие регионы Российской Федерации - 3,14%

Прочие зарубежные регионы - 47,20%

ИТОГО - 100%

Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг), и возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния:

Возможных факторов, которые могут негативно повлиять на сбыт эмитентом его продукции (работ, услуг) нет.

Возможные действия эмитента по уменьшению такого влияния: сведения не приводятся по причине отсутствия указанных факторов.

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Эмитент не имеет разрешений (лицензий) сведения которых обязательно указывать в ежеквартальном отчете

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Приоритетными направлениями деятельности Общества являются:

- информационно-консультационные услуги;
- капиталовложения в ценные бумаги;
- консультирование по вопросам управления маркетингом, осуществление маркетинговых исследований;
- консультирование по вопросам финансового управления предприятиями, проектирование систем бухгалтерского учета, программ учета производственных затрат, процедур контроля исполнения бюджета и управления;
- консультирование по вопросам управления людскими ресурсами;

- консультирование по вопросам планирования, организации, обеспечения эффективности и контроля;
- консультирование по вопросам бухгалтерского и налогового учета, коммерческой деятельности и управлению предприятием;
- предоставление в пользование товарных знаков по лицензионному договору.

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах и ассоциациях

Эмитент не участвует в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях

3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение

Полное фирменное наименование: *Публичное акционерное общество "Челябинский металлургический комбинат"*

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "ЧМК"

Место нахождения

454047 Российская Федерация, г. Челябинск, улица 2-ая Павелецкая 14

ИНН: **7450001007** ОГРН: **1027402812777**

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

Участие в подконтрольной организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: прямой контроль

Доля эмитента в уставном капитале подконтрольной организации: 91.6671%

Доля обыкновенных акций, принадлежащих эмитенту: 91.6671%

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

Производство чугуна, ферросплавов, стали, горячекатаного проката и холоднокатаного листового проката; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

ФИО	Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %	Доля принадлежа щих лицу обыкновенн ых акций эмитента, %
Зюзин Игорь Владимирович	0.037	0.049
Пономарев Андрей Александрович	0.00006	0.00004
Нугуманов Рашид Фасхиевич	0.001	0.0013
Трубкина Наталья Олеговна	0	0
Тыцкий Владимир Иванович	0.00072	0.00096

Усачев Валерий Владимирович	0	0
Хороший Игорь Иванович (председатель)	0	0

Единоличный исполнительный орган общества

Полномочия единоличного исполнительного органа общества переданы управляющей организации

Сведения об управляющей организации, которой переданы полномочия единоличного исполнительного органа общества

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Мечел-Сталь»

Сокращенное фирменное наименование: *OOO* «УК Мечел-Сталь» Место нахождения: *125993*, г. Москва, ул. Красноармейская, дом 1

ИНН: **7703565053** ОГРН: **1057748473331**

Доля участия эмитента в уставном капитале управляющей организации, %: 100

Доля обыкновенных акций управляющей организации, принадлежащих эмитенту, %: 0

Доля участия управляющей организации (управляющего) в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента: θ

Доля принадлежащих управляющей организации обыкновенных акций эмитента, %: 0

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

Дополнительная информация отсутствует.

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество «Угольная компания «Южный Кузбасс»*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Южный Кузбасс»

Место нахождения

652877 Российская Федерация, Кемеровская область, г. Междуреченск, ул. Юности 6

ИНН: **4214000608** ОГРН: **1024201388661**

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Открытым акционерным обществом «Мечел-Майнинг» (OAO ''Мечел-Майнинг'')

ОАО «Мечел-Майнинг» (ИНН 5406437129; ОГРН 1085406013846, место нахождения ул. Красноармейская, д.1) имеет прямой контроль над ОАО "Южный Кузбасс"

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0% Описание основного вида деятельности общества:

Добыча, переработка и сбыт угля; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Зюзин Игорь Владимирович (председатель)	0.037	0.049
Ипеева Ирина Николаевна	0.00018	0.00024
Скулдицкий Виктор Николаевич	0.0003	0.0004
Штарк Павел Викторович	0	0
Сливченко Андрей Андреевич	0	0
Дронов Владимир Николаевич	0	0
Ляпин Алексей Иванович	0.0004	0.0005

Единоличный исполнительный орган общества

Полномочия единоличного исполнительного органа общества переданы управляющей организации

Сведения об управляющей организации, которой переданы полномочия единоличного исполнительного органа общества

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Мечел-Майнинг»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «УК Мечел-Майнинг»

Место нахождения: 125993, Российская Федерация, г. Москва, ул. Красноармейская, д.1

ИНН: **5410020539** ОГРН: **1085410004811**

Доля участия эмитента в уставном капитале управляющей организации, %: 0

Доля обыкновенных акций управляющей организации, принадлежащих эмитенту, %: 0

Доля участия управляющей организации (управляющего) в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента: θ

Доля принадлежащих управляющей организации обыкновенных акций эмитента, %: 0

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен нет

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество холдинговая компания «Якутуголь»*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО XK «Якутуголь»

Место нахождения

678960 Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), г.Нерюнгри, пр. Ленина д. 3/1

ИНН: **1434026980** ОГРН: **1021401009057**

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Открытым акционерным обществом «Мечел-Майнинг»(ОАО ''Мечел-Майнинг'')

OAO «Мечел-Майнинг» (ИНН 5406437129; ОГРН 1085406013846, место нахождения ул. Красноармейская, д.1) имеет прямой контроль над ОАО ХК «Якутуголь»

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

Добыча, переработка и сбыт угля; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Зюзин Игорь Владимирович (председатель)	0.037	0.049
Хафизов Игорь Валерьевич	0.0013	0.0017
Штарк Павел Викторович	0	0
Благодаров Илья Валентинович	0.00054	0.00072
Кодола Васалий Васильевич	0	0

Единоличный исполнительный орган общества

Полномочия единоличного исполнительного органа общества переданы управляющей организации

Сведения об управляющей организации, которой переданы полномочия единоличного исполнительного органа общества

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Мечел-Майнинг»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «УК Мечел-Майнинг»

Место нахождения: 125993, Российская Федерация, г. Москва, ул. Красноармейская, д.1

ИНН: **5410020539** ОГРН: **1085410004811** Доля участия эмитента в уставном капитале управляющей организации, %: 0

Доля обыкновенных акций управляющей организации, принадлежащих эмитенту, %: 0

Доля участия управляющей организации (управляющего) в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента: 0

Доля принадлежащих управляющей организации обыкновенных акций эмитента, %: 0

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен нет

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Мечел-Сервис"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Мечел-Сервис"*

Место нахождения

127083 Российская Федерация, Москва, Мишина 35

ИНН: *7704555837* ОГРН: *1057746840524*

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Mechel Service Global B.V (Мечел Сервис Глобал Би.Ви.)

Mechel Service Global B.V.(166, Нидерланды, г. Гаага, Parkstraat -20) имеет прямой контроль над OOO ''Мечел-Сервис''

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

коммерческая деятельность; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

Совет директоров (наблюдательный совет) не предусмотрен

Единоличный исполнительный орган общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен нет

Полное фирменное наименование: *MECHEL CARBON AG* Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует*

Место нахождения

6340 Швейцария, Baar, Oberdorfstrasse 11

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Открытым акционерным обществом «Мечел-Майнинг» (OAO "Мечел-Майнинг")

OAO «Мечел-Майнинг» (ИНН 5406437129; ОГРН 1085406013846, место нахождения ул. Красноармейская, д.1)

имеет прямой контроль над компанией MECHEL CARBON AG

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

Торговля экспортной продукцией компаний группы OAO ''Мечел''; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку.

Органы управления

Наименование органа управления: Совет директоров

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Благодаров Илья Валентинович (председатель)	0.00054	0.00072
Горбунов Евгений Петрович	0	0.000001

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество "Белорецкий металлургический комбинат"*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "БМК"

Место нахождения

453500 Российская Федерация, Республика Башкортостан, г. Белорецк, Блюхера 1

ИНН: **0256006322** ОГРН: **1020201623716**

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

Участие в подконтрольной организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: прямой контроль

Доля эмитента в уставном капитале подконтрольной организации: 91.45%

Доля обыкновенных акций, принадлежащих эмитенту: 94.78%

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

производство метизов

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Зюзин Виктор Иванович (председатель)	0.037	0.049
Илларионов Анатолий Иванович	0	0
Камелин Виктор Геннадьевич	0.0001	0.0002
Нашатырова Виолетта Владимировна	0	0
Портнова Анна Николаевна	0	0
Селезнева Елена Юрьевна	0	0
Фролов Евгений Вячеславович	0	0
Хлынов Антон Юрьевич	0	0
Резонтов Сергей Викторович	0.00206	0.0027

Единоличный исполнительный орган общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн

	эмитента, %	ых акций эмитента, %
Камелин Виктор Геннадьевич	0.00015	0.0002

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество "Кузбасская энергетическая сбытовая компания"*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Кузбассэнергосбыт"

Место нахождения

650036 Российская Федерация, Кемеровская область, г. Кемерово, пр-кт Ленина 90/4

ИНН: **4205109214** ОГРН: **1064205110133**

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Обществом с ограниченной ответственностью "МЕЧЕЛ-ЭНЕРГО"

000 "МЕЧЕЛ-ЭНЕРГО" (ИНН 7722245108, ОГРН 1027700016706, место нахождения: 454047, г. Челябинск, ул. Павелецкая 2-я, д14) имеет прямой контроль над ОАО "Кузбассэнергосбыт"

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

энергоснабжение

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Петров Леонид Прохорович	0	0
Алексеев Алексей Леонтьевич	0	0
Чикишев Дмитрий Сергеевич (председатель)	0	0
Пашнин Петр Анатольевич	0	0
Коленко Владимир Владимирович	0	0

Соловьев Евгений Александрович	0	0
Шейбак Юрий Владимирович	0	0

Единоличный исполнительный орган общества

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Петров Леонид Прохорович	0	0

Состав коллегиального исполнительного органа общества

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

Полное фирменное наименование: Mechel Carbon (Singapore) Pte. Ltd.

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

179101 Сингапур, #14-03 Raffles City Tower, North Bridge Road 250

Основание (основания), в силу которого эмитент осуществляет контроль над подконтрольной организацией (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):

участие в подконтрольной эмитенту организации

Признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом: *право распоряжаться более 50 процентов голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации*

Вид контроля: косвенный контроль

все подконтрольные эмитенту организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем эмитента), через которых эмитент осуществляет косвенный контроль над организацией, в отношении которой он является контролирующим лицом:

OAO «Мечел» имеет прямой контроль над Открытым акционерным обществом «Мечел-Майнинг» (OAO "Мечел-Майнинг")

OAO «Мечел-Майнинг» (ИНН 5406437129; ОГРН 1085406013846, место нахождения г.Москва, ул. Красноармейская, д.1)

имеет прямой контроль над компанией

Доля подконтрольной организации в уставном капитале эмитента: 0%

Доля обыкновенных акций эмитента, принадлежащих подконтрольной организации: 0%

Описание основного вида деятельности общества:

Торговля экспортной продукцией компаний группы OAO "Мечел"; входит в состав группы лиц, образующей единую производственно-сбытовую цепочку.

Органы управления

Наименование органа управления: Совет директоров

ФИО	Доля	Доля
	участия лица	принадлежа
	в уставном	щих лицу
	капитале	обыкновенн
	эмитента, %	ых акций
		эмитента, %
Хан Пенг	0	0
Благодаров Илья Валентинович	0.00054	0.00072
Лещев Алексей	0	0

3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.3. Финансовые вложения эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.4. Нематериальные активы эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

Эмитент осуществляет основную деятельность в области капиталовложений в ценные бумаги (акции) предприятий, осуществляющих свою деятельность в горнодобывающей и металлургической отраслях экономики. Развитие горнодобывающей и металлургической отраслей носит циклический характер.

В 2014 году производство стали в России составило 71,5 миллионов тонн, что на 3,5% больше чем 2013 году. Незначительный прирост производства стали обусловлен ослаблением конечного спроса на внутреннем рынке из-за девальвации национальной валюты и незначительным увеличением экспорта. По состоянию на четвертый квартал 2015 года производство стали составило 17,25 миллионов тон, что на 4,0% меньше, чем в третьем квартале текущего года (источник: Информационное агентство "Металл-Курьер").

Несмотря на кризисные явления, российская металлургия сохраняет высокий уровень конкурентоспособности благодаря относительно низким издержкам производства, эффективному управлению производством и реализацией продукции, совершенствованию

технологий. ОАО «Мечел» в рассматриваемом периоде находился среди лидеров российской металлургии, органично развиваясь вместе с металлургической отраслью. Доля предприятий Эмитента в российском производстве стали в 2014 году составила 5,9%. В 4 квартале 2015 г. Доля увеличилась до 6,3% (источник: Информационное агентство "Металл-Курьер"). Доля предприятий Эмитента в добыче коксующегося угля в России в 2014 году составила 18,3%. В 4 кв. 2015 г. доля предприятий Эмитента в добыче коксующихся углей в России снизилась на 6,8 п.п. к уровню 3 кв. 2015 г. и составила 17%. (источник: ГП "ЦДУ ТЭК").

Тенденции в добыче и реализации железной руды, никеля и прочих продуктов горнодобывающей отрасли повторяют ситуацию, сложившуюся в металлургической промышленности. Результаты деятельности Компании в полной мере соответствуют современным тенденциям развития горнодобывающей и металлургической отраслей.

Информация приведена в соответствии с мнениями, выраженными органами управления эмитента.

Ни один из членов совета директоров (наблюдательного совета) эмитента или члена коллегиального исполнительного органа эмитента не имеет особого мнения относительно представленной информации.

4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.8. Конкуренты эмитента

В области капиталовложения в ценные бумаги конкурентами Эмитента могут выступать любые третьи лица, заинтересованные в приобретении актива, представляющего интерес для Эмитента.

Кроме того, можно выделить конкурентов Эмитента по основным видам его деятельности. Предприятия металлургического сегмента Эмитента конкурируют на рынках арматуры, катанки, спецсталей, плоского проката и метизов со следующими участниками этих рынков: «Евраз Групп С.А.», ОАО «ММК», ОАО «НЛМК», ОАО «НЛМК-Сорт», ОАО «Северсталь», предприятия OAO «ОЭМК» и OAO «Уральская сталь», входящие в «Холдинговую компанию «Металлоинвест». Из них ОАО «ММК», ОАО «НЛМК» и ОАО «Северсталь» в основном фокусируются на производстве и продажах плоского проката, а «Евраз Групп С.А.», ХК Металлоинвест» и OAO «НЛМК-Сорт» – сортового проката. Предприятия Эмитента по итогам 3 кв. 2015 г. занимают второе место по производству сортового проката и седьмое место по производству плоского проката. В четвертом квартале 2015 г. доля металлургических предприятий Эмитента в производстве сорта повысилась на 2,3 п.п. по отношению к третьему кварталу 2015 г., составив 18,1%. Доля предприятий Эмитента в производстве листового проката выросла по сравнению со 2 кв. 2015 г. на 0,1 п.п и составила 1,8%. При этом доля крупнейшего производителя сортового проката – «Евраз Групп С.А.» – в 4 кв. 2015 г. снизилась на 1,5 п.п. по отношению к уровню 3 кв. и составила 26,3% (источник: Информационное агентство "Металл-Курьер").

ОАО «Братский завод ферросплавов», входящий в металлургический сегмент Эмитента, по итогам 4 кв. 2015 г. занимает четвёртое место среди российских производителей ферросилиция. К числу основных конкурентов предприятия относятся: ОАО «Кузнецкие ферросплавы», ОАО «Челябинский электрометаллургический завод» (ЧЭМК), ОАО «Юргинский завод ферросплавов» и ОАО «Серовский завод ферросплавов». ОАО «Кузнецкие ферросплавы» — это крупнейший в России производитель ферросилиция. В 2014 году доля ОАО «Братский завод ферросплавов» увеличил свою долю в производстве ферросилиция в РФ на 2 п.п. к уровню 3 кв. 2015 г. — до 15,0% (источник: Информационное агентство "Металл-Курьер"). Основными конкурентами горнодобывающих предприятий Эмитента являются «Евраз Групп С.А.», «ЗАО «Северсталь-Ресурс», холдинг «Сибуглемет», АО «Соколовско-Сарбайтское горно-обогатительное производственное объединение», «Холдинговая компания «Металлоинвест», ОАО «Белон», ОАО «СДС», Стройсервис, ООО «Кокс-Майнинг», ОАО «Угольная компания «Северный Кузбасс», «УК «Кузбассразрезуголь», а также ОАО «СУЭК».

Рынок железорудного концентрата контролирует небольшое количество производителей, из них крупнейшими являются «Холдинговая компания «Металлоинвест», «Евраз Групп С.А.» и ЗАО «Северсталь-Ресурс». Доля предприятий Эмитента в производстве железорудного концентрата в 2014 году составила 3,3%. За 4 кв. 2015 г. доля предприятий Эмитента составила 2,9%, что на 0,2 п.п. ниже уровня 3 кв. 2015 г. (источник: Информационное агентство "Металл-Курьер").

Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

ФИО: Джонсон Артур Дэвид

Независимый член совета директоров

Год рождения: 1937

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
c	по		
2004	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел"	член Совета директоров
2008	2013	Neuerth Coal Mining PVT Ltd	Председатель Совета директоров,
2011	2013	Coal Energy S.A.	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Нет
Комитет по аудиту	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Гусев Владимир Васильевич

Независимый член совета директоров

Год рождения: 1945

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
2009	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел"	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по аудиту	Нет
Комитет по назначениям и вознаграждениям	Да

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Зюзин Игорь Владимирович (председатель)

Год рождения: 1960

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
С	ПО		
1999	H.B.	ОАО "Южный Кузбасс"	Председатель Совета директоров
2001	H.B.	Публичное акционерное общество "Челябинский металлургический завод"	член Совета директоров
07.2010	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел"	Председатель Совета директоров
12.2006	06.2010	Открытое акционерное общество "Мечел"	Генеральный директор
09.2007	06.2010	Открытое акционерное общество "Мечел"	Председатель Правления
2007	H.B.	ОАО XK "Якутуголь"	член Совета директоров
04.2008	06.2011	ОАО "Мечел-Майнинг"	Председатель Совета директоров
07.2011	04.2014	ОАО "Мечел-Майнинг"	Председатель Правления
07.2011	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
06.2013	H.B.	ОАО ХК "Якутуголь"	Председатель Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.037

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.049

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Мечел-Майнинг»

ИНН: **5406437129** ОГРН: **1085406013846**

Доля лица в уставном капитале организации, %: 0.000005

Доля обыкновенных акций организации, принадлежащих данному лицу, %: 0.000005

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в

период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Зюзин И.В. занимал должность Председателя Совета директоров ОАО ХК "Якутуголь" в период, когда в отношении ОАО ХК "Якутуголь" было возбуждено дело о банкротстве. Зюзин И.В. занимал должность Председателя Совета директоров ОАО "Южный кузбасс" в период, когда в отношении указанной компаии было возбуждено дело о банкротстве.

ФИО: Тригубко Виктор Александрович

Год рождения: 1956

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
08.2006	н.в.	Открытое акционерное общество "Мечел"	Вице-президент по взаимодействию с государственными органами
06.2012	н.в.	Открытое акционерное общество "Мечел"	Член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.00036

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.00048

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Малышев Юрий Николаевич Независимый член совета директоров

Год рождения: 1939

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
1993	н.в	Академия горных наук России	Президент
1999	10.2013	Некоммерческое партнерство "Горнопромышленники России"	Президент
2011	н.в	Государственный Геологический музей им. Вернадского	Директор
06.2013	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел"	член Совета директоров
05.2010	н.в.	ЗАО "ОШК "СОЮЗСПЕЦСТРОЙ"	Председатель Совета директоров
05.2015	H.B.	ОАО "Акрон"	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Нет
Комитет по назначениям и вознаграждениям	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Кожуховский Игорь Степанович

Независимый член совета директоров

Год рождения: 1956

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
08.2005	июль 2013	ЗАО «Агентство по прогнозированию балансов в электроэнергетике»	Генеральный директор
06.2008	H.B.	ЗАО "Менеджмент ЗАО "АПБЭ""	Генеральный директор
06.2008	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел"	член Совета директоров
08.2013	H.B.	Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российское энергетическое агентство» (ФГБУ «РЭА») Минэнерго России	Заместитель Генерального директора по развитию ГИС ТЭК
2014	н.в.	ОАО "Группа компаний коммунальной сферы"	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Да
Комитет по назначениям и вознаграждениям	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Иванушкин Алексей Геннадьевич

Год рождения: 1962

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	риод	Наименование организации	Должность
С	по		
10.2008	H.B.	Oriel Resources Limited	член Совета директоров
04.2009	H.B.	Oriel Resources Limited	Генеральный директор
2009	03.2015	Представительство частной компании с ограниченной ответственностью "Ориел Ресорсиз Лимитед"	Глава Представительства
05.2009	н.в.	ОАО "Комбинат Южуралникель"	член Совета директоров, Председатель Совета директоров
2011	07.2014	АО "Геоинвест"	член Совета директоров, Председатель Совета директоров
06.2013	H.B.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров
08.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	Исполнительный директор - первый заместитель Генерального директора
08.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.026 Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.034

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество "Челябинский металлургический комбинат"

ИНН: **7450001007** ОГРН: **1027402812777**

Доля лица в уставном капитале организации, %: 0.006325

Доля обыкновенных акций организации, принадлежащих данному лицу, %: 0.006325

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Иванушкин А.Г. занимал должность члена Совета директоров (Председателя Совета директоров) ОАО ''Комбинат Южуралникель'' в период, когда в отношении указанной организации было возбуждено дело о банкротстве.

ФИО: Коржов Олег Викторович

Год рождения: 1970

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	ериод	Наименование организации	Должность
c	по		
2008	05.2010	3AO "BM3"	член Совета директоров
2009	05. 2011	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров
2010	04.2014	ООО "Мечел-Транс"	член Совета директоров
2010	06. 2014	ОАО "БМК"	член Совета директоров
2010	06.2014	ОАО "Торговый порт Посьет"	член Совета директоров
04.2009	10.2011	ОАО "Мечел"	Вице-президент по бизнес планированию и анализу
2009	06. 2014	ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС"	Председатель Совета директоров
03.2009	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
11.2011	02.2012	ОАО "Мечел"	Старший вице-президент по бизнес планированию и анализу
2010	06. 2014	ОАО "Кузбассэнергосбыт"	член Совета директоров
06.2011	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров
02.2012	12.2013	ОАО "Мечел"	Старший Вице-президент по экономике и развитию
01.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	Генеральный директор, Председатель Правления
06.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров
06.2014	06.2015	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.0018 Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.0024

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по инвестициям и стратегическому планированию	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Коровкин Владимир Юрьевич Независимый член совета директоров

Год рождения: 1960

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2004	н. вр	ОАО "Федеральная фондовая корпорация"	Председатель Совета директоров
июнь 2011	июнь 2014	ОАО "Мечел-Майнинг"	Председатель Совета директоров
июнь 2014	н.в.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Наименование комитета	Председатель
Комитет по аудиту	Да
Комитет по назначениям и вознаграждениям	Нет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

нет

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Коржов Олег Викторович

Год рождения: 1970

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Π	Іериод	Наименование организации	Должность
С	по		
2008	05.2010	3AO "BM3"	член Совета директоров
2009	05. 2011	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров
2010	04.2014	ООО "Мечел-Транс"	член Совета директоров
2010	06. 2014	ОАО "БМК"	член Совета директоров
2010	06.2014	ОАО "Торговый порт Посьет"	член Совета директоров
04.2009	10.2011	ОАО "Мечел"	Вице-президент по бизнес планированию и анализу
2009	06. 2014	ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС"	Председатель Совета директоров
03.2009	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
11.2011	02.2012	ОАО "Мечел"	Старший вице-президент по бизнес планированию и анализу
2010	06. 2014	ОАО "Кузбассэнергосбыт"	член Совета директоров
06.2011	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров
02.2012	12.2013	ОАО "Мечел"	Старший Вице-президент по экономике и развитию
01.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	Генеральный директор, Председатель Правления
06.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров
06.2014	06.2015	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.0018

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

ФИО: Ипеева Ирина Николаевна

Год рождения: 1963

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
09.2007	04.2009	ОАО "Мечел"	Главный юрист - Директор Департамента корпоративного управления и собственности
09.2007	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
2007	H.B.	ОАО "Южный Кузбасс"	член Совета директоров
2007	2009	ОАО "Торговый порт Посьет"	член Совета директоров
2008	2009	ЗАО "Электросеть"	член Совета директоров
04.2009	н.в.	ОАО "Мечел"	Директор управления по правовым вопросам
июнь 2014	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.00018 Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.00024

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ

эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Ипеева И.Н. занимала должность члена Совета директоров ОАО "Южный кузбасс" в период, когда в отношении указанной компаии было возбуждено дело о банкротстве.

ФИО: Коржов Олег Викторович

(председатель)

Год рождения: 1970

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

П	[ериод	Наименование организации	Должность
c	по		
2008	05.2010	3AO "BM3"	член Совета директоров
2009	05. 2011	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров
2010	04.2014	ООО "Мечел-Транс"	член Совета директоров
2010	06. 2014	ОАО "БМК"	член Совета директоров
2010	06.2014	ОАО "Торговый порт Посьет"	член Совета директоров
04.2009	10.2011	ОАО "Мечел"	Вице-президент по бизнес планированию и анализу
2009	06. 2014	ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС"	Председатель Совета директоров
03.2009	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
11.2011	02.2012	ОАО "Мечел"	Старший вице-президент по бизнес планированию и анализу
2010	06. 2014	ОАО "Кузбассэнергосбыт"	член Совета директоров
06.2011	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров
02.2012	12.2013	ОАО "Мечел"	Старший Вице-президент по экономике и развитию
01.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	Генеральный директор, Председатель Правления
06.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров
06.2014	06.2015	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.0018 Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.0024 Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Селиванова Елена Владимировна

Год рождения: 1962

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
09.2007	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
04.2009	12.2015	ОАО "Мечел"	Вице-президент по кадровой и социальной политике
06.2015	н.в.	ОАО "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.00029

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.00039

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Иванушкин Алексей Геннадьевич

Год рождения: 1962

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	ПО		
10.2008	H.B.	Oriel Resources Limited	член Совета директоров
04.2009	H.B.	Oriel Resources Limited	Генеральный директор
2009	н.в.	Представительство частной компании с ограниченной ответственностью "Ориел Ресорсиз Лимитед"	Глава Представительства
05.2009	н.в.	ОАО "Комбинат Южуралникель"	член Совета директоров, Председатель Совета директоров
2011	07.2014	АО "Геоинвест"	член Совета директоров, Председатель Совета директоров
06.2013	H.B.	ОАО "Мечел"	член Совета директоров
08.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	Исполнительный директор - первый заместитель Генерального директора
08.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.026

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.034

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество "Челябинский металлургический комбинат"

ИНН: **7450001007** ОГРН: **1027402812777**

Доля лица в уставном капитале организации, %: 0.006325

Доля обыкновенных акций организации, принадлежащих данному лицу, %: 0.006325

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Иванушкин А.Г. занимал должность члена Совета директоров (Председателя Совета директоров) ОАО "Комбинат Южуралникель" в период, когда в отношении указанной организации было возбуждено дело о банкротстве.

ФИО: Штарк Павел Викторович

Год рождения: 1969

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	ПО		
08.2008.	09.2010	Общество с ограниченной ответственностью "Челябинский завод по производству коксохимической продукции"	директор
01.10.10	21.10.12	Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Мечел-Майнинг"	управляющий директор Общества с ограниченной ответственностью "Челябинский завод по производству коксохимической продукции"
10.2012	07.2013	Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Мечел-Майнинг"	управляющий директор Открытого акционерного общества "Московский коксогазовый завод"
07.2013	н.в.	Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
06.2013	H.B.	Открытое акционерное общество "Московский коксогазовый завод"	член Совета директоров
07.2013	04.2014	Открытое акционерное общество "Мечел-Майнинг"	член Правления
06.2014	H.B.	Открытое акционерное общество "Мечел-Майнинг"	член Совета директоров
08.2013	н.в.	Общество с ограниченной ответственностью "Эльгауголь"	член Совета директоров
06.2014	H.B.	Открытое акционерное общество Холдинговая компания "Якутуголь"	член Совета директоров
06.2014	н.в.	Открытое акционерное общество "Коршуновский горно-обогатительный комбинат"	член Совета директоров
06.2014	н.в.	Открытое акционерное общество "Угольная компания "Южный Кузбасс"	член Совета директоров

08.2014 н.в. ОАО "Мечел" член Правления

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

ШтаркП.В. занимал должности в следующих организациях в период, когда в отношении указанных организаций были возбуждены дела о банкротстве:

Открытое акционерное общество "Московский коксогазовый завод" - член Совета директоров; Открытое акционерное общество Холдинговая компания "Якутуголь"-член Совета директоров; Открытое акционерное общество "Коршуновский горно-обогатительный комбинат"- член Совета директоров;

Открытое акционерное общество "Угольная компания "Южный Кузбасс" - член Совета директоров.

ФИО: Тыцкий Владимир Иванович

Год рождения: 1950

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
10.2010	09.2012	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Заместитель генерального директора по коксохимическому производству
10.2012	11.2015	ООО "УК Мечел-Сталь"	Генеральный директор
06.2010	06.2014	ОАО "Москокс"	член Совета директоров
04.2013	06.2014	ОАО "БМК"	член Совета директоров
05.2013	04.2014	ОАО "Ижсталь"	член Совета директоров
05.2013	06.2014	ОАО "Уралкуз"	член Совета директоров
05.2013	05.2014	3AO "BM3"	член Совета директоров
05.2013	н.в.	ПАО "ЧМК"	член Совета директоров
08.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.000721

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.00096

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Шевердин Валерий Анатольевич

Год рождения: 1963

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
07.2007	04.2011	ООО "ЧОП Мечел-Центр"	Генеральный директор
06.2009	03.2014	ОАО "Мечел"	Директор управления по корпоративной безопасности
04.2011	03.2014	ООО "Мечел-Гарант"	Генеральный директор
03.2014	н.в.	ОАО "Мечел"	Вице-Президент по корпоративной безопасности
08.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в

области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Сливченко Андрей Андреевич

Год рождения: 1975

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
07.2007	04.2011	ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация"	Вице-президент по корпоративным финансам
11.2011	01.2012	ОАО "Аптечная сеть 36.6"	Исполнительный директор
01.2012	09.2012	ЗАО "Аптечная сеть 36.6"	Генеральный директор
04.2014	05.2014	ОАО "Мечел"	Финансовый директор
05.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	Вице-президент по финансам
08.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления
06.2015	н.в.	Открытое акционерное общество "Угольная компания "Южный Кузбасс"	член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Лебедев Алексей Викторович

Год рождения: 1974

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2009	06.2010	ООО "Уралтехсервис-НН"	Директор
06.2010	01.2011	ООО "Мечел-Транс"	Директор департамента автоперевозок
02.2011	12.2013	ООО "Мечел-ТрансАвто"	Генеральный директор
12.2013	н.в	ООО "УК Мечел-Транс"	Генеральный директор
04.2014	H.B.	ООО "Мечел-Транс"	Член Совета директоров
06.2014	H.B.	ОАО "Порт Ванино"	Член Совета директоров
06.2014	H.B.	ОАО "Торговый Порт Посьет"	Член Совета директоров
06.2014	H.B.	ОАО "Порт Камбарка"	Член Совета директоров
08.2014	H.B.	ОАО "Мечел"	Член Правления

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 0.00004

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента, %: 0.00006

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Дарбинян Минас Арсенович

Год рождения: 1983

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
06.2015	н/вр	ОАО "Мечел"	Заместитель Генерального директора по финансовому контролю
11.2013	01.2015	Uranium One Holding N.V.	Директор по стратегическому планированию
04.2013	11.2013	ОАО «Атомредметзолото	Начальник управления инвестиционного планирования и развития
05.2011	04.2013	ЗАО «КПМГ»	Старший консультант
07.2010	05.2011	ООО "Миэль - Д.П.М."	Финансовый директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

нет

5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа управления	34 686
Заработная плата	80 722

Премии	
Комиссионные	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	115 408

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: **нет**

Коллегиальный исполнительный орган

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа управления	
Заработная плата	105 129
Премии	
Комиссионные	
Льготы	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	105 129

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: **нет**

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	2015
Совет директоров	1 597
Коллегиальный исполнительный орган	0

Дополнительная информация:

нет

Дополнительная информация:

нет

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

ФИО: Зыкова Наталья Сергеевна

(председатель)

Год рождения: 1978

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
ноябрь 2007	апрель 2015	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Департамента внутреннего контроля
апрель 2015	н/вр	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Управления внутреннего контроля и аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Степанов Андрей Викторович

Год рождения: 1963

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
август 2010	май 2011	Публичное акционерное общество "ЧМК"	Начальник Управления внутреннего аудита
май 2011	апрель 2012	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Департамента внутреннего аудита
апрель 2012	март 2013	Открытое акционерное общество "Мечел"	Начальник Отдела методологии внутреннего аудита
апрель 2013	н/вр	Открытое акционерное общество "Мечел"	Начальник Контрольно-ревизионного отдела внутреннего аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Капралов Александр Николаевич

Год рождения: 1974

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	по		
август 2010	июнь 2011	Открытое акционерное общество "Мечел"	Ведущий специалист Контрольно-ревизионного отдела
июнь 2011	апрель 2012	Открытое акционерное общество "Мечел"	Главный эксперт Контрольно-ревизионного отдела
май 2012	июнь 2015	Открытое акционерное общество "Мечел"	Начальник Отдела координации деятельности региональных подразделений
июнь 2015	н/вр	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Департамента внутреннего аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Иное Управление внутреннего контроля и аудита*

Информация о руководителе такого отдельного структурного подразделения (органа) эмитента

Наименование должности руководителя структурного подразделения: *Директор Управления* внутреннего контроля и аудита

ФИО: Зыкова Наталья Сергеевна

Год рождения: **1978**

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
c	по		
ноябрь 2007	апрель 2015	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Департамента внунтреннего контроля
апрель 2015	н/вр	Открытое акционерное общество "Мечел"	Директор Управления внутреннего контроля и аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Вознаграждения

По каждому органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) ревизора эмитента) описываются с указанием размера все виды вознаграждения, включая заработную плату членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, являющихся (являвшихся) его работниками, в том числе работающих (работавших) по совместительству, премии, комиссионные, вознаграждения, отдельно выплачиваемые за участие в работе соответствующего органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, иные виды вознаграждения, которые были выплачены эмитентом в течение соответствующего отчетного периода, а также описываются с указанием размера расходы, связанные с исполнением функций членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, компенсированные эмитентом в течение соответствующего отчетного периода.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
Заработная плата	12 226
Премии	
Комиссионные	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	12 226

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: **нет**

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Управление внутреннего контроля и аудита*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
Заработная плата	41 705
Премии	
Комиссионные	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	41 705

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: нет

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля(структурного подразделения)	2015
Ревизионная комиссия	0
Управление внутреннего контроля и аудита	0

Дополнительная информация:

нет

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Средняя численность работников, чел.	212
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	525 155
Выплаты социального характера работников за отчетный период	

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: 44

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 1

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 12 790

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иного списка лиц, составленного в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 21.12.2015

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: *12 790* Владельцы привилегированных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: *0*

Информация о количестве собственных акций, находящихся на балансе эмитента на дату окончания отчетного квартала

Собственных акций, находящихся на балансе эмитента нет

Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям

Категория акций: привилегированные

Тип акций:

Количество акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям: 55 027 660

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

1.

Полное фирменное наименование: BELLASIS HOLDINGS LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосиа, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 13.51%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 18.02%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

1.1.

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "МетХол"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "МетХол"*

Место нахождения

125993 Россия, город Москва, ул. Красноармейская д. 1

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

участие в юридическом лице, являющимся акционером эмитента

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля : право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: 90

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *нет*

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

нет

2.

Полное фирменное наименование: *ARMOLINK LIMITED*

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахожления

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 9.59%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 12.78%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

2.1.

Полное фирменное наименование: CALRIDGE LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

Участие в юридическом лице, являющемся акционером эмитента

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля: право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: 100

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *нет*

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *нет*

3.

Полное фирменное наименование: **SKYBLOCK LIMITED**

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 10%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

3.1.

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Мечел"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Мечел"

Место нахождения

125993 Россия, город Москва, ул. Красноармейская д. 1

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

участие в юридическом лице, являющемся акционером эмитента

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля: право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: 100

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *нет*

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: **нет**

4.

Полное фирменное наименование: CALRIDGE LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 17.79%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 23.72%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента

4.1.

ФИО: Зюзин Игорь Владимирович

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента):

участие в юридическом лице, являющемся акционером эмитента

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля: право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: 100

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

нет

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: *нет*

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций

Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента

Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем пятью процентами уставного капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее пятью процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 16.01.2014

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует* Место нахождения: *60 Wall Street, New York, NY 10005, USA*

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 26.24

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 34.98

Полное фирменное наименование: BELLASIS HOLDINGS LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: отсутствует

Место нахождения: THEMISTOKLI DERVI, 3 JULIA HOUSE P.C. 1066, NICOSIA, CYPRUS

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.18

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 25.57

Полное фирменное наименование: *ARMOLINK LIMITED* Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует*

Место нахождения: Фемистокли-Дерви, 3, ДЖУЛИЯ-ХАУС 1066, Никосия, Кипр

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.59

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 12.78

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 12.05.2014

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует* Место нахождения: *60 Wall Street, New York, NY 10005, USA*

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 26.24

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 34.98

Полное фирменное наименование: BELLASIS HOLDINGS LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: отсутствует

Место нахождения: THEMISTOKLI DERVI, 3 JULIA HOUSE P.C. 1066, NICOSIA, CYPRUS

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 19.18

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 25.57

Полное фирменное наименование: *ARMOLINK LIMITED* Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует*

Место нахождения: **Фемистокли-Дерви**, 3, **ДЖУЛИЯ-ХАУС 1066**, **Никосия**, **Кипр**

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.59

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 12.78

Полное фирменное наименование: CALRIDGE LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения: Фемистокли-Дерви, 3, ДЖУЛИЯ-ХАУС 1066, Никосия, Кипр

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 17.79

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 23.72

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) эмитента: 12.05.2015

Список акционеров (участников)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует* Место нахождения: *60 Wall Street, New York, NY 10005, USA*

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 26.24

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 34.98

Полное фирменное наименование: BELLASIS HOLDINGS LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: отсутствует

Место нахождения: THEMISTOKLI DERVI, 3 JULIA HOUSE P.C. 1066, NICOSIA, CYPRUS

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 13.51

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 18.02

Полное фирменное наименование: *ARMOLINK LIMITED* Сокращенное фирменное наименование: *отсутствует*

Место нахождения: Фемистокли-Дерви, 3, ДЖУЛИЯ-ХАУС 1066, Никосия, Кипр

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 9.59

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 12.78

Полное фирменное наименование: CALRIDGE LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения: Фемистокли-Дерви, 3, ДЖУЛИЯ-ХАУС 1066, Никосия, Кипр

Не является резидентом РФ

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 17.79

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 23.72

Дополнительная информация:

нет

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Сведения о количестве и объеме в денежном выражении совершенных эмитентом сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, требовавших одобрения уполномоченным органом управления эмитента, по итогам последнего отчетного квартала

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	Общее количество, шт.	Общий объем в денежном выражении
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения уполномоченным органом управления эмитента	52	52 327 733
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены общим собранием участников (акционеров) эмитента	0	0
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые были одобрены советом директоров (наблюдательным советом эмитента)	52	52 327 733
Совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и которые требовали одобрения, но не были одобрены уполномоченным органом управления эмитента	0	0

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), цена которых составляет пять и более процентов балансовой стоимости активов эмитента, определенной по данным его бухгалтерской отчетности на

последнюю отчетную дату перед совершением сделки, совершенной эмитентом за последний отчетный квартал

Указанных сделок не совершалось

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), в совершении которых имелась заинтересованность и решение об одобрении которых советом директоров (наблюдательным советом) или общим собранием акционеров (участников) эмитента не принималось в случаях, когда такое одобрение является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации

Указанных сделок не совершалось

Дополнительная информация:

нет

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента

В отчетном периоде эмитентом составлена промежуточная консолидированная финансовая отчетность

2015, 9 мес. - МСФО/GAAP

Стандарты (правила), в соответствии с которыми составлена консолидированная финансовая отчетность, раскрываемая в настоящем пункте ежеквартального отчета

ОПБУ (GAAP) США

Информация приводится в приложении к настоящему ежеквартальному отчету

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Существенных изменений в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было

Дополнительная информация: *нет*

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

14.05.2014 г. Saven Enterprises, миноритарный акционер ОАО "Разрез Томусинский", обратился в суд. г. Никоссии (Кипр) с иском к ряду компаний группы ОАО "Мечел": ОАО "Разрез Томусинский", Calridge Ltd, Armolink Ltd, Bellasis Holding Ltd., OOO "Метхол", OAO "Мечел", ОАО "Мечел-Майнинг", ОАО "УК Мечел-Майнинг ", ОАО "Южный Кузбасс", а также к И.В.Зюзину с иском о взыскании ущерба, причиненного, по мнению миноритарнго акционера, OAO "Разрез Томусинский" и непосредственно Saven Enterprises. Сумма иска - 781 млн долларов США. Кроме того, Saven ходатайствовал о наложении ареста на активы кипрских компаний. 20.05.2014 г. ходатайство было удовлетворено. 21.10.2014г. прошло слушание по рассмотрению нашего ходатайства о снятии обеспечения и по назначению судебного разбирательства об оспаривании иска. По результатам слушания суд обязал истца к 10.12.2014 г. подготовить свои возражения на требования об оспаривании иска, к 31.12.2014 г./20.01.2015 г. ответчики/истец (соответственно) обязаны предоставить дополнительные пояснения, если таковые будут. Основное судебное разбирательство по оспариванию иска и обжалованию обеспечительных мер отложено и назначено на 19.03.2015 г. 19.03.2015г. заседание прошло, было продолжено 24.03.2015. 24.03.2015 года завершено судебное заседание по оспариванию юрисдикции, решение суда будет оглашено 30.04.2015г. 30.04.2015г. суд огласил промежуточное решение по оспариванию юрисдикции и отказал в удовлетворении заявления ОАО "Разрез Томусинский", который планирует подать апелляционную жалобу на данное решение суда в течение 14 дней. 11.05.2015г. прошло слушание по назначению дальнейшего заседания, в котором суд назначил дату рассмотрения вопроса о дальнейшем заседании 11.06.2015г. в процессе рассмотрения вопроса о дальнейшем заседании суд назначил рассмотрение заявления российских ответчиков по оспариванию юрисдикции на 06.10.2015 г. В связи со сменой судьи новый судья 06.10.2015 назначил дату рассмотрения вопроса о дальнейшем заседании на 21.10.2015г. 21.10.2015г. судья провел заседание по рассмотрению дальнейших процедур, но в связи с поданной ранее апелляционной жалобой перенес решение о сроках дальнейших заседаний на 14.12.2015г., отложено на 26.02.2016г.

02.02.2015г. ОАО «Банк ВТБ» обратился с иском к ОАО «Мечел» о взыскании 50 182 475 827,01 руб. Предварительное судебное заседание было назначено на 02.03.2015г. 02.03.2015г. был объявлен перерыв до 03.03.2015г., после чего суд объединил данное дело с делом №А40-28506/2015, в рамках которого ОАО «Мечел» обратился с иском к ОАО «Банк ВТБ» о признании недействительными кредитного договора в части и уведомления, направленного на его основании. 03.03.2015г. назначено основное судебное заседание на 09.04.2015г. В указанную дату суд удовлетворил требования банка и отказал в удовлетворении требований ОАО «Мечел». Рассмотрение дела в апелляционной инстанции назначено на 02.06.2015г., отложено до 08.09.2015г. 08.09.2015г. отложено на 09.11.2015г. далее — на 09.12.2015г., затем - на 21.01.2016г. В эту дату истец отказался от иска, производство по делу прекращено.

Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на дату окончания отчетного квартала, руб.: 5 550 276 600

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 4 162 707 450

Размер доли в УК, %: **75**

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: 1 387 569 150

Размер доли в УК, %: 25

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Величина уставного капитала соответствует учредительным документам эмитента.

Организовано обращение акций эмитента за пределами Российской Федерации посредством обращения депозитарных ценных бумаг (ценных бумаг иностранного эмитента, удостоверяющих права в отношении указанных акций российского эмитента)

Категории (типы) акций, обращение которых организовано за пределами Российской Федерации

Вид ценной бумаги: акции

Symain. angun

Категория акций: обыкновенные

Доля акций, обращение которых организовано за пределами Российской Федерации, от общего количества акций соответствующей категории (типа): 21.29

Иностранный эмитент, ценные бумаги которого удостоверяют права в отношении акций эмитента данной категории (типа)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Место нахождения: 60 Уолл Стрит, Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США

Краткое описание программы (типа программы) выпуска депозитарных ценных бумаг иностранного эмитента, удостоверяющих права в отношении акций соответствующей категории (типа):

Обыкновенные именные акции OAO «Мечел» обращаются за пределами Российской Федерации в форме американских депозитарных расписок 3 уровня на Нью-Йоркской фондовой бирже. Каждая АДР представляет одну обыкновенную акцию OAO «Мечел». Обыкновенные АДР ОАО "Мечел" котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под символом "MTL" с октября 2004 года. ОАО «Мечел» принимает на себя ряд дополнительных обязательств, придерживаясь самых высоких мировых требований, в том числе требований корпоративного управления Нью-Йоркской фондовой биржи NYSE в соответствии с Законом Сарбейнза-Оксли (Sarbanes-Oxley Act) от 2002 г. и требований, применимых к компаниям США в рамках стандарта NYSE 303A, следование которым является обязательным для иностранных компаний-эмитентов.

Компания Deutsche Bank Trust Company Americas выпустила американские депозитарные расписки за пределами Российской Федерации, удостоверяющие права в отношении акций эмитента.

Сведения о получении разрешения Банка России и (или) уполномоченного органа государственной власти (уполномоченного государственного органа) Российской Федерации на размещение и (или) организацию обращения акций эмитента соответствующей категории (типа) за пределами Российской Федерации:

Получено Разрешение Федеральной службы по финансовым рынкам на обращение за пределами Российской Федерации обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента (Приказ ФСФР России от 09.09.2004 г. № 04-480/пз-и с изменениями, внесенными Приказом ФСФР России от 24.11.2004 г. № 04-1043/пз-и).

Наименование иностранного организатора торговли (организаторов торговли), через которого обращаются акции эмитента (депозитарные ценные бумаги, удостоверяющие права в отношении акций эмитента) (если такое обращение существует):

Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange)

Иные сведения об организации обращения акций эмитента за пределами Российской Федерации, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

нет

Вид ценной бумаги: акции

Категория акций: привилегированные

Тип акций:

Доля акций, обращение которых организовано за пределами Российской Федерации, от общего количества акций соответствующей категории (типа): 13.33

Иностранный эмитент, ценные бумаги которого удостоверяют права в отношении акций эмитента

данной категории (типа)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Место нахождения: 60 Уолл Стрит, Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США

Краткое описание программы (типа программы) выпуска депозитарных ценных бумаг иностранного эмитента, удостоверяющих права в отношении акций соответствующей категории

Привилегированные именные акции ОАО «Мечел» обращаются за пределами Российской Федерации. С 7 мая 2010 года привилегированные акции ОАО «Мечел» обращаются на Нью-Йоркской фондовой бирже в форме привилегированных американских депозитарных расписок. Каждая привилегированная АДР представляет одну половину от привилегированной акции (1 привилегированная АДР = 1/2 привилегированной акции). Привилегированные АДА обращаются на Нью-Йоркской Фондовой бирже с тикером MTLPR. Компания Deutsche Bank Trust Company Americas выпустила привилегированные американские депозитарные расписки за пределами Российской Федерации, удостоверяющие права в отношении акций эмитента.

Сведения о получении разрешения Банка России и (или) уполномоченного органа государственной власти (уполномоченного государственного органа) Российской Федерации на размещение и (или) организацию обращения акций эмитента соответствующей категории (типа) за пределами Российской Федерации:

Получено разрешение ФСФР России на размещение и обращение за пределами территории Российской Федерации привилегированных акций, в том числе, в форме программы депозитарных расписок.

Наименование иностранного организатора торговли (организаторов торговли), через которого обращаются акции эмитента (депозитарные ценные бумаги, удостоверяющие права в отношении акций эмитента) (если такое обращение существует):

Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange)

Иные сведения об организации обращения акций эмитента за пределами Российской Федерации. указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет

Вид ценной бумаги: акции

Категория акций: обыкновенные

Доля акций, обращение которых организовано за пределами Российской Федерации, от общего количества акций соответствующей категории (типа): 12.85

Иностранный эмитент, ценные бумаги которого удостоверяют права в отношении акций эмитента данной категории (типа)

Полное фирменное наименование: Deutsche Bank Trust Company Americas

Место нахождения: 60 Уолл Стрит, Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США

Краткое описание программы (типа программы) выпуска депозитарных ценных бумаг иностранного эмитента, удостоверяющих права в отношении акций соответствующей категории (типа):

Обыкновенные именные акции ОАО «Мечел» в форме глобальных депозитарных расписок обрашаются за пределами Российской Федерации на внебиржевом рынке. Каждая ГДР представляет одну обыкновенную акцию ОАО «Мечел». ГДР предполагает меньший объем требований к раскрытию информации по западным стандартам в соответствии с правилами Комиссии по ценным бумагам и биржам США, чем по АДР 3 уровня. Компания Deutsche Bank Trust Company Americas выпустила глобальные депозитарные расписки за пределами Российской Федерации, удостоверяющие права в отношении акций эмитента.

Сведения о получении разрешения Банка России и (или) уполномоченного органа государственной власти (уполномоченного государственного органа) Российской Федерации на размещение и (или) организацию обращения акций эмитента соответствующей категории (типа) за пределами Российской Федерации:

Получено Разрешение Федеральной службы по финансовым рынкам на обращение за пределами Российской Федерации обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента (Приказ ФСФР России от 09.09.2004 г. № 04-480/пз-и с изменениями, внесенными Приказом ФСФР Poccuu om 24.11.2004 z. № 04-1043/n3-u)

Наименование иностранного организатора торговли (организаторов торговли), через которого обращаются акции эмитента (депозитарные ценные бумаги, удостоверяющие права в отношении акций эмитента) (если такое обращение существует):

нет

Иные сведения об организации обращения акций эмитента за пределами Российской Федерации, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

нет

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента

Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

Список коммерческих организаций, в которых эмитент на дату окончания последнего отчетного квартала владеет не менее чем пятью процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

1. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом Мечел»

Сокращенное фирменное наименование: **ООО** «ТД Мечел»

Место нахождения

127083 Россия, г. Москва, улица Мишина д. 35

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

2. Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Вяртсильский метизный завод»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «ВМЗ»

Место нахождения

186757 Россия, Республика Карелия, г. Сортавала, п. Вяртсиля, ул. Заводская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 93.3463%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 95.8051%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

3. Полное фирменное наименование: Публичное Акционерное Общество «Челябинский металлургический комбинат»

Сокращенное фирменное наименование: *ПАО «ЧМК»*

Место нахождения

454047 Россия, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая 14

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 91.6671%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 91.6671%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

4. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Уральская кузница»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Уралкуз»

Место нахожления

456440 Россия, Челябинская обл., г. Чебаркуль, ул. Дзержинского 7

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 93.7639%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 93.7639%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

5. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Белорецкий металлургический комбинат»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "БМК"

Место нахождения

453500 Россия, Республика Башкортостан, г.Белорецк, ул. Блюхера 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 91.45%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 94.78%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

6. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Ижсталь»

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Ижсталь»

Место нахождения

426006 Россия, Удмуртская республика, г. Ижевск, ул. Новоажимова 6

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 90.0003%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 96.1877%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

7. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Мечел-Сталь»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «УК Мечел-Сталь»

Место нахождения

125993 Россия, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

8. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Мечел-Материалы»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «Мечел-Материалы»*

Место нахождения

454047 Россия, Челябинская область, г. Челябинск, ул. 2-ая Павелецкая 14

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

9. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Мечел-Транс»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «Мечел-Транс»

Место нахождения

117437 Россия, г.Москва, ул. Островитянова 9 корп. 4

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

10. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Мечел-Майнинг»

Сокращенное фирменное наименование: *ОАО «Мечел-Майнинг»*

Место нахождения

125993 Россия, город Москва, ул. Красноармейская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 99.999995%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 99.99995%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

11. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Мечел-Инжиниринг»

Сокращенное фирменное наименование: *ООО «Мечел-Инжиниринг»*

Место нахождения

630075 Россия, г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого 42

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

12. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Мечел-Ремсервис»

Сокращенное фирменное наименование: **ООО** «Мечел-Ремсервис»

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г.Нерюнгри, ул.Заводская 10

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

13. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Экос-Плюс»

Сокращенное фирменное наименование: *000* «Экос-Плюс»

Место нахождения

690091 Россия, Приморский край, г.Владивосток, ул. Алеутская 28

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

14. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания Мечел-Транс»

Сокращенное фирменное наименование: **ООО** «УК Мечел-Транс»

Место нахождения

127083 Россия, г. Москва, ул. Мишина 35

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

15. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество Страховая компания «БАСК»

Сокращенное фирменное наименование: *OAO CK «БАСК»*

Место нахождения

652000 Россия, г. Белово Кемеровской области, пер. Цинкзаводской 8 корп. А

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 6.36%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 6.36%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

16. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Мечел-БизнесСервис"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Мечел-БизнесСервис"

Место нахождения

125993 Россия, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

17. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «МЕЧЕЛ-ЭНЕРГО»

Сокращенное фирменное наименование: *ООО «МЕЧЕЛ-ЭНЕРГО»*

Место нахождения

454047 Россия, г. Челябинск, Челябинская обл., ул. Павелецкая 2-я 14

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

18. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Мечел-Гарант"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Мечел-Гарант"

Место нахождения

125993 Россия, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

19. Полное фирменное наименование: Mechel International Holdings GmbH

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

6430 Швейцария, Баар, Обердорфитрассе 11

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

20. Полное фирменное наименование: SKYBLOCK LIMITED

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 10%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

21. Полное фирменное наименование: Oriel Resources Limited

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

Великобритания, Лондон, W1G 0PW, Кавендиш-сквер 33

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 88.4%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

22. Полное фирменное наименование: Mechel Service Global B.V.

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

166 Нидерланды, г.Гаага, Parkstraat 20 оф. 3 hg, 2514 JK `s-Gravenhage,

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

23. Полное фирменное наименование: Skyvega Holding Limited

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

24. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Мечел-Сталь"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Мечел-Сталь"

Место нахождения

125993 Россия, Москва, ул. Красноармейская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

25. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Мечел-Втормет"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Мечел-Втормет"

Место нахождения

127083 Россия, г. Москва, ул. Мишина 35

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 95%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

26. Полное фирменное наименование: Daveze Limited

Сокращенное фирменное наименование: нет

Место нахождения

1066 Кипр, Никосия, Фемистокли Дерви, Джулия Хаус 3

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 99.95%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

27. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Новокузнецкий опытный завод технологического оборудования»

Сокращенное фирменное наименование: *OAO* «*HO3TO*»

Место нахождения

654038 Россия, Кемеровская область, г. Новокузнецк,, ул. Автотранспортная 18

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 17.77%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 17.77%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

28. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Междуречье»

Сокращенное фирменное наименование: **ОАО** «Междуречье»

Место нахождения

652870 Россия, Кемеровская область, г.Междуреченск, ул. Кузнецкая 1а

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 11.10514%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 11.10514%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

29. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество ''Южно-Уральский никелевый комбинат''

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Комбинат Южуралникель"

Место нахождения

462424 Россия, Оренбургская область, г. Орск, Призаводская 1

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 84.098363%

Доля принадлежащих эмитенту обыкновенных акций такого акционерного общества: 84.098363%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

30. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Братский завод ферросплавов»

Сокращенное фирменное наименование: **ООО** «**БЗФ**»

Место нахождения

665716 Россия, Иркутская область, город Братск, Жилой район центральный, П 01 11 01 00

Доля эмитента в уставном капитале коммерческой организации: 100%

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 0%

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

Указанные сделки в течение данного периода не совершались

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **04**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением, с обеспечением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-04-55005-Е

Дата государственной регистрации: 14.05.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Нет

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска ценных бумаг: 18.08.2009

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 28

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 21.07.2016

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Ценные бумаги выпуска являются облигациями с обеспечением

Сведения по облигациям с обеспечением

Сведения о лице, предоставившем(предоставляющем) обеспечение

Полное фирменное наименование лица: *Открытое акционерное общество холдинговая компания «Якутуголь»*

Сокращенное фирменное наименование: ОАО XK «Якутуголь»

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри, пр.Ленина 3/1

Вид предоставленного (предоставляемого) обеспечения: поручительство

Размер (сумма) предоставленного (предоставляемого) обеспечения: 5 000 000 000

Обязательства из облигаций, исполнение которых обеспечивается предоставленным

(предоставляемым) обеспечением: 5 236 850 000

Адрес страницы в сети Интернет, на которой раскрывается информация о лице, предоставившем (предоставляющем) обеспечение по облигациям:

www.mechelmining.ru/shareholders/disclosure/yakutugol/2012/

Иные сведения о лице, предоставившем обеспечение по облигациям эмитента, а также о предоставленном им обеспечении, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: **нет**

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 13

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 13 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-13-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 08.09.2010

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 19

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 25.02.2020

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 14

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 14 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-14-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 08.09.2010

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 19

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 25.02.2020

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 15

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 15 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-15-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 02.03.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов,

процентов) по ценным бумагам выпуска: 20

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 09.02.2021

Указывается точно: **Да**

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и

проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 16

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 16 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-16-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 02.03.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 20

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 09.02.2021

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: 17

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 17 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-17-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 20.06.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 20

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 27.05.2021

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 18

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 18 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-18-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 20.06.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 20

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 27.05.2021

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 19

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 18 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Нет

Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 4-19-55005-Е

Дата государственной регистрации: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: находятся в обращении

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Дата представления уведомления об итогах выпуска ценных бумаг: 20.06.2011

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 20

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 01.06.2021

Указывается точно: Да

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-08**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-08 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4ВО-08-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 05.02.2009

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 2 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 2 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: $\boldsymbol{6}$

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-09**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-09 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: *4BO2-09-55005-Е* Дата присвоения идентификационного номера: *05.02.2009*

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 2 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 2 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: $\boldsymbol{6}$

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: *Hem*

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-10**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые

биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-10 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4ВО2-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 05.02.2009

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерно общество "Фондовая биржа ММВБ"

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 2 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 2 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: $\boldsymbol{6}$

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: *Hem*

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-13**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: оокументарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-13 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4ВО2-13-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 05.02.2009

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 3 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 3 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: $\boldsymbol{6}$

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты

размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-14**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-14 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4ВО-14-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 05.02.2009

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество "Фондовая биржа ММВБ"

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 3 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 3 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: $\boldsymbol{6}$

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: *Hem*

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: *Hem*

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-15**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-15 с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Эмитента

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4ВО-15-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 05.02.2009

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество ''Фондовая биржа *ММВБ*''

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 3 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 3 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: Нет

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 6

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: биржевые/коммерческие облигации Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-16**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-16, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4В02-16-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: Нет

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-17**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-17, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4В02-17-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp; http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-18**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации — на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-18, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4В02-18-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: **Hem**

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp ; http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-19**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-19, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4B02-19-55005-E

26 10 2012

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942; http://www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-20**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-20, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: *4В02-20-55005-Е*

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000 000

Номинал, руб.: 1 000

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942; http://www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

Вид ценной бумаги: *биржевые/коммерческие облигации* Форма ценной бумаги: *документарные на предъявителя*

Серия: **БО-21**

Иные идентификационные признаки ценных бумаг: документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-21, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению Открытого акционерного общества «Мечел»

Выпуск ценных бумаг не подлежал государственной регистрации: Да

Идентификационный номер выпуска: 4В02-21-55005-Е

Дата присвоения идентификационного номера: 26.10.2012

Орган, присвоивший выпуску идентификационный номер: Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ»

Количество ценных бумаг выпуска, шт.: 5 000 000

Объем выпуска ценных бумаг по номинальной стоимости, руб.: 5 000 000

Номинал, руб.: *1*

В соответствии с законодательством Российской Федерации наличие номинальной стоимости у данного вида ценных бумаг не предусмотрено: *Hem*

Состояние ценных бумаг выпуска: размещение не началось

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена: Да

Количество процентных (купонных) периодов, за которые осуществляется выплата доходов (купонов, процентов) по ценным бумагам выпуска: 12

Срок (дата) погашения ценных бумаг выпуска: 1092 (Одна тысяча девяносто второй) день с даты размещения ценных бумаг

Указывается точно: Нет

Адрес страницы в сети Интернет, на которой опубликован текст решения о выпуске ценных бумаг и проспекта ценных бумаг: www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1942; http://www.mechel.ru/investors/enclosure/mechel/index.wbp

Осуществлялись дополнительные выпуски ценных бумаг: Нет

Неисполненных обязательств по ценным бумагам выпуска нет

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

Государственный регистрационный номер выпуска	Дата государственной
(идентификационный номер выпуска)	регистрации
	(дата присвоения
	идентификационного номера)
4-04-55005-E	14.05.2009

Лицо, предоставившее банковскую гарантию либо поручительство по облигациям эмитента с обеспечением обязано раскрывать информацию в форме ежеквартального отчета, сообщений о существенных фактах, консолидированной финансовой отчетности: *Hem*

Лицо, предоставившее банковскую гарантию либо поручительство по облигациям эмитента с обеспечением, добровольно принимает на себя обязательство раскрывать информацию в форме ежеквартального отчета, сообщений о существенных фактах, консолидированной финансовой отчетности: *Hem*

По лицу, предоставившему банковскую гарантию либо поручительство по облигациям эмитента с обеспечением, в приложении к ежеквартальному отчету дополнительно раскрываются сведения в объеме, предусмотренном разделами I-VIII настоящего приложения: $\mathbf{\mathcal{A}a}$

Сведения о лице, предоставившем обеспечение

Полное фирменное наименование лица: *Открытое акционерное общество холдинговая компания «Якутуголь»*

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри,, пр. Ленина 3 корп. 1

Вид предоставленного (предоставляемого) обеспечения: поручительство

Размер (сумма) предоставленного (предоставляемого) обеспечения: 5000000 RUR x 1000

Обязательства из облигаций, исполнение которых обеспечивается предоставленным (предоставляемым) обеспечением:

В случае неисполнения и/или ненадлежащего исполнения Эмитентом своих обязательств по Облигациям владельцы Облигаций имеют право обратиться к Открытому акционерному обществу холдинговой компании «Якутуголь», предоставившему обеспечение по Облигациям выпуска в соответствии с условиями оферты о предоставлении обеспечения в форме поручительства для целей выпуска Облигаций.

Адрес страницы в сети Интернет, на которой раскрывается информация о лице, предоставившем

(предоставляющем) обеспечение по облигациям: www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=373 Иные сведения о лице, предоставившем обеспечение по облигациям эмитента, а также о предоставленном им обеспечении, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет

8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями

Эмитент не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены

8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам, регулируются следующими нормативно-правовыми актами (в последних действующих редакциях):

- Федеральный закон «О валютном регулировании и валютном контроле» от 10.12.2003г. № 173-ФЗ:
- -Федеральный закон «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации» от 09.07.1999г. № 160-ФЗ;
- Федеральный закон «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» от 25.02.1999г. № 39-ФЗ;
- Международные договоры Российской Федерации по вопросам избежания двойного налогообложения;
- Налоговый кодекс Российской Федерации;
- Иные законодательные акты Российской Федерации.

8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента

8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента

Информация за пять последних завершенных отчетных лет либо за каждый завершенный отчетный год, если эмитент осуществляет свою деятельность менее пяти лет, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2010г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	обыкновенные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 06.06.2011 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол от 09.06.2011г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	8,73
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем	3 634 043 603,85

акциям данной категории (типа), руб.	
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	20.04.2011
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2010г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок, не превышающий 60 дней со дня решения об их выплате
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	чистая прибыль отчетного года
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	8,5
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	3 634 040 059,47
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2010г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	привилегированные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 06.06.2011 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол от 09.06.2011г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	26,21
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	3 636 818 742,15
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	20.04.2011
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2010г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок, не превышающий 60 дней со дня решения об их выплате
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль	чистая прибыль отчетного года

отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	8,5
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	3 636 818 742,15
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2011г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	обыкновенные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 29.06.2012 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол №1 от 29.06.2012г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	8,06
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	3 355 142 204,7
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	22.05.2012
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2011г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок, не превышающий 60 дней со дня решения об их выплате
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	накопленная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	0
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	3 355 138 900,1
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах,

	необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2011г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	привилегированные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 29.06.2012 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол №1 от 29.06.2012г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	31,28
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	4 340 316 301,20
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	22.05.2012
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2011г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок, не превышающий 60 дней со дня решения об их выплате
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	накопленная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	0
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	4 340 316 301,2
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2012г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	привилегированные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 28.06.2013 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол №1 от 28.06.2013г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	0,05
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	6 937 845,75
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	17.05.2013
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2012г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок, не превышающий 60 дней со дня решения об их выплате
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	чистая прибыль отчетного периода
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	0,036
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	6 937 743,25
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2013г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	привилегированные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 30.06.2014 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол №1 от 30.06.2014 г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	0,05
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем	6 937 845,75

акциям данной категории (типа), руб.	
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	11.07.2014
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные дивиденды	2013г., полный год
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок выплаты дивидендов для номинальных держателей не позднее 10 дней с даты, на которую определены лица имеющие право на получение дивидендов и не позднее 25 рабочих дней с даты утверждения списка получателей дивидендов для лиц зарегистрированных в реестре акционеров
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	нераспределенная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	0
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	6 937 743,25
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	100
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам обыкновенные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующий отчетный период - 2014г., полный год
Категория акций, для привилегированных акций – тип	привилегированные
Орган управления эмитента, принявший решение об объявлении дивидендов, дата принятия такого решения, дата составления и номер протокола собрания (заседания) органа управления эмитента, на котором принято такое решение	На годовом общем собрании акционеров 30.06.2015 г. было принято решение о выплате дивидендов. Протокол №1 от 30.06.2015 г.
Размер объявленных дивидендов в расчете на одну акцию, руб.	0,05
Размер объявленных дивидендов в совокупности по всем акциям данной категории (типа), руб.	6 937 845,75
Дата, на которую определяются (определялись) лица, имеющие (имевшие) право на получение дивидендов	11.07.2015
Отчетный период (год, квартал), за который (по итогам которого) выплачиваются (выплачивались) объявленные	2014г., полный год

дивиденды	
Срок (дата) выплаты объявленных дивидендов	Срок выплаты дивидендов для номинальных держателей не позднее 10 дней с даты, на которую определены лица имеющие право на получение дивидендов и не позднее 25 рабочих дней с даты утверждения списка получателей дивидендов для лиц зарегистрированных в реестре акционеров
Форма выплаты объявленных дивидендов (денежные средства, иное имущество)	денежные средства в безналичном порядке
Источник выплаты объявленных дивидендов (чистая прибыль отчетного года, нераспределенная чистая прибыль прошлых лет, специальный фонд)	нераспределенная прибыль прошлых лет
Доля объявленных дивидендов в чистой прибыли отчетного года, %	0
Общий размер выплаченных дивидендов по акциям данной категории (типа), руб.	6 912 463.75
Доля выплаченных дивидендов в общем размере объявленных дивидендов по акциям данной категории (типа), %	99,63
В случае если объявленные дивиденды не выплачены или выплачены эмитентом не в полном объеме – причины невыплаты объявленных дивидендов	Неисполнение акционерами обязательства по представлению информации о банковских реквизитах, необходимых для перечисления дивидендов, начисленных на принадлежащие акционерам привилегированные именные бездокументарные акции Эмитента.
Иные сведения об объявленных и (или) выплаченных дивидендах, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	

нет

8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента

Указывается информация по каждому выпуску облигаций, по которым за пять последних завершенных отчетных лет, а если эмитент осуществляет свою деятельность менее пяти лет – за каждый завершенный отчетный год, а также за период с даты начала текущего года до даты окончания отчетного квартала, выплачивался доход.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **02**

документарные процентные неконвертируемые на предъявителя серии 02 с обязательным централизованным хранением

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-02-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 25.05.2006

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Уведомление об итогах выпуска

Дата представления в регистрирующий орган уведомления об итогах выпуска:

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-02-55005-Е от 25.05.2006), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.03.2006). Ставка первого купона в размере 8,40% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № 11 от 21.06.2006).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 88 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей. В соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-02-55005-Е от 25.05.2006), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол от 29.03.2006 № б/н), процентная ставка по второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому и восьмому купонам устанавливается равной процентной ставке по первому купону.

Ставка девятого и десятого купонов в размере 8,50% годовых утверждена Генеральным директором OAO "Мечел" (Приказ № Пр/М/025 от 02.06.2010).

По девятому, десятому купонам - 42 (Сорок два) рубля 38 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 211 900 000 рублей;

Ставка одиннадцатого, двенадцатого, тринадцатого, четырнадцатого купонов в размере 7,40% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/029 от 01.06.2011). По одиннадцатому, двенадцатому, тринадцатому, четырнадцатому купонам -36 (Тридцать шесть) рублей 90 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 184 500 000 рублей;

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 20.12.2006

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 20.06.2007

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 19.12.2007

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 18.06.2008

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 17 12 2008

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 17.06.2009

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 16.12.2009

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 16.06.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 15.12.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 15.06.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону: 14 12 2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двенадцатому купону: 13.06.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по тринадцатому купону: 12.12.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четырнадцатому купону: 12.06.2013

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по второму купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по третьему купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по четвертому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по пятому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по шестому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по седьмому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по восьмому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей; доход по девятому купону - 211 900 000 (Двести девять миллионов девятьсот тысяч) рублей;

доход по десятому купону - 211 900 000 (Двести одиннадцать миллионов девятьсот тысяч) рублей;

доход по одиннадцатому купону - 183 490 489 (Сто восемьдесят три миллиона четыреста девяносто тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей 80 копеек;

доход по двенадцатому купону - 183 490 489 (Сто восемьдесят три миллиона четыреста девяносто тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей 80 копеек;

доход по тринадцатому купону - 183 490 489 (Сто восемьдесят три миллиона четыреста девяносто тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей 80 копеек;

доход по четырнадцатому купону - 183 490 489 (Сто восемьдесят три миллиона четыреста девяносто тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей 80 копеек;

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 1 143 790 (Один миллион сто сорок три тысячи семьсот девяносто) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 21.06.2010г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 1 143 790 (Один миллион сто сорок три тысячи семьсот девяносто) штук

Сделки по вторичному размещению были совершены за период с 12.07.2010г. по 02.08.2010г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 27 358 (Двадцать семь тысяч триста пятьдесят восемь) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 20.06.2011г.

Эмитентом погашены облигации в количестве 4 972 642 (Четыре миллиона девятьсот семьдесят две тысячи шестьсот сорок две) штуки,

дата погашения облигаций эмитентом: 12.06.2013г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **04**

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 04 с обязательным централизованным хранением, с обеспечением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-04-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 14.05.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 18.08.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: **ФСФР России**

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-04-55005-E от 14.05.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 27.04.2009). Ставка первого купона в размере 19% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № 51 от 30.07.2009).

По первому купону - 47 (Сорок семь) рублей 37 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому, одиннадцатому и двенадцатому) купонному периоду.

Ставка тринадцатого, четырнадцатого, пятнадцатого, шестнадцатого купонов в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/045 от 19.07.2012).

По тринадцатому, четырнадцатому, пятнадцатому, шестнадцатому купонам - 28 (Двадцать восемь) рублей 05 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 140 250 000 рублей.

Ставка семнадцатого, восемнадцатого купонов в размере 13% годовых утверждена Генеральным директором OAO "Мечел" (Приказ № Пр/М/020 от 12.07.2013).

По семнадцатому, восемнадцатому купонам - 32 (Тридцать два) рубля 41 копейка на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 162 050 000 рублей.

Ставка девятнадцатого и двадцатого купонов в размере 13 % годовых утверждена Генеральным директором OAO '' Meven'' (Π pukas M Π p/M/001 om 15.01.2014г.).

По девятнадцатому, двадцатому купонам - 32 (тридцать два) рубля 41 копейка на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 162 050 000 рублей.

Ставка двадцать первого и двадцать второго купонов в размере 13% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ Пр/м/018 от 15.07.2014г.).

По двадцать первому и двадцать второму купонам - 32 (тридцать два) рубля 41 копейка на одну облигацию в совокупности по всем облигациям 162 050 000 руб.

Ставка двадцать третьего и двадцать четвертого купонов в размере 8 % годовых утверждена Генеральным директором OAO ''Мечел'' (Приказ Пр/м/001 от 16.01.2015г.).

По двадцать третьему и двадцать четвертому купонам - 19 (девятнадцать) рубля 95 копеек на одну облигацию в совокупности по всем облигациям 99 750 000 рублей.

Ставка двадцать пятого, двадцать шестого, двадцать седьмого и двадцать восьмого купонов в размере 2% утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ ПР/м/025 от 14.07.2015г.)

По двадцать пятому, двадцать шестому, двадцать седьмому и двадцать восьмому - 4 (четыре) рубля 99 копеек на одну облигацию в совокупности по всем облигациям 24 950 000 рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 29.10.2009

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 28.01.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 20 04 2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 29.07.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону:

28.10.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 27.01.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 28.04.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 28.07.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 27.10.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 26.01.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону: 26.04.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двенадцатому купону: 26.07.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по тринадцатому купону: 25.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четырнадцатому купону: 24.01.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятнадцатому купону: 25.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестнадцатому купону: 25.07.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по семнадцатому купону: 24.10.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восемнадцатому купону: 23.01.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятнадцатому купону : 24.04.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцатому купону : 24.07.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать первому купону: 23.10.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать второму купону: 22.01.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать третьему купону: 23.04.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать четвертому купону: 23.07.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать пятому купону: 22.10.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать шестому купону: 21.01.2016

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать седьмому купону: 24.04.2016

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двадцать восьмому купону: 21.07.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по второму купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по третьему купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по четвертому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по пятому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по шестому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот

пятьдесят тысяч) рублей,

доход по седьмому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по восьмому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по девятому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по десятому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по одиннадцатому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по двенадцатому купону - 236 850 000 (Двести тридцать шесть миллионов восемьсот пятьдесят тысяч) рублей,

доход по тринадцатому купону – 44 608 868 (Сорок четыре миллиона шестьсот восемь тысяч восемьсот шестьдесят восемь) рублей 70 копеек,

доход по четырнадцатому купону – 58 633 868 (Пятьдесят восемь миллионов шестьсот тридцать три тысячи восемьсот шестьдесят восемь) рублей 70 копеек.

доход по пятнадцатому купону – 58 633 868 (Пятьдесят восемь миллионов шестьсот тридцать три тысячи восемьсот шестьдесят восемь) рублей 70 копеек.

доход по шестнадцатому купону – 81 073 868 (Восемьдесят один миллион семьдесят три тысячи восемьсот шестьдесят восемь) рублей 70 копеек.

доход по семнадцатому купону — 64 922 545 (Шестьдесят четыре миллиона девятьсот двадцать две тысячи пятьсот сорок пять) рублей 24 копеек.

доход по восемнадцатому купону - 119 301 793 (Сто девятнадцать миллионов триста одина тысяча семьсот девяносто три) рубля 38 копеек

доход по девятнадцатому купону - 162 050 000 (Сто шестьдесят два миллиона пятьдесят тысяч) рублей,

доход по двадцатому купону - 162 050 000 (Сто шестьдесят два миллиона пятьдесят тысяч) рублей

доход по двадцать первому купону - 134 257 874 (сто тридцать четыре милионна двести пятьдесят семь тысяч восемьсот семьдесят четыре) рубля 03 копейки

доход по двадцать второму купону - 134 257 874 (сто тридцать четыре милионна двести пятьдесят семь тысяч восемьсот семьдесят четыре) рубля 03 копейки

доход по двадцать третьему купону - 76 152 182 (семьдесят шесть миллионов сто пятьдесят две тысячи сто восемьдесят два) рубля 40 копеек

доход по двадцать четверному купону - 76 152 182 (семьдесят шесть миллионов сто пятьдесят две тысячи сто восемьдесят два) рубля 40 копеек

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 709 666 (Три миллиона семьсот девять тысяч шестьсот шестьдесят шесть) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 30.07.2012г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 300 000 (Триста тысяч) штук дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 14.09.2012г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 500 000 (Пятьсот тысяч) штук дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 12.11.2012г., 13.11.2012г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 500 000 (Пятьсот тысяч) штук дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 24.05.2013г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 300 000 (Триста тысяч) штук дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 12.07.2013г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 1 349 003 (Один миллион триста сорок девять тысяч три) штуки

дата выкупа облигаций эмитентом: 29.07.2013г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 50 000 (Пятьдесят тысяч) штук дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 3 квартал 2013г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 2 064 887 (Два миллиона шестьдесят четыре тысячи восемьсот восемьдесят семь) штук

дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 4 квартал 2013г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 1 275 881 (один миллион двести семьдесят пять тысяч восемьсот восемьдесят одной) штуки

дата выкупа облигаций эмитентом: 27.01.2014

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 2 619 663 (два миллиона шестьсот девятнадцать тысяч шестьсот шестьдесят три) штуки

дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 1 квартал 2014г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 857 517 (восемьмот пятьдесят семь тысяч пятьсот семнадцать) штуки

дата выкупа облигаций эмитентом: 28.07.2014г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 325 331 (триста двадцать пять тысяц триста тридцать одна) штуки

дата выкупа облигаций эмитентом: 26.01.2015г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 372 428 (триста семьдесят две тысячи

четыреста двадцать восемь) штуки

дата выкупа облигаций эмитентом: 27.07.2015г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **05**

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 05 с обязательным централизованным хранением, с обеспечением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-05-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 14.05.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: **ФСФР России**

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 23.10.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-05-55005-E от 14.05.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 27.04.2009). Ставка первого купона в размере 12,5% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № 65 от 16.10.2009).

По первому купону - 36 (Тридцать шесть) рублей 16 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому, одиннадцатому и двенадцатому) купонному периоду.

Ставка тринадцатого, четырнадцатого купонов в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/060 от 10.10.2012).

По тринадцатому, четырнадцатому купонам - 28 (Двадцать восемь) рублей 05 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 140 250 000 рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 19.01.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 20.04.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 20.07.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 19.10.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 18.01.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 19.04.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 19.07.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 18.10.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 17.01.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 17.04.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону: 17.07.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по двенадцатому купону: 16.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по тринадцатому купону: 15.01.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четырнадцатому купону: 16.04.2013

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей доход по второму купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей доход по третьему купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по четвертому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по пятому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей доход по шестому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей доход по седьмому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по восьмому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по девятому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по десятому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по одиннадцатому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по двенадцатому купону - 155 800 000 (Сто пятьдесят пять миллионов восемьсот тысяч) рублей

доход по тринадцатому купону – 38 680 725 (Тридцать восемь миллионов шестьсот восемьдесят тысяч семьсот двадцать пять) рублей 60копеек

доход по четырнацатому купону — 38 680 725 (Тридцать восемь миллионов шестьсот восемьдесят тысяч семьсот двадцать пять) рублей 60копеек

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 621 008 (Три миллиона шестьсот двадцать одна тысяча восемь) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 19.10.2012г.

Эмитентом досрочно погашены облигации в количестве 1 378 992(Один миллион триста семьдесят восемь тысяч девятьсот девяносто две) штуки,

дата погашения облигаций эмитентом: 16.04.2013г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-01**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-01, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4В02-01-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4BO2-01-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 12,5% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № 78 от 13.11.2009).

По первому купону - 62 (Шестьдесят два) рублей 33 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 311 650 000 (Триста одиннадцать миллионов шестьсот пятьдесят тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему и четвертому) купонному периоду.

Ставка пятого, шестого купонов в размере 8,10% годовых утверждена Генеральным директором OAO ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/054 от 03.11.2011).

По пятому, шестому купонам - 40 (Сорок) рублей 39 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 201 950 000 (Двести один миллион девятьсот пятьдесят тысяч) рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 14.05.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 12.11.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 13.05.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 11.11.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 11 05 2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 09.11.2012

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону - 311 650 000 (Триста одиннадцать миллионов шестьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по второму купону - 311 650 000 (Триста одиннадцать миллионов шестьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по третьему купону - 311 650 000 (Триста одиннадцать миллионов шестьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по четвертому купону - 311 650 000 (Триста одиннадцать миллионов шестьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по пятому купону — 201 950 000 (Двести один миллион девятьсот пятьдесят тысяч) рублей доход по шестому купону — 201 950 000 (Двести один миллион девятьсот пятьдесят тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 479 350 (Три миллиона четыреста семьдесят девять тысяч триста пятьдесят) штук,

дата выкупа облигаций эмитентом: 16.11.2011г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 3 479 350 (Три миллиона четыреста семьдесят девять тысяч триста пятьдесят) штук.

Сделки по вторичному размещению были совершены за период с 15.12.2011г. по 27.12.2011г. Эмитентом погашены облигации в количестве 5 000 000 (Пять миллионов) штук, дата погашения облигаций эмитентом: 09.11.2012г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-02**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-02, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-02-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (${\it EO}$) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-02-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 9,75% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/012/И3/01 от 12.03.2010).

По первому купону - 48 (Сорок восемь) рублей 62 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому и шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 13.09.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 14.03.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 12.09.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 13.03.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 11.09.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 12.03.2013

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по второму купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по третьему купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по четвертому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по пятому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по шестому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Эмитентом погашены облигации в количестве 5 000 000 (Пять миллионов) штук, дата погашения облигаций эмитентом: 12.03.2013г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-03**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-03, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-03-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-03-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 9,75% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/019/И3/01 от 26.04.2010).

По первому купону - 48 (Сорок восемь) рублей 62 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 243 100 000 (Двести сорок три миллионов сто тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому и шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 27.10.2010

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 27.04.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 26.10.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 25.04.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 24 10 2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 24.04.2013

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по второму купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по третьему купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по четвертому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по пятому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей доход по шестому купону — 243 100 000 (Двести сорок три миллиона сто тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом погашены облигации в количестве 5 000 000 (Пять миллионов) штук, дата погашения облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 13

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 13 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-13-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 08.09.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-13-55005-E от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 10,00% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/M/046 от 03.09.2010).

По первому купону - 49 (Сорок девять) рублей 86 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому) купонному периоду.

Ставка одиннадцатого купонного дохода в размере 15% годовых утверждена Генеральным директором OAO ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/029 от 26.08.2015).

По одиннадцатому купону - 74 (семьдесят четыре) рубля 79 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 373 950 000 рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 08.03.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 06.09.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 06.03.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 04.09.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 05.03.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 03.09.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 04.03.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 02.09.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 03.03.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 01.09.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону 01.03.2016г.

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по второму купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по третьему купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по четвертому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей

доход по пятому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по шестому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по седьмому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по восьмому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по девятому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по десятому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): номинальная стоимость

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер номинальной стоимости по Облигациям определен в Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-13-55005-E от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № δ /н от 29.06.2010) и составляет 1 000 (одна тысяча) рублей. В совокупности по всем облигациям выпуска - 5 000 000 000 руб.

Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 03.09.2015 г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 28.09.2015 г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 01.03.2016г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 30.08.2016г.

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

3 сентября 2015 года Эмитентом было допущено неисполнение обязательства по приобретению облигаций 13 серии.

17 сентября 2015 года общее собрание владельцев указанных облигаций приняло положительное решение об одобрении реструктуризации облигационного займа, в том числе о согласии на заключение от имени владельцев облигаций соглашения о прекращении обязательств по выкупу облигаций - предоставлением отступного.

В рамках оферты, объявленной 14.09.2015 первой датой приобретения по которой являлось 28.09.2015г, Эмитентом выкуплены облигации в количестве 499 976 (четыреста девяносто девяти тысяч девятьсот семьдесят шесть) шт. на сумму 499 976 000 (четыреста девяносто девять миллионов девятьсот семьдесят шесть тысяч) руб. Таким образом, условия по безотзывной оферте по облигациям 13 серии - выполнены. Обязательство выполнено в полном объеме.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 14

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 14 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-14-55005-E

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 08.09.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-14-55005-Е от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 10,00% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/047 от 03.09.2010).

По первому купону - 49 (Сорок девять) рублей 86 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому) купонному периоду.

Ставка одиннадцатого купонного дохода в размере 15% годовых утверждена Генеральным директором OAO ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/030 от 26.08.2015).

По одиннадцатому купону - 74 (семьдесят четыре) рубля 79 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 373 950 000рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 08.03.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 06.09.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 06.03.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 04.09.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 05.03.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 03.09.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 04.03.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: .02.09.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону:

.03.03.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купоу: 01.09.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купоу: 01.03.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по второму купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по третьему купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по четвертому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей

доход по пятому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по шестому купону — 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по седьмому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по восьмому купону - 249 300 000 ((Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по девятому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рублей доход по десятому купону - 249 300 000 (Двести сорок девять миллионов триста тысяч) рубле

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): номинальная стоимость

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер номинальной стоимости по Облигациям определен в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-14-55005-E от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № 6/н от 29.06.2010) и составляет 1 000 (одна тысяча) рублей. В совокупности по всем облигациям выпуска - 5 000 000 000 руб.

Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 03.09.2015 г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 28.09.2015 г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 01.03.2016г. Установленный срок (дата) выплаты дохода по облигациям выпуска: 30.08.2016г.

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

3 сентября 2015 года Эмитентом было допущено неисполнение обязательства по приобретению облигаций 14 серии.

17 сентября 2015 года общее собрание владельцев указанных облигаций приняло положительное решение о реструктуризации облигационного займа, в том числе о согласии на заключение от имени владельцев облигаций соглашения о прекращении обязательств по выкупу облигаций - предоставлением отступного.

В рамках оферты, объявленной 14.09.2015 первой датой приобретения по которой являлось 28.09.2015г, Эмитентом выкуплены облигации в количестве 499 365 (четыреста девяносто девять тысяч треста шестьдесят пять) шт. на сумму 499 365 000 (четыреста девяносто девять миллионов триста шестьдесят пять тысяч) рублей. Таким образом, условия по безотзывной оферте по облигациям 14 серии - выполнены.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению: нет.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 15

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 15 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-15-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 02.03.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-15-55005-E от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 8.25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/013 от 18.02.2011).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 14 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Ставка седьмого и восьмого купона в размере 13% годовых утверждена Генеральным директором ОАО ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/007 от 11.02.2014г.)

По седьмому и восьмому купону - 64 (шестьдесят четыре) рубля 82 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 324 100 000 (триста двадцать четыре миллиона сто тысяч) рублей.

Ставка девятого, десятого и одиннадцатого купона в размере 8% годовых утверждена Генеральным директором OAO "Мечел" (Приказ M Пр/М/005 от 05.02.2015г.)

По девятому, десятому и одиннадцатому купону - 39 (тридцать девять) рубля 89 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 199 450 000 (сто девяносто девять миллионов четыресто пятьдесят тысяч) рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 23.08.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 21.02.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону:

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 19.02.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 20.08.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 18.02.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 19.08.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 17.02.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 18.08.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 16.02.2016

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону: 16.08.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по второму купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по третьему купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по четвертому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по пятому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по шестому купону - 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по седьмому купону - 138 807 687,06 (Сто тридцать восемь миллионов восемьсот семь шестьсот восемьдесят семь рублей 06 копеек) рублей

доход по восьмому купону - 138 807 687,06 (Сто тридцать восемь миллионов восемьсот семь шестьсот восемьдесят семь рублей 06 копеек) рублей

доход по девятому купону - 83 942 840(восемьдесят три миллиона девятьсот сорок две тысячи восемьсот сорок) рублей 62 купейки

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 781 046 (Три миллиона семьсот восемьдесят одна тысяча сорок шесть) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 20.02.2014г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 922 479 (девятьсот двадцать два четыреста семьдесят девять) штук

дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 27.03.2014г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 37 075 (тридцать семь тысяч семьдесят пять) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 19.02.2015г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 16

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 16 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-16-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 02.03.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-16-55005-Е от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 8.25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/014 от 18.02.2011).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 14 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Ставка седьмого купона в размере 13 % годовых утверждена Генеральным директором ОАО ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/008 от 11.02.2014г.)

По седьмому купону - 64 (шестьдесят четыре) рубля 82 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 324 100 000 (триста двадцать четыре миллиона сто тысяч) рублей.

Ставка восьмого купона в размере 13% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/026 от 05.08.2014г.)

По восьмому купону - 64 (шестьдесят четыре) рубля 82 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 324 100 000 (триста двадцать четыре миллиона сто тысяч) рублей.

Ставка девятого, десятого и одиннадцатого купона в размере 8 % годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/006 от 05.02.2015г.)

По девятому, десятому, одиннадцатому купону - 39 (тридцать девять) рубля 89 копейки на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 199 450 000 (сто девяносто девять миллионов четыреста пятьдесят тысяч) рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 23 08 2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 21.02.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 21.08.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 19.02.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 20.08.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 18 02 2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону:

19.08.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 17.02.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 18.08.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 16.02.2016

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по одиннадцатому купону: 16.08.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по второму купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по третьему купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по четвертому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по пятому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по шестому купону — 205 700 000 (Двести пять миллионов семьсот тысяч) рублей доход по седьмому купону — 324 100 000 (Триста двадцать четыре миллиона сто тысяч) рублей доход по восьмому купону — 319 239 796 (Триста девятнадцать миллионов двести тридцать девять тысяч семьсот девяносто шесть) рублей 40 копеек доход по девятому купону — 196 453 423 (Сто девяносто шесть миллионов четыреста пятьдесят

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 4 367 960 (Четыре миллиона триста шестьдесят семь тысяч девятьсот шестьдесят) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 20.02.2014г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 4 367 960 (Четыре миллиона триста шесть десят семь тысяч девять сот шесть десят) штук

дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 1 квартал 2014г.

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 74 980 (семьдесят четыре тысячи девятьсот восемьдесят) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 21.08.2014г.

три тысячи четыреста двадцать три) рубля 31 копейка

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 141 (сто сорок одна) штука дата выкупа облигаций эмитентом: 19.02.2015г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 17

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 17 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-17-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 20.06.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-17-55005-Е от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 8.40% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/032 от 07.06.2011).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 88 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 08.12.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 07.06.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 06.12.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 06.06.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 05.12.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 05.06.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 04.12.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 04.06.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 03.12.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 02.06.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по второму купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по третьему купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по четвертому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по пятому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по шестому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по седьмому копону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по восьмому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 18

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 18 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-18-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 20.06.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-17-55005-Е от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 8.40% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/032 от 07.06.2011).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 88 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 08.12.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 07.06.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 06.12.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 06.06.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 05.12.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 05.06.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 04.12.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 04.06.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 03.12.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 02.06.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по второму купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по третьему купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по четвертому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по пятому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по седьмому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по седьмому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по восьмому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: 19

неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 19 с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4-19-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 10.08.2010

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска: ФСФР России

Отчет об итогах выпуска

Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 20.06.2011

Орган, осуществивший государственную регистрацию отчета об итогах выпуска: ФСФР России

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4-19-55005-Е от 10.08.2010), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 29.06.2010). Ставка первого купона в размере 8.40% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/036 от 09.06.2011).

По первому купону - 41 (Сорок один) рубль 88 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому, седьмому, восьмому, девятому, десятому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 13.12.2011

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 12.06.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону:

11.12.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 11.06.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 10.12.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 10.06.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по седьмому купону: 09.12.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по восьмому купону: 09.06.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по девятому купону: 08.12.2015

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по десятому купону: 07.06.2016

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по второму купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по третьему купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по четвертому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по пятому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по седьмому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по седьмому купону — 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей доход по восьмому купону - 209 400 000 (Двести девять миллионов четыреста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-04**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-04, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-04-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в

расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-04-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 10,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/006 от 10.02.2012).

По первому купону - 51 (Пятьдесят один) рубль 11 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 255 550 000 (Двести пятьдесят пять миллионов пятьсот пятьдесят тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому) купонному периоду.

Ставка пятого и шестого купона в размере 13 % годовых утверждена Генеральным директором OAO ''Мечел'' (Приказ № Пр/М/004 от 31.01.2014г.)

По пятому и шестому купону - 64 (шестьдесят четыре рубля) 82 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска - 324 100 000 (триста двадцать четыре миллиона сто тысяч) рублей.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 14.08.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 12.02.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 13.08.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 11.02.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по пятому купону: 12.08.2014

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по шестому купону: 10.02.2015

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 255 550 000 (Двести пятьдесят пять миллионов пятьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по второму купону — 255 550 000 (Двести пять десят пять миллионов пятьсот пять десят тысяч) рублей

доход по третьему купону – 255 550 000 (Двести пятьдесят пять миллионов пятьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по четвертому купону – 255 550 000 (Двести пятьдесят пять миллионов пятьсот пятьдесят тысяч) рублей

доход по пятому купону - 233 636 365 (Двести тридцать три миллиона шестьсот тридцать шесть тысяч триста шестьдесят пять) рублей 34 копеек

доход по шестому купону - 233 636 365(Двести тридцать три миллиона шестьсот тридцать шесть тысяч триста шестьдесят пять) рублей 34 копеек

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме.

Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 4 254 240 (четыре миллиона двести пятьдесят четыре тысячи двести сорок) штук

дата выкупа облигаций эмитентом: 13.02.2014г.

Эмитентом вторично размещены облигации в количестве 2 858 627 (два миллиона восемьсот пятьдесят восемь тысяч шестьсот двадцать семь) штук

дата вторичного размещения облигаций эмитентом: 19.02.2014г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-05**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-05, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-05-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 5 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 5 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-05-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/026 от 04.04.2012).

По первому купону - 56 (Пятьдесят шесть) рублей 10 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 280 500 000 (Двести восемьдесят миллионов пятьсот тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону:

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 09.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 08-10-2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 08.04.2014

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 280 500 000 (Двести восемьдесят миллионов пятьсот тысяч) рублей доход по второму купону — 280 500 000 (Двести восемьдесят миллионов пятьсот тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 5 000 000 (Пять миллиона) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

Облигации погашены эмитентом: 07.04.2015 г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-06**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-06, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-06-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 2 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 2 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-06-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/027 от 04.04.2012).

По первому купону - 56 (Пятьдесят шесть) рублей 10 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска – 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 09.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 09.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 08.10.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 08.04.2014

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

доход по первому купону — 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей доход по второму купону — 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 2 000 000 (Два миллиона) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

Облигации погашены эмитентом 07.04.2015 г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-07**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-07, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4B02-07-55005-E

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 2 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 2 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-07-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/028 от 04.04.2012).

По первому купону - 56 (Пятьдесят шесть) рублей 10 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 09.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 09.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 08.10.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 08.04.2014

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей доход по второму купону — 112 200 000 (Сто двенадцать миллионов двести тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 2 000 000 (Два миллиона) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

Облигации погашены эмитентом: 07.04.2015г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-11**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-11, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-11-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 3 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 3 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4ВО2-11-55005-Е от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № б/н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Пр/М/029 от 04.04.2012).

По первому купону - 56 (Пятьдесят шесть) рублей 10 копеек на одну облигацию и в совокупности по всем облигациям выпуска — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 09.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 09.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 08-10-2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 08.04.2014

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей доход по второму купону — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

облигации погашены эмитентом: 07.04.2015г.

Вид ценной бумаги: облигации

Форма ценной бумаги: документарные на предъявителя

Серия: **БО-12**

документарные процентные неконвертируемые биржевые облигации на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии БО-12, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и усмотрению Эмитента

Государственный регистрационный номер выпуска: 4ВО2-12-55005-Е

Дата государственной регистрации выпуска: 05.02.2009

Орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска:

Отчет об итогах выпуска

Государственная регистрация отчета об итогах выпуска не осуществлена

Предоставление в регистрирующий орган Отчета (Уведомления) об итогах выпуска биржевых облигаций (БО) не требуется.

Количество облигаций выпуска, шт.: 3 000 000

Номинальная стоимость каждой облигации выпуска, руб.: 1 000

Объем выпуска по номинальной стоимости: 3 000 000 000

Основные сведения о доходах по облигациям выпуска:

Вид доходов, выплаченных по облигациям выпуска (номинальная стоимость, процент (купон), иное): купонный доход

Размер доходов, подлежавших выплате по облигациям выпуска, в денежном выражении, в расчете на одну облигацию выпуска и в совокупности по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта:

Размер процента (купона) по Облигациям определяется в соответствии с Решением о выпуске и Проспектом ценных бумаг (государственный регистрационный номер 4BO2-12-55005-E от 05.02.2009), утвержденными Советом директоров ОАО "Мечел" (Протокол № δ /н от 28.10.2008). Ставка первого купона в размере 11,25% годовых утверждена Генеральным директором ОАО "Мечел" (Приказ № Π p/M/030 от 04.04.2012).

По первому купону - 56 (Пятьдесят шесть) рублей 10 копеек на одну облигацию и в совокупности

по всем облигациям выпуска — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей по первому (а также второму, третьему, четвертому, пятому, шестому) купонному периоду.

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по первому купону: 09.10.2012

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по второму купону: 09.04.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по третьему купону: 08.10.2013

Установленный срок (дата) выплаты доходов по облигациям выпуска по четвертому купону: 08.04.2014

Форма выплаты доходов по облигациям выпуска (денежные средства, иное имущество): в денежной форме в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Общий размер доходов, выплаченных по всем облигациям выпуска, руб. / иностр. валюта: доход по первому купону — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей доход по второму купону — 168 300 000 (Сто шестьдесят восемь миллионов триста тысяч) рублей

Доля выплаченных доходов по облигациям выпуска в общем размере подлежащих выплате доходов по облигациям выпуска, %:

Подлежавшие выплате доходы по облигациям выпуска выплачены Эмитентом в полном объеме. Иные сведения о доходах по облигациям выпуска, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

Эмитентом выкуплены облигации в количестве 3 000 000 (Три миллиона) штук дата выкупа облигаций эмитентом: 24.04.2013г.

Облигации погашены эмитентом: 07.04.2015 г.

нет

8.8. Иные сведения

нет

8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Приложение к ежеквартальному отчету. Информация о лице, предоставившем обеспечение по облигациям эмитента

ОАО «МЕЧЕЛ»

Консолидированные балансы

(в тыс. долл. США, за исключением данных по акциям)

(в тыс. долл. США, за исключением данных по акциям)	На 30 сентября 2015 (не аудировано)		На 31 декабря 2014
АКТИВЫ	(пе аудпровано)	-	
Денежные средства и их эквиваленты	\$ 35 841	\$	70 800
Дебиторская задолженность, за вычетом резерва по сомнительной задолженности в сумме 56 279 тыс. долл. США на 30 сентября 2015 г. и 68 493 тыс. долл. США на 31 декабря 2014 г.	272 144		330 371
Задолженность связанных сторон, за вычетом резерва в сумме 1 370 788 тыс. долл. США на 30 сентября 2015 г. и 1 458 296 тыс.			
долл. США на 31 декабря 2014 г.	5 183		9 303
Товарно-материальные запасы	512 850		640 671
Отложенные налоги на прибыль	102 028		91 223
Оборотные активы в рамках прекращаемой деятельности	-		151 602
Авансы поставщикам и прочие оборотные активы	188 308	_	238 314
Итого оборотные активы	1 116 354	=	1 532 284
Долгосрочные инвестиции в связанные стороны	5 606		6 142
Прочие долгосрочные инвестиции	3 616		4 060
Основные средства, нетто	3 324 369		3 944 427
Лицензии на добычу полезных ископаемых, нетто	593 640		719 951
Прочие внеоборотные активы	21 859		30 453
Отложенные налоги на прибыль	51 490		72 966
Гудвил	343 575		403 207
Итого активы	5 460 509	=	6 713 490
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ			
Краткосрочные кредиты и займы и текущая часть долгосрочной			
задолженности	6 206 063		6 678 549
Кредиторская задолженность и начисленные расходы:			
Задолженность по расчетам с поставщиками товаров и услуг	419 207		537 004
Авансы полученные	50 722		81 599
Начисленные расходы и прочие краткосрочные обязательства	1 149 179		811 345
Налоги и социальные отчисления к уплате	227 323		215 251
Непризнанная экономия по налогу на прибыль	14 505		31 444
Задолженность перед связанными сторонами	14 792		15 494
Обязательства по выбытию активов, текущая часть	7 642		3 478
Отложенные налоги на прибыль	8 039		7 893
Краткосрочные обязательства в рамках прекращаемой деятельности	-		150 033
Пенсионные обязательства, текущая часть	16 265		18 656
Задолженность по дивидендам	1 535		1 843
Обязательства по договорам финансовой аренды, текущая часть	213 937	_	270 980
Итого краткосрочные обязательства	8 329 209	=	8 823 569
Долгосрочные кредиты и займы, за вычетом текущей части	69 089		166 532
Обязательства по выбытию активов, за вычетом текущей части	37 488		43 712
Пенсионные обязательства, за вычетом текущей части	53 372		60 222
Отложенные налоги на прибыль	104 830		179 987
Обязательства по договорам финансовой аренды, за вычетом текущей	•		
части	533		2 813
Задолженность перед связанными сторонами	28		38
Прочие долгосрочные обязательства	4 355		81 288

КАПИТАЛ

Обыкновенные акции (номинал 10 руб.; разрешено к выпуску 497 969 086 акций, выпущено и находится в обращении 416 270 745 акций на 30 сентября 2015 г. и 31 декабря 2014 г.)	133 507	133 507
Привилегированные акции (номинал 10 руб.; разрешено к выпуску		
138 756 915 акций, выпущено и находится в обращении 83 254 149		
акций		
на 30 сентября 2015 г. и 31 декабря 2014 г.)	25 314	25 314
Добавочный капитал	834 172	834 136
Накопленный прочий совокупный доход	1 518 881	972 381
Непокрытый убыток	(5 787 863)	(4 763 413)
Капитал, приходящийся на акционеров ОАО Мечел	(3 275 989)	(2 798 075)
Неконтрольные доли участия	137 594	153 404
Итого капитал	(3 138 395)	(2 644 671)
Итого обязательства и капитал	5 460 509	6 713 490

Консолидированные отчеты о прибылях и убытках и о совокупном доходе (убытке)

(в тыс. долл. США)		заканчивающ	ихс	лца, я 30 сентября,
	-	2015		2014
		(не аудировано)		(не аудировано)
Выручка, нетто (в т.ч. по расчетам со связанными сторонами в сумме 66 275 тыс. долл. США и 87 270 тыс. долл. США за 9 месяцев 2015 и 2014 гг. соответственно)	\$	3 274 862	\$	5 021 781
Себестоимость реализованной продукции (в т.ч. по расчетам со связанными сторонами в сумме 46 227 тыс. долл. США и 91 026 тыс. долл. США за 9 месяцев 2015 и 2014 гг. соответственно)		(1 994 277)		(2.250.217)
	-	(1 884 277)	•	(3 250 217)
Валовая прибыль		1 390 585		1 771 564
Коммерческие, сбытовые и операционные расходы:				
Коммерческие и сбытовые расходы		(697 088)		(1 136 715)
Налоги, кроме налога на прибыль		(75 497)		(134 852)
Наращенные расходы по выбытию активов		(5 226)		(3 969)
Убыток от списания основных средств		(2 108)		(4 278)
Восстановление (создание) резерва по задолженности связанных сторон		193		(15 598)
Резерв по сомнительной задолженности		(21 434)		(28 715)
Общехозяйственные, административные и прочие операционные расходы,		(==)		(_0 , _0)
нетто		(213 111)		(318 441)
Итого коммерческие, сбытовые и операционные расходы, нетто	_	(1 014 271)		(1 642 568)
Операционная прибыль	-	376 314	-	128 996
Прочие доходы и (расходы):				
Прибыль от инвестиций, учитываемых по методу долевого участия		326		67
Доходы по процентам		1 922		2 689
Расходы по процентам		(735 423)		(570 757)
Отрицательная курсовая разница		(731 584)		(734 724)
Прочие доходы (расходы), нетто	-	8 506		13 444
Итого прочие доходы и (расходы), нетто	-	(1 456 253)		(1 289 281)
Убыток от обычной деятельности до налога на прибыль		(1 079 939)		(1 160 285)
Экономия (расход) по налогу на прибыль		70 848		(14 514)
Чистый убыток от обычной деятельности	-	(1 009 091)	_	(1 174 799)
Прибыль (убыток) от прекращаемой деятельности, за вычетом налога на	-	(1 007 071)	_	(1 174 199)
прибыль		3 412		(43 806)
чистый убыток		(1 005 679)		(1 218 605)
За вычетом чистой прибыли, приходящейся на неконтрольные доли	-	,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
участия	_	(6 182)		(4 004)
Чистый убыток, приходящийся на акционеров ОАО Мечел		(1 011 861)		(1 222 609)
За вычетом дивидендов по привилегированным акциям		(75)		(123)
Чистый убыток, приходящийся на держателей обыкновенных акций	_			
ОАО Мечел	=	(1 011 936)	Ē.	(1 222 732)
TT V. 6		(4.007.576)		/1 0 10 co #
Чистый убыток		(1 005 679)		(1 218 605)
Корректировки по пересчету валют		516 036		191 524
Изменение пенсионных обязательств		(4 130)		(6 328)
Корректировка ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	-	140		307
Совокупный убыток	=	(493 633)		(1 033 102)
Совокупный доход, приходящийся на неконтрольные доли участия	_	15 759		45 325
Совокупный убыток, приходящийся на акционеров ОАО Мечел	_	(477 874)		(987 777)
	=			

За 9 месяца,

Консолидированные отчеты о движении денежных средств

Консолидированные отчеты о движении денежных средств (в тыс. долл. США)	3a	9 месяцев,	зака	нчивающихся 30 сентября,
(o mote. oossa. Chin)	(не а	2015 аудировано)		2014 (не аудировано)
Движение денежных средств по операционной деятельности	(110 0	тудпровино)		(iii ujgiipezuiie)
Чистый убыток	\$	(1 005 679)	\$	(1 218 605)
(Прибыль) убыток от прекращаемой деятельности, за вычетом налога на				
прибыль		(3 412)		43 806
Чистый убыток от обычной деятельности		(1 009 091)		(1 174 799)
Корректировки для приведения чистого убытка от обычной деятельности				
к чистому поступлению денежных средств по операционной деятельности:				
Износ основных средств		159 605		262 201
Истощение добывающих активов и амортизация нематериальных активов		20 590		38 336
Отрицательная курсовая разница		731 584		734 724
Отложенные налоги на прибыль		(69 417)		(116 707)
Резерв по сомнительной задолженности		21 434		28 715
Изменение в резервах под обесценение товарно-материальных запасов		2 857		88
Наращенные расходы по выбытию активов		5 226		3 969
Убыток от списания основных средств		2 108		4 278
Прибыль от инвестиций, учитываемых по методу долевого участия		(326)		(67)
(Восстановление) создание резерва по задолженности связанных сторон		(193)		15 598
Проценты по пенсионным обязательствам в неденежной форме		2 943		4 736
Убыток от реализации основных средств		50		2 569
Прибыль от реализации инвестиций		-		(14 811)
Прибыль от списания просроченной кредиторской задолженности		(2 655)		(602)
Прибыль от прощения штрафов и пеней		(17)		(14)
Амортизация комиссии за организацию кредита		23 033		43 712
Затраты на пенсионное обслуживание, амортизация стоимости прошлых		< 0.50		2.451
услуг и актуарная (прибыль) убыток, прочие расходы		6 058		3 451
Прочее		6 628		-
Изменения в статьях оборотного капитала:		10.006		20.105
Дебиторская задолженность		19 006		20 195
Товарно-материальные запасы		48 460		363 918
Задолженность по расчетам с поставщиками товаров и услуг		(33 437)		62 679
Авансы полученные		(18 819)		(264)
Начисленные налоги и прочие обязательства		415 126		465 080
Расчеты со связанными сторонами		5 106		(41 647)
Прочие оборотные активы		(10 045)		40 296
Непризнанная экономия по налогу на прибыль		(14 406)		(28 387)
Чистое движение операционных денежных потоков по прекращаемой		(4.014)		(18 001)
деятельности		(4 914) 306 494		699 246
Чистое поступление денежных средств по операционной деятельности		300 494		099 240
Движение денежных средств по инвестиционной деятельности				
Приобретение ДЭМЗ, за вычетом приобретенных денежных средств		(59 163)		(64 476)
Поступления от реализации ценных бумаг		-		15 599
Кредиты выданные и прочие инвестиции		(55)		(2)
Поступления от продажи ТЭЦ "Русе", за вычетом выбывших денежных				
средств		1 143		1 454
Поступления от продажи Invicta, за вычетом выбывших денежных средств		-		690
Поступления от реализации Bluestone, за вычетом выбывших денежных				
средств		1 502		-
Поступления по кредитам выданным		349		1 334
Поступления от реализации основных средств		5 084		23 780
Приобретение лицензий на добычу полезных ископаемых и прочие				
соответствующие выплаты		(1 052)		-
Приобретение основных средств		(114 407)		(417 360)
- -		,		

За 9 месяцев, заканчивающихся 30	3a 9	месяцев,	заканчивающихся	30
----------------------------------	------	----------	-----------------	-----------

(в тыс. долл. США)		сентября,
	2015	2014
	(не аудировано)	(не аудировано)
Чистое движение инвестиционных денежных потоков по прекращаемой		
деятельности	<u>-</u>	2 662
Чистое расходование денежных средств по инвестиционной деятельности	(166 599)	(436 319)
Движение денежных средств по финансовой деятельности		
Получение кредитов и займов	44 724	2 060 438
Погашение кредитов и займов	(171 614)	(2 417 434)
Дивиденды выплаченные	(71)	(122)
Дивиденды, уплаченные неконтролирующим акционерам	(35)	(147)
Приобретение неконтрольной доли участия в дочерних предприятиях	(7)	(40 043)
Погашение обязательств по договорам финансовой аренды	(25 213)	(33 047)
Поступления от продажи с обратной арендой	-	15 273
Чистое движение финансовых денежных потоков по прекращаемой		(2.024)
деятельности	(150.016)	(2 024)
Чистое расходование денежных средств по финансовой деятельности	(152 216)	(417 106)
Влияние изменения обменных курсов на денежные средства и их		
эквиваленты	(24 254)	(48 299)
Чистое уменьшение денежных средств и их эквивалентов	(36 575)	(202 478)
Денежные средства и их эквиваленты на начало периода	72 416	274 539
Денежные средства и их эквиваленты на конец периода	35 841	72 062

Классификация отдельных статей была приведена в соответствие с текущим представлением

приложение к

ЕЖЕКВАРТАЛЬНОМУ ОТЧЕТУ

эмитента эмиссионных ценных бумаг

(информация о лице, предоставившем обеспечение по облигациям эмитента)

Открытое акционерное общество холдинговая компания ''Якутуголь''

за 4 квартал 2015 г.

Место нахождения лица, предоставившего обеспечение: 678960 Россия, Республика Саха (Якутия), город Нерюнгри, ул. Ленина 3 корп. 1

Информация, содержащаяся в настоящем приложении к ежеквартальному отчету эмитента эмиссионных ценных бумаг, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Раздел I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления лица, предоставившего обеспечение, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте лица, предоставившего обеспечение, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Сведения о банковских счетах лица, предоставившего обеспечение

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал Акционерного общества "Углеметбанк" в г.Москве

Сокращенное фирменное наименование: Филиал АО "Углеметбанк" в г.Москве

Место нахождения: 127083, г. Москва, ул. Мишина, 35 стр.2

ИНН: **4214005204** БИК: **044525560**

Номер счета: **40702810400040000175** Корр. счет: **30101810245250000560**

Тип счета: Расчетный (руб)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Углеметбанк"

Сокращенное фирменное наименование: АО "Углеметбанк"

Место нахождения: 454138, г. Челябинск, ул. Молодогвардейцев, 17Б

ИНН: *4214005204* БИК: *047501787*

Номер счета: *40702810200000000664* Корр. счет: *30101810275010000787*

Тип счета: Расчетный (руб)

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (публичное акционерное общество) в г.

Красноярске

Сокращенное фирменное наименование: Филиал Банка ВТБ (ПАО) в г. Красноярске

Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, д.44

ИНН: **7702070139** БИК: **040407777**

Номер счета: *40702810616030000407* Корр. счет: *301018102000000000777*

Тип счета: расчетный

1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) лица, предоставившего обеспечение

Указывается информация об аудиторе (аудиторах), осуществляющем (осуществившем) независимую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности лица, предоставившего обеспечение, а также сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности лица, предоставившего обеспечение, и (или) группы организаций, являющихся по отношению друг к другу контролирующим и подконтрольным лицами либо обязанных составлять такую отчетность по иным основаниям и в порядке, которые предусмотрены федеральными законами, если хотя бы одной из указанных организаций является лицо, предоставившее обеспечение, (далее — сводная бухгалтерская

(консолидированная финансовая) отчетность лица, предоставившего обеспечение), входящей в состав ежеквартального отчета, на основании заключенного с ним договора, а также об аудиторе (аудиторах), утвержденном (выбранном) для аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности лица, предоставившего обеспечение, в том числе его сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности, за текущий и последний завершенный финансовый год.

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «ЭНЕРДЖИ КОНСАЛТИНГ/Аудит»

Сокращенное фирменное наименование: 3AO «ЭНЕРДЖИ КОНСАЛТИНГ/Аудит»

Место нахождения: 115093, г. Москва, ул. Павловская, д. 7

ИНН: 7717149511 ОГРН: 1047717034640 Телефон: +7 (495) 980-9081 Факс: +7 (495) 980-9082

Адрес электронной почты: info@ec-group.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: *Некоммерческое партнерство «Институт Профессиональных Аудиторов» (ИПАР)*

Место нахождения

115093 Россия, г. Москва, ул. Павловская 7

Дополнительная информация:

нет

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности лица, предоставившего обеспечение

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год	Консолидированная финансовая отчетность, Год
2014	
2013	
2012	
2011	
2010	

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности лица, предоставившего обеспечение

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Отчетная дата	Консолидированная финансовая отчетность, Отчетная дата
30.09.2015	
30.09.2014	
30.06.2013	
30.06.2012	
30.06.2011	

Факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от лица, предоставившего обеспечение, в том числе информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с лицом, предоставившим обеспечение, (должностными лицами лица, предоставившего обеспечение)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора от лица, предоставившего обеспечение, а также существенных интересов, связывающих аудитора (должностных лиц аудитора) с лицом, предоставившим обеспечение, (должностными лицами лица, предоставившего обеспечение), нет

Порядок выбора аудитора лица, предоставившего обеспечение

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, и его основные условия: *нет*

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение: Избрание аудитора осуществляется из числа обществ – кандидатов, направивших Эмитенту предложение об оказании аудиторских услуг. Кандидатура аудитора предлагается Советом директоров и утверждается решением единственного акционера ОАО ХК «Якутуголь».

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

В соответствии с п.14.13.10 Устава ОАО ХК «Якутуголь», утвержденного 27.10.2007 года, определение размера оплаты услуг аудитора относится к компетенции Совета директоров. Стоимость вознаграждения за аудиторскую проверку за 2014 финансовый год согласно договора №066-05-14/ЭКА-458/110 от 30.06.2014 г. составляет 1 500 000 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей с учетом НДС. Аудиторская проверка проведена в два этапа. Фактический размер вознаграждения, выплаченного ОАО ХК "Якутуголь" за аудит финансовой отчетности за 2014 год составил 1 500 000 рублей. Работа по договору оплачена полностью.

Стоимость вознаграждения за аудиторскую проверку за 2015 финансовый год согласно договора № 121-05-15/ЭКА-432/110 от 30.06.2015 года составляет 1 500 000 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей с учетом НДС. Аудиторская проверка будет проведена в два этапа. ОАО ХК «Якутуголь» уплачивает ЗАО «ЭНЕРДЖИ КОНСАЛТИНГ/Аудит» вознаграждение в следующем порядке:

- 1) Первый этап оплаты: в размере 750 000 рублей, в т.ч. НДС, в течение 90 календарных дней после даты подписания акта сдачи-приемки услуг по первому этапу:
- 2) Второй этап оплаты: в размере 750 000 рублей, в т.ч. НДС, в течение 90 календарных дней после даты подписания акта сдачи-приемки услуг по второму этапу.

Датой исполнения обязательств Заказчика по оплате считается дата списания денежных средств с его корреспондентского счета банка-исполнителя.

Имеется кредиторская задолженность по первому этапу в сумме 750 000 рублей, срок платежа не наступил. Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет.

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

нет

1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) лица, предоставившего обеспечение

Оценщики по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.4. Сведения о консультантах лица, предоставившего обеспечение

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

Иных подписей нет

Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии лица, предоставившего обеспечение

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.2. Рыночная капитализация лица, предоставившего обеспечение

Не указывается лицами, предоставившими обеспечение, обыкновенные именные акции которых не допущены к обращению организатором торговли

2.3. Обязательства лица, предоставившего обеспечение

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.3.2. Кредитная история лица, предоставившего обеспечение

Описывается исполнение лицом, предоставившим обеспечение, обязательств по действовавшим в течение последнего завершенного финансового года и текущего финансового года кредитным договорам и/или договорам займа, в том числе заключенным путем выпуска и продажи облигаций, сумма основного долга по которым составляла 5 и более процентов балансовой стоимости активов лица, предоставившего обеспечение, на дату окончания последнего завершенного отчетного периода (квартала, года), предшествовавшего заключению соответствующего договора, в отношении которого истек установленный срок представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также иным кредитным договорам и/или договорам займа, которые лицо, предоставившее обеспечение, считает для себя существенными.

Вид и идентификационные признаки обязательства		
1. кредит, кредитная линия		
Условия обязато	ельства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	UniCredit Bank AG London Branch, Moor House 120 London EC2Y 5ET	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, USD	857 143 USD X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, USD	501 982 USD X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	6	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	Libor 3M+5.5%	
Количество процентных (купонных) периодов	24	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Общее число:13 шт., размер просрочек в днях:388	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	08.12.2016	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	нет	

Вид и идентификационные признаки обязательства			
2. кредит, нев	2. кредит, невозобновляемая кредитная линия		
Условия обязато	ельства и сведения о его исполнении		
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	«Газпромбанк» (Акционерное общество), 117420, г.Москва, ул.Наметкина, д.16, корп. 1		
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, USD	550 000 USD X 1000		
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, USD	103112 USD X 1000		
Срок кредита (займа), (лет)	5		
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	Libor 3M+5.25%		
Количество процентных (купонных) периодов	24		
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Общее число:147 шт., размер просрочек в днях:493		
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	06.02.2015		
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий		
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	нет		

Вид и идентификационные признаки обязательства		
3. кредит, невозобновляемая кредитная линия		
Условия обязате	ельства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	Банк ВТБ (Публичное акционерное общество),, 190000, г.Санкт-Петербург, ул.Большая Морская, 29	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, RUR	5 000 000 RUR X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, RUR	5818336 RUR X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	12	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	Ключевая ставка ЦБ РФ +2,35%	
Количество процентных (купонных) периодов	24	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Нет	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	06.04.2020	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	нет	

Вид и идентификационные признаки обязательства		
4. кредит, не	возобновляемая кредитная линия	
Условия обязато	ельства и сведения о его исполнении	
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	«Газпромбанк» (Акционерное общество),, 117420, г.Москва, ул.Наметкина, д.16, корп. 1	
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, USD	300 000 USD X 1000	
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, USD	300 000 USD X 1000	
Срок кредита (займа), (лет)	5	
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	7,5	
Количество процентных (купонных) периодов	24	
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Общее число:17 шт., размер просрочек в днях:493	
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	26.04.2017	
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий	
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	нет	

Вид и идентификационные признаки обязательства				
5. кредит, невозобновляемая кредитная линия				
Условия обязательства и сведения о его исполнении				
Наименование и место нахождения или фамилия, имя, отчество кредитора (займодавца)	«Газпромбанк» (Акционерное общество), 117420, г.Москва, ул.Наметкина, д.16, корп. 1			
Сумма основного долга на момент возникновения обязательства, USD	489 000 USD X 1000			
Сумма основного долга на дату окончания отчетного квартала, USD	385777 USD X 1000			
Срок кредита (займа), (лет)	5			
Средний размер процентов по кредиту займу, % годовых	7,5			
Количество процентных (купонных) периодов	24			
Наличие просрочек при выплате процентов по кредиту (займу), а в случае их наличия – общее число указанных просрочек и их размер в днях	Общее число:17 шт., размер просрочек в днях:493			
Плановый срок (дата) погашения кредита (займа)	26.04.2018			
Фактический срок (дата) погашения кредита (займа)	действующий			
Иные сведения об обязательстве, указываемые эмитентом по собственному усмотрению	нет			

Лицо, предоставившее обеспечение, не имело указанных обязательств: *Hem*

2.3.3. Обязательства лица, предоставившего обеспечение, из предоставленного им обеспечения

На 31.12.2015 г.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	На 31.12.2015 г.		
Общий размер предоставленного лицом, предоставившем обеспечение, обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых лицом, предоствившем обеспечение, предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме)	245 990 036		
в том числе по обязательствам третьих лиц	0		
Размер предоставленного лицом, предоставившем обеспечение, обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых лицом, предоставившем обеспечение, предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме) в форме залога	245 990 036		
в том числе по обязательствам третьих лиц	0		
Размер предоставленного лицом, предоставившем обеспечение, обеспечения (размер (сумма) неисполненных обязательств, в отношении которых лицом, предоставившем обеспечение, предоставлено обеспечение, если в соответствии с условиями предоставленного обеспечения исполнение соответствующих обязательств обеспечивается в полном объеме) в форме поручительства	245 990 036		
в том числе по обязательствам третьих лиц	0		

Обязательства лица, предоставившего обеспечение, из обеспечения, предоставленного за период с даты начала текущего финансового года и до даты окончания отчетного квартала третьим лицам, в том числе в форме залога или поручительства, составляющие пять и более процентов от балансовой стоимости активов лица, предоставившего обеспечение, на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, предшествующего предоставлению обеспечения

Указанные обязательства в данном отчетном периоде не возникали нет

2.3.4. Прочие обязательства лица, предоставившего обеспечение

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии лица, предоставившего обеспечение, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

Раздел III. Подробная информация о лице, предоставившем обеспечение

3.1. История создания и развитие лица, предоставившего обеспечение

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) лица, предоставившего обеспечение

Полное фирменное наименование лица, предоставившего обеспечение: *Открытое акционерное общество холдинговая компания "Якутуголь"*

Дата введения действующего полного фирменного наименования: 29.07.2003

Сокращенное фирменное наименование лица, предоставившего обеспечение: ОАО ХК "Якутуголь"

Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 29.07.2003

Все предшествующие наименования лица, предоставившего обеспечение, в течение времени его существования

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Якутуголь"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Якутуголь"

Дата введения наименования: 23.12.2002

Основание введения наименования:

Распоряжение Правительства Республики Саха (Якутия) №1512-р от 18.12.2002 "Об условиях приватизации государственного унитарного предприятия "Якутуголь"

3.1.2. Сведения о государственной регистрации лица, предоставившего обеспечение

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: *1021401009057* Дата государственной регистрации: *23.12.2002*

Наименование регистрирующего органа: *Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г.Нерюнгри Республики Саха (Якутия)*

3.1.3. Сведения о создании и развитии лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения лица, предоставившего обеспечение

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г.Нерюнгри, пр. Ленина 3 корп. 1

Адрес лица, предоставившего обеспечение, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г.Нерюнгри, пр.Ленина 3 корп. 1

Телефон: +7 (41147) 96125 Факс: +7 (41147) 42024

Адрес электронной почты: post.yakutugol@mechel.com

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация о лице, предоставившем обеспечение, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: www.e-disclosure.ru/portal/ company.aspx?id=373

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика

1434026980

3.1.6. Филиалы и представительства лица, предоставившего обеспечение

Изменений в составе филиалов и представительств лица, предоставившего обеспечение, в

3.2. Основная хозяйственная деятельность лица, предоставившего обеспечение

3.2.1. Основные виды экономической деятельности лица, предоставившего обеспечение

Код вида экономической деятельности, которая является для лица, предоставившего обеспечение, основной

	Коды ОКВЭД	
10.10.11		

Коды ОКВЭД
51.51
10.10.12
10.20.11
74.13.1
74.20.13
51.57
37.10.1
37.10.21
80.41.1
80.42
64.20.11
74.30.1
74.30.8
45.21.1
31.20.9
33.30
29.52
29.22.9
31.62.9
40.30.5
45.31
33.2
40.10.5
51.47.34
60.23

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность лица, предоставившего обеспечение Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики лица, предоставившего обеспечение Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) лица, предоставившего обеспечение

Основные рынки, на которых	Удельный	Удельный	Удельный	Удельный
лицо, предоставившее	вес в общей	вес в общей	вес в общей	вес в общей

обеспечение, осуществляет свою деятельность:	выручке за 1 кв. 2015 г.	выручке за 2 кв. 2015 г.	выручке за 3 кв. 2015 г.	выручке за 4 кв. 2015 г.
Наименование региона				
(*Страны) Амурская область			0,4%	1,1%
Вологодская область			1,0%	1,8%
Московская область	2,3 %	3,4%	3,2%	3,2%
Республика Саха (Якутия)	12,4 %	14,1%	14,7%	9,8%
Хабаровский край	5,1 %	4,7%	2,6%	5,9%
Челябинская область	13,5 %	29,8%	25,3%	22%
Оренбургская область	0,4%	0,8%	2,0%	4,4%
Приморский край			0,1%	
Свердловская область	2,1%	6,0%	2,7%	3,2%
Украина	0,1 %	0,1%	0,1%	
Дальнее зарубежье	64,1%	41,2%	47,9%	48,7%

Факторы, которые могут негативно повлиять на сбыт лицом, предоставившим обеспечение, его продукции (работ, услуг), и возможные действия лица, предоставившего обеспечение, по уменьшению такого влияния:

Факторов, способных негативно повлиять на сбыт товарной продукции, нет.

3.2.5. Сведения о наличии у лица, предоставившего обеспечение, разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ПМ-73-000283 (О*)

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: производство маркшейдерских работ

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 21.04.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору** Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: **ПВ-73-000159**

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *хранение, производство, применение и деятельность по распространению взрывчатых материалов промышленного назначения* Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *07.12.2006*

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ВП-00-011432*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: эксплуатация взрывопожароопасных производственных объектов

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 23.06.2011 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору** Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: **ВП-00-012889**

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: эксплуатация взрывопожароопасных производственных объектов

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 29.07.2011

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 89417

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *услуги подвижной радиосвязи в выделенной сети связи*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *12.07.2011* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *12.07.2016*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 89420

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *телематические услуги связи* Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 05.07.2011 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 05.07.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 89419

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: услуги местной телефонной связи, за исключением услуг местной телефонной связи с использованием таксофонов и средств коллективного доступа

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *12.07.2011* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *12.07.2016*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *89418*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: услуги связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 05.07.2011

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 05.07.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Управление федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Саха (Якутия)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 691

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: на осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 20.02.2012 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 20.02.2017

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство здравоохранения Республики Саха (Якутия)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ЛО-14-01-000956*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *на осуществление медицинской деятельности* Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *16.03.2012*

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство здравоохранения Республики Саха (Якутия)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ЛО-14-01-001175*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации сестринского дела, сестринскому делу, физиотерапии. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполнятся следующие работы (услуги): при проведении медицинских осмотров по: медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *10.06.2013* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство образования Республики Саха (Якутия*)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *0549*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: осуществление образовательной деятельности по указанным в приложении (приложениях) образовательным программам Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 22.01.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Министерство транспорта Российской Федерации Федеральная служба по надзору в сфере транспорта

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным

видам работ: ПРД № 1404670

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: осуществление погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на железнодорожном транспорте Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 15.06.2009 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Федеральная служба по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор)* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *0005*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *деятельность по использованию*, *обезвреживанию*, размещение отходов I-IV классов опасности

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 31.01.2011 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 31.01.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Федеральное агентство связи*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 50260

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: выделении ресурса нумерации единой сети электросвязи РФ. Ёмкость 100 номеров

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *18.05.2011* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Федеральная служба по надзору в сфере природопользования. Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) по Республике Саха (Якутия)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *НДС-11/15*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: на сброс загрязняющих веществ в составе сточных и (или) дренажных вод: по выпуску сточных вод сооружений биологической очистки шахты «Джебарики-Хая» филиала ОАО ХК «Якутуголь» «Шахта Джебарики-Хая» в р. Алдан Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 28.07.2011

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 30.04.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство здравоохранения Республики Саха (Якутия)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ЛО-14-01-0001036*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Доврачебная медицинская помощь по медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), сестринское дело

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 13.09.2012

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным

видам работ: Департамент водных отношений РС (Я)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 14.18.03.06.007-Р-ДХИО-С-2012-01750/00

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление забора воды из р. Алдан для хозяйственно-бытовых нужд экипажей судов филиала Шахта «Джебарики-Хая»

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 28.06.2012

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 31.10.2022

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Департамент водных отношений РС (Я)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 14-18.03.06.007-P-PCBX-C-2012-01752/00

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Осуществление сброса сточных вод после охлаждения двигателей внутреннего сгорания при эксплуатации судов филиала Шахта «Джебарики-Хая»

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **29.06.2012** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **31.03.2022**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление Росприроднадзора по РС (Я)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: $\Pi \mathcal{L}B$ -12/01

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *На выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух для ОАО ХК «Якутуголь»*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *01.01.2012* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *31.12.2016*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление Росприроднадзора по РС (Я)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ПДВ-11/245*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: На выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух (Разрез Кангаласский)

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **27.12.2011** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **31.12.2016**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии»*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 0319.05-2014-1434026980-C-067

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: О допуске к определенному виду работ или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *19.02.2014* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: $\mathbf{Д}$ епартамент водных отношений $\mathbf{PC}(\mathbf{S})$

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 14-18.03.06.007-Р-ДИБВ-С-2011-01506/00

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Размещение причалов и отстой судов филиала Шахта «Джебарики-Хая» на р. Алдан*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *05.12.2011* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *31.12.2030*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: $\mathbf{Д}$ епартамент водных отношений $\mathbf{PC}(\mathbf{S})$

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 14.18.03.05.002-Р-ДИБВ-С-2012-01894/00

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *Использование акватории р. Лена (её части) для размещения причала филиала Разрез «Кангаласский»*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **27.09.2012** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **31.12.2032**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по РС(Я)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 12/101H

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Утвержденные нормативы образования отходов и лимитов на их размещение

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *17.12.2012* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *01.11.2017*

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство транспорта Российской Федерации Федеральное агентство воздушного транспорта.*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *03448*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *На бортовые радиостанции, используемые на гражданском воздушном судне*

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 12.03.2013

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору**Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *0012-27-ГОР*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: на эксплуатацию гидротехнического сооружения. Комплекс гидротехнических сооружений отстойников промышленных стоков (IV класс) ОАО ХК «Якутуголь»

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **29.10.2013** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **09.09.2018**

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Управление Росприроднадзора по РС (Я)*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным

видам работ: 14/28

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Об утверждении нормативов образования отходов и лимитов на их размещение. Филиал ОАО ХК «Якутуголь» Обогатительная фабрика «Нерюнгринская»

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 27.03.2014 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 26.03.2019

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Министерство РФ по делам ГО, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий* Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *14-Б/00041*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: производство работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 13.04.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Ленское управление Ростехнадзора*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ВР-73-0178*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: на проведение взрывных работ на разрезе "Эльгинский", расположенном на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия), в пределах горного отвода, в направлениях и объемах, согласованных "Планом развития горных работ по ОАО ХК "Якутуголь" на 2016 год"

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 25.12.2015 Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 31.12.2016

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору.** (МТУ по надзору за ЯРБ Сибири и ДВ Ростехнадзора).

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *Решение № 57*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: *О регистрации организации*, осуществляющей деятельность по эксплуатации радиационных источников, содержащих в своем составе только радионуклидные источники 4 и 5 категории радиационной опасности Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 04.08.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: ${\it Munucmepcmso\ mpyda\ u\ coциальной\ защиты\ P\Phi}$

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *Уведомление*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: О внесении в реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 14.09.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ:

Бессрочная

Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: *Ленское управление Ростехнадзора*

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ВР-73-0176*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: на проведение взрывных работ на разрезе "Эльгинский", расположенном на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия), для ООО "Эльгауголь" на основании дополнительного соглашения M 1 от 30.10.2015 к договору подряда M1/2 от 01.01.2015, в пределах горного отвода, в направлениях и объемах, согласованных "Планом развития горных работ по ООО "Эльгауголь" на 2016 год"

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 25.12.2015

Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: 31.12.2016

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий лиц, предоставивших обеспечение

Лицо, предоставившее обеспечение, не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к лицам, предоставившим обеспечение, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

а) Запасы полезных ископаемых

Перечень месторождений полезных ископаемых, имеющих для лица, предоставившего обеспечение, существенное финансово-хозяйственное значение, права пользования которыми принадлежат лицу, предоставившему обеспечение, либо подконтрольным ему организациям

Наименование месторождения: *Кангаласское месторождение* угля на территории Намского улуса и г. Якутска Республики Саха (Якутия)

1. Наименование месторождения: Кангаласское месторождение угля на территории Намского улуса и г. Якутска Республики Саха (Якутия)

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Бурый уголь

Размер доказанных запасов: Утвержденные балансовые запасы по состоянию на 01.01.2015 г. Категории A-28 677 тыс. тонн. Категория B-37 553 тыс. тонн. Категория C1-20 706 тыс. тонн. Всего: A+B+C1-86 936 тыс. тонн. Категория C2-0.

Уровень добычи за соответствующий отчетный период (периоды): *за 1-й кв. 2015 года* – *107,1 тыс. тонн, за 2-й кв. 2015 года* – *12,8 тыс. тонн, за 3-й кв. 2015 года* – *1,9 тыс. тонн, за 4-й кв. 2015 года* – *24,8 тыс. тонн*

Наименование месторождения: *Месторождение Джебарики-Хая*, на территории Томпонского улуса Республики Саха (Якутия)

2. Наименование месторождения: Месторождение Джебарики-Хая, на территории Томпонского улуса Республики Саха (Якутия)

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Каменный уголь

Размер доказанных запасов: Утвержденные балансовые запасы по состоянию на 01.01.2015: Категории $A-12\ 255$ тыс. тонн. Категория $B-30\ 366$ тыс. тонн. Категория $C1-51\ 641$ тыс. тонн. Всего: $A+B+C1-94\ 262$ тыс. тонн. Категория $C2-1\ 243$ тыс. тонн

Уровень добычи за соответствующий отчетный период (периоды): за 1-й кв. 2015 года – 109,7

тыс. тонн, за 2-й кв. 2015 года — 127 тыс. тонн, за 3-й кв. 2015 года — 168 тыс. тонн, за 4-й кв. 2015 года — 138 тыс. тонн

Наименование месторождения: Месторождение Нерюнгринское (пласт Мощный), расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия).

3. Наименование месторождения: Месторождение Нерюнгринское (пласт Мощный), расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия).

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Каменный уголь

Размер доказанных запасов: : Утвержденные балансовые запасы по состоянию на 01.01.2015: Категория B-9 272 тыс. тонн. Категория C1-112 759 тыс. тонн. Всего: B+C1-122 031 тыс. тонн. Категория C2-1 773 тыс. тонн. В том числе коксующийся B+C1-118 943 тыс. тонн. Категории C2-762 тыс. тонн.

Уровень добычи за соответствующий отчетный период (периоды): *за 1-й кв. 2015 года – 1 886,5 тыс. тонн, 2-й кв. 2015 года – 2 119,7 тыс. тонн, за 3-й кв. 2015 года – 2 200,4 тыс. тонн, за 4-й кв. 2015 года – 2 251,5 тыс. тонн*

Наименование месторождения: *Пионерское месторождение, расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)*

4. Наименование месторождения: Пионерское месторождение, расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Железная руда. Доломиты для металлургии

Размер доказанных запасов: Утверждённые балансовые запасы по состоянию на 01.01.2015: Категории A+B+C1-103 783 тыс.т. железной руды, в том числе: категории A-16 773 тыс.т., категории B-38 360 тыс.т., категории C1-48 650 тыс.т., категории C2-34 074 тыс.т. Доломитов для металлургии: категории B+C1-20 200 тыс.т., в том числе: категории B-3 700 тыс.т., C1-16 500 тыс.т.

Наименование месторождения: *Сиваглинское месторождение, расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)*

5. Наименование месторождения: Сиваглинское месторождение, расположенное на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Железная руда

Размер доказанных запасов: Утверждённые балансовые запасы по состоянию на 01.01.2015: Категории A+B+C1-26 370 тыс.т. железной руды, в том числе: категории A-5 935 тыс.т., категории B-12 958 тыс.т., категории C1-7 477 тыс.т.

Наименование месторождения: *Сутамская железорудная площадь, расположенная на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)*

6. Наименование месторождения: Сутамская железорудная площадь, расположенная на территории Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия)

Владелец прав на месторождение

Лицо, предоставившее обеспечение

Вид полезного ископаемого: Железная руда

Размер доказанных запасов: В пределах Сутамской железорудной площади известны одно железорудное месторождение: Олимпийское (Дудинское); 4 рудопроявления: Кыллахское, Кабактинское, Левобережное, Талангское. Прогнозная оценка оценка данных объектов была апробирована и числится в Сводке прогнозных ресурсов РС (Я), по ряду проявлений оценка прогнозных ресурсов не производилась. Олимпийское прогнозные ресурсы Р1-320 млн.т., Р2-290 млн. т. железа. Кыллахское проявление прогнозные ресурсы категории Р2-70 млн.т. Кабактинское проявление прогнозные ресурсы категории Р2-220 млн.т. Левобережное проявление прогнозные ресурсы категории Р2-240 млн.т. Талангское проявление прогнозные ресурсы категории Р2-140 млн.т. Сводкой прогнозных ресурсов твёрдых полезных ископаемых РС (Я) по состоянию на 01.01.2010 г. в пределах Сутамской площади учтены прогнозные ресурсы железа категории Р1-320 млн.т., Р2-1030 млн.т

Лицензии на пользование недрами, полученные лицом, предоставившим обеспечение, либо подконтрольными ему организациями для использования месторождений, имеющих для лица, предоставившего обеспечение, существенное финансово-хозяйственное значение

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

Номер лицензии: *ЯКУ № 15017 ТЭ* Дата выдачи лицензии: *13.10.2010* Срок действия лицензии: *31.12.2027*

Вероятность продления (пролонгации) есть отсутствие нарушений условий лицензии OAO XK «Якутуголь»

Основание выдачи лицензии: *Решение Федерального агентства по недропользованию МПР*

России

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Лицензионный участок имеет статус горного отвода. Лицензионный участок находится в 45 км от г.Якутск и связан с ним автомобильной дорогой.

Вид лицензии: На добычу угля на Кангаласском месторождении

Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: Обязательства недропользователя: 1. Земельные, лесные участки, водные объекты необходимые для ведения работ, связанных с пользованием недрами, предоставляются Пользователю недр в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; 2. Уровень добычи минерального сырья и сроки выхода на проектную мошность определяются техническим проектом разработки месторождения полезных ископаемых, сроки подготовки проектной документации, представления геологической информации на государственную экспертизу не установлены; 3. Сроки выхода предприятия по добыче полезных ископаемых на проектную мощность определяются согласованным и утвержденным в установленном порядке техническим проектом разработки месторождения; 4. Подготовка и утверждение в установленном порядке технического проекта ликвидации или консервации горных выработок, скважин, иных подземных сооружений, согласованного в соответствии с Законом Российской Федерации «О недрах», не позднее, чем за 1 год до планируемого срока завершения отработки месторождения. 5. Пользователь недр обязан ежегодно, не позднее 15 февраля года, следующего за отчетным, представлять в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию информационный отчет о проведенных работах на предоставленном в пользование участке недр в порядке, определяемом Федеральным агентством по недропользованию и его территориальными органами

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Налог на добычу полезных ископаемых уплачивается в полном объеме*

Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления:

Обязательства исполняются в полном объеме.

Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

Номер лицензии: *ЯКУ* № 15061 ТЭ Дата выдачи лицензии: 17.12.2010 Срок действия лицензии: 31.12.2023

Вероятность продления (пролонгации) есть.

отсутствие нарушений условий лицензии ОАО ХК «Якутуголь»

Основание выдачи лицензии: *Решение Федерального агентства по недропользованию МПР России*.

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Глубина использования недр - 220 м. Общая площадь Лицензионного участка 14,76 км2, в том числе: шахтное поле № 1 (участок OP) - 1,12 км2; шахтное поле № 1 (Штольневая) - 3,081 км2; шахтное поле № 2 - 5,995 км2, шахтное поле № 3 - 4,564 км2. Лицензионный участок находится в 75 км от п. Хандыга и связан с ним автомобильной дорогой.

Вид лицензии: На добычу каменного угля на месторождении Джебарики-Хая

Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: Обязательства недропользователя: 1. Земельные, лесные участки, водные объекты необходимые для ведения работ, связанных с пользованием недрами, предоставляются Пользователю недр в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; 2. Уровень добычи минерального сырья и сроки выхода на проектную мощность определяются техническим проектом разработки месторождения полезных ископаемых, сроки подготовки проектной документации, представления геологической информации на государственную экспертизу не установлены; 3. Сроки выхода предприятия по добыче полезных ископаемых на проектную мощность определяются согласованным и утвержденным в установленном порядке техническим проектом разработки месторождения; 4. Подготовка и утверждение в установленном порядке технического проекта ликвидации или консервации горных выработок, скважин, иных подземных сооружений, согласованного в соответствии с Законом Российской Федерации «O недрах», не позднее, чем за 1 год до планируемого срока завершения отработки месторождения. 5. Пользователь недр обязан ежегодно, не позднее 15 февраля года, следующего за отчетным, представлять в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию информационный отчет о проведенных работах на предоставленном в пользование участке недр в порядке, определяемом Федеральным агентством по недропользованию и его территориальными органами

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Налог на добычу полезных ископаемых уплачивается в полном объеме*

Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления:

Обязательства исполняются в полном объеме.

Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

Номер лицензии: *ЯКУ № 12336 ТЭ* Дата выдачи лицензии: *28.04.2004* Срок действия лицензии: *31.12.2024*

Вероятность продления (пролонгации) есть.

Отсутствие нарушений условий лицензии ОАО ХК «Якутуголь».

Основание выдачи лицензии: *Решение Федерального агентства по недропользованию МПР России*.

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Лицензионный участок имеет статус горного отвода. Лицензионный участок находится для добычи угля в бассейне р. Нерюнгри и Холодникан, на территории, подчиненной администрации г. Нерюнгри. Нижняя граница горного отвода - подошва пласта «Мощный».

Общая площадь участка 1530,0 га.

Вид лицензии: На добычу угля на Нерюнгринском месторождении

Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: Обязательства недропользователя: 1. Земельные, лесные участки, водные объекты необходимые для ведения работ, связанных с пользованием недрами, предоставляются Пользователю недр в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; 2. Уровень добычи минерального сырья и сроки выхода на проектную мощность определяются техническим проектом разработки месторождения полезных ископаемых, сроки подготовки проектной документации, представления геологической информации на государственную экспертизу не установлены; 3. Сроки выхода предприятия по добыче полезных ископаемых на проектную мощность определяются согласованным и утвержденным в установленном порядке техническим проектом разработки месторождения; 4. Подготовка и утверждение в установленном порядке технического проекта ликвидации или консервации горных выработок, скважин, иных подземных сооружений, согласованного в соответствии с Законом Российской Федерации «О недрах», не позднее, чем за 1 год до планируемого срока завершения отработки месторождения. 5. Пользователь недр обязан ежегодно, не позднее 15 февраля года, следующего за отчетным, представлять в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию информационный отчет о проведенных работах на предоставленном в пользование участке недр в порядке, определяемом Федеральным агентством по недропользованию и его территориальными органами.

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Налог на добычу полезных ископаемых уплачивается в полном объеме*

Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления:

Обязательства исполняются в полном объеме. Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно.

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

Номер лицензии: *ЯКУ 03034 ТЭ* Дата выдачи лицензии: *05.08.2011* Срок действия лицензии: *10.08.2031*

Вероятность продления (пролонгации) есть. отсутствие нарушений условий лицензии OAO XK «Якутуголь»

Основание выдачи лицензии: Право пользования недрами на месторождении Пионерское представлено Недропользователю в соответствии с пунктом 4 статьи 10.1 Закона Российской Федерации «О Недрах» на основании решения аукционной комиссии (протокол от 20.06.2011 года).

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Лицензионный участок имеет статус горного отвода. Площадь горного отвода - 9,95 км2. Участок недр расположен на территории подчиненной администрации г. Нерюнгри Республики Саха (Якутия), на водоразделе рек Сивагли и Левая Хатыми (бассейна р. Хатыми, левого притока р. Тимптон) в 127 км. к северо-востоку от административного центра г. Нерюнгри.

Вид лицензии: На разведку и добычу железных руд на месторождении Пионерское

Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: По объёмам, основным видам работ и срокам их проведения обязан обеспечить: а) не позднее 10 августа 2012 года подготовку и согласование и утверждение в установленном порядке проекта разведочных работ на Лицензионном участке, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз; б) не позднее 10 ноября 2012 года начало разведочных работ на Лицензионном участке; в) не позднее 10 августа 2014 года завершение разведочных работ и представление подготовленного геологического отчёта и ТЭО постоянных разведочных кондиций с подсчётом запасов железных руд по категориям С1 и С2 на государственную

экспертизу запасов, при этом минимальный годовой объём работ должен составить: бурение скважин – 5000 м.; г) не позднее 10 августа 2015 года подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке технического проекта освоения Лицензионного участка на площадях с утверждёнными запасами, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз; д) не позднее 10 апреля 2016 года начало строительства объектов инфраструктуры горнодобывающего предприятия; е) не позднее 10 апреля 2017 года ввод в эксплуатацию горнодобывающего предприятия; ж) не позднее 10 апреля 2018 года выход на проектную мощность в соответствии с техническим проектом; 3) подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке не позднее 6 месяцев до планируемого срока завершения отработки месторождения проекта на ликвидацию горнорудного предприятия, объектов обустройства и инфраструктуры, проекта мероприятий по проведению их в состояние, исключающее вредное влияние на недра и окружающую среду; По охране окружающей природной среды: и) не позднее 10 августа 2015 года составление проекта на проведение мониторинга месторождения и района влияния горнодобывающего предприятия; к) не позднее 10 августа 2016 года сооружение наблюдательной сети и начало мониторинга на месторождении и в районе влияния горнодобывающего предприятия; л) проведение до начала работ анализа фонового состояния окружающей среды в пределах Лицензионного участка по программе, согласованной с Якутнедра и уполномоченными органами, в иелях определения её физических параметров до начала промышленного освоения месторождения, и направления отчёта о результатах анализа в Якутнедра; м) ведение мониторинга состояния окружающей среды (атмосфера, недра, водные объекты, почвы, биоресурсы) в пределах Лицензионного участка в течение всего периода его освоения в соответствии с программой, согласованной с Якутнедра до начала промышленной добычи или строительства инфраструктуры.

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Платежи за получение прав пользования недрами произведены в полном объеме*

Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления:

Степень выполнения обязательств по лицензии: Выполнение работ по исполнению обязательств ведется с отставанием.

Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно.

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

Номер лицензии: *ЯКУ 03153 ТЭ* Дата выдачи лицензии: *29.02.2012* Срок действия лицензии: *01.03.2022*

Вероятность продления (пролонгации) есть. отсутствие нарушений условий лицензии ОАО ХК «Якутуголь»

Основание выдачи лицензии: Право пользования недрами на месторождении Сиваглинское представлено Недропользователю в соответствии с пунктом 4 статьи 10.1 Закона Российской Федерации «О Недрах» на основании решения Конкурсной комиссии (протокол от 31.01.2012 года), утверждённого Приказом Якутнедра №14 от 03.02.2012 года.

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Лицензионный участок имеет статус горного отвода. Площадь горного отвода - 2,23 км2. Участок недр расположен на территории подчиненной администрации г. Нерюнгри Республики Саха (Якутия), на левобережье р. Сивагли (левого притока р. Хатыми (бассейна р. Хатыми), левого притока р. Тимптон) в 127 км. к северо-востоку от административного центра г. Нерюнгри.

Вид лицензии: На разведку и добычу железных руд на месторождении Сиваглинское Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: По объёмам, основным видам работ и срокам их проведения обязан обеспечить: а) не позднее 01 марта 2013 года подготовку и согласование и утверждение в установленном порядке проекта разведочных работ на Лицензионном участке, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз, заключение экспертизы Роснедра или Якутнедра; б) не позднее

01 июня 2013 года начало разведочных работ на Лицензионном участке при этом минимальный объём работ определяется проектом; в) не позднее 01 марта 2015 года завершение разведочных работ и представление подготовленного геологического отчёта и ТЭО постоянных разведочных кондиций с подсчётом запасов железных руд по категориям С1 и С2 на государственную экспертизу запасов, г) не позднее 01 марта 2016 года подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке технического проекта освоения Лицензионного участка на площадях с утверждёнными запасами, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз; д) не позднее 01 ноября 2016 года начало строительства объектов инфраструктуры горнодобывающего предприятия; е) не позднее 01 ноября 2017 года ввод в эксплуатацию горнодобывающего предприятия; ж) не позднее 01 ноября 2019 года выход на проектную мощность в соответствии с техническим проектом; з) подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке не позднее 6 месяцев до планируемого срока завершения отработки месторождения проекта на ликвидацию горнорудного предприятия, объектов обустройства и инфраструктуры, проекта мероприятий по проведению их в состояние, исключающее вредное влияние на недра и окружающую среду; По охране окружающей природной среды: д) не позднее 01 марта 2013 года составление проекта на проведение мониторинга месторождения и района влияния горнодобывающего предприятия; е) не позднее 01 марта 2015 года сооружение наблюдательной сети и начало мониторинга на месторождении и в районе влияния горнодобывающего предприятия; г) проведение до начала работ анализа фонового состояния окружающей среды в пределах Лицензионного участка по программе, согласованной с Якутнедра и уполномоченными органами, в целях определения её физических параметров до начала промышленного освоения месторождения, и направления отчёта о результатах анализа в Якутнедра; ж) ведение мониторинга состояния окружающей среды (атмосфера, недра, водные объекты, почвы, биоресурсы) в пределах Лицензионного участка в течение всего периода его освоения в соответствии с программой, согласованной с Якутнедра до начала промышленной добычи или строительства инфраструктуры

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Платежи за получение прав пользования недрами произведены в полном объеме* Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления: *Степень выполнения обязательств по лицензии: Выполнение работ по исполнению*

Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно

Юридическое лицо, получившее лицензию

Лицо, предоставившее обеспечение

обязательств ведется с отставанием.

Номер лицензии: *ЯКУ 03158 ТЭ* Дата выдачи лицензии: *05.03.2012* Срок действия лицензии: *01.03.2037*

Вероятность продления (пролонгации) есть.

отсутствие нарушений условий лицензии ОАО ХК «Якутуголь»

Основание выдачи лицензии: Право пользования недрами в пределах Сутамской площади представлено Недропользователю в соответствии с пунктом 4 статьи 10.1 Закона Российской Федерации «О Недрах» на основании решения Конкурсной комиссии (протокол от 12.01.2012 года), утверждённого Приказом Федерального агентства по недропользованию №113 от 30.01.2012 года.

Описание участка недр, предоставляемых в пользование:

Лицензионному участку на период геологического изучения придаётся статус геологического отвода без ограничения по глубине; на период разведки - статус горного отвода в предварительных границах открытого месторождения, установленных по результатам завершённого геологического изучения (завершённых оценочных работ), на период добычи - статус горного отвода с ограничением по глубине нижней границей подсчёта запасов. Площадь лицензионного участка составляет 731,32 км2. Участок недр расположен на территории Нерюнгринского района

Вид лицензии: На геологическое изучение, разведку и добычу железных руд в пределах Сутамской площади.

Основные положения лицензии касательно обязательств пользователя недр с указанием срока исполнения указанных обязательств: По объёмам, основным видам работ и срокам их проведения обязан обеспечить: а) не позднее 01 марта 2013 года подготовку и согласование и утверждение в установленном порядке проекта на проведение поисково-оценочных работ на Лицензионном участке, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз, заключение экспертизы Роснедра или Якутнедра; б) не позднее 01 июня 2013 года начало поисково-оценочных работ на Лицензионном участке при этом минимальный объём работ определяется проектом; в) не позднее 01 марта 2018 года завершение поисково-оценочных работ и представление подготовленного геологического отчёта и ТЭО временных разведочных кондиций с подсчётом прогнозных ресурсов и запасов железных руд по категориям Р1 и С2 на рассмотрение в Якутнедра и передачу его в территориальный и федеральный фонды геологической информации, при этом минимальный объём работ должен составить: во второй год действия лицензии: бурение скважин - не менее 10000 м.; в третий год действия лицензии: бурение скважин – не менее 20000 м.; в четвёртый год действия лицензии: бурение скважин – не менее 30000 м.; г) не позднее 01 сентября 2018 года подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке проекта разведочных работ на Лицензионном участке, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз, заключение экспертизы Роснедра или Якутнедра; д) не позднее 01 января 2019 года начало разведочных работ на Лицензионном участке; е) не позднее 01 июля 2020 года завершение разведки на Лицензионном участке и представление подготовленного геологического отчёта и ТЭО постоянных разведочных кондиций с подсчётом запасов железных руд по категориям В и С1 на государственную запасов полезных ископаемых, при этом минимальный объём работ определяется проектом разведочных работ, согласованным и утверждённым в установленном порядке; ж) не позднее 01 июля 2021 года подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке технического проекта освоения Лицензионного участка на площадях с утверждёнными запасами, при этом проект должен получить положительные заключения необходимых государственных экспертиз; з) не позднее 01 ноября 2021 года начало строительства объектов инфраструктуры горнодобывающего предприятия; и) не позднее 01ноября 2023 года ввод в эксплуатацию горнодобывающего предприятия; к) не позднее 01 ноября 2024 года выход на проектную мощность в соответствии с техническим проектом; л) подготовку, согласование и утверждение в установленном порядке не позднее 6 месяцев до планируемого срока завершения отработки месторождения проекта на ликвидацию горнорудного предприятия, объектов обустройства и инфраструктуры, проекта мероприятий по проведению их в состояние, исключающее вредное влияние на недра и окружающую среду; По охране окружающей природной среды: г) проведение до начала работ анализа фонового состояния окружающей среды в пределах Лицензионного участка по программе, согласованной с Якутнедра и уполномоченными органами, в целях определения её физических параметров до начала промышленного освоения месторождения, и направления отчёта о результатах анализа в Якутнедра; д) не позднее 01 марта 2013 года составление проекта на проведение мониторинга месторождения и района влияния горнодобывающего предприятия; е) не позднее 01 марта 2015 года сооружение наблюдательной сети и начало мониторинга на месторождении и в районе влияния горнодобывающего предприятия; ж) ведение мониторинга состояния окружающей среды (атмосфера, недра, водные объекты, почвы, биоресурсы) в пределах Лицензионного участка в течение всего периода его освоения в соответствии с программой, согласованной с Якутнедра в течение всего периода его освоения.

Обязательные платежи, которые должны быть произведены пользователем недр по условиям лицензии: *Платежи за получение прав пользования недрами произведены в полном объеме* Выполнение лицом, предоставившим обеспечение, его дочерними и зависимыми обществами обязательств, следующих из лицензий, а также любые факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении обязательств по лицензии с вероятностью их наступления: *Степень выполнения обязательств по лицензии: Выполнение работ по исполнению обязательств ведется с отставанием.*

Факторы, которые могут негативно сказаться на исполнении OAO XK «Якутуголь» обязательств по лицензии: Природно-климатические, технические и финансовые. Наступление данных факторов маловероятно

В настоящие время на Сиваглинском месторождении железных руд Якутским филиалом ООО "МЕЧЕЛ-ИНЖИНИРИНГ" проводятся геологоразведочные работы. Добыча руды на

Сиваглинском месторождении не производилась, в рамках проведения геологоразведочных работ, Якутским филиалом ООО ''МЕЧЕЛ-ИНЖИНИРИНГ'' произведен отбор технологической пробы ТП-3 общим весом 12 100 тонн

б) Переработка полезных ископаемых

Описание основных средств, используемых для переработки:

Уголь, добываемый филиалами Разрез «Кангаласский», Шахта «Джебарики-Хая» отгружается потребителям без переработки. Коксующийся уголь, добываемый на разрезе «Нерюнгринский», перерабатывается на обогатительной фабрике «Нерюнгринская», предназначенной для переработки рядовых коксующихся углей марки К9 производительностью 9 млн.т. год и для переработки энергетических углей марки ЗСС производительностью 4 млн.т. в год. Обогатительная фабрика состоит из следующих цехов — углеприем, цех обогащения, сушильно-топочный цех, комплекс погрузки энергетических углей, цех монтажа, демонтажа и ремонта оборудования.

Основные средства, используемые для переработки: Дробилки щековые, дробилки роторные, сепараторы электромагнитные; ленточные вакуум-фильтры, ленточные конвейеры, грохота, питатели, багер-зумпфы, багер-элеваторы, гидроциклоны, центрифуги, флотомашины, ленточные фильтр-прессы, сушильные установки кипящего слоя, сгустители, силоса, ямы привозных углей.

Лицо, предоставившее обеспечение, его дочерние или зависимые общества не привлекают контрагентов для переработки добываемых полезных ископаемых

в) Сбыт продукции

Сведения о наличии разрешений уполномоченных государственных органов на реализацию полезных ископаемых и продуктов их переработки, квот, в том числе на экспорт:

По всем лицензиям на право пользования недрами OAO XK «Якутуголь» лицензионными соглашениями предусмотрено, что добытые из недр полезные ископаемые являются собственностью недропользователя. У предприятия нет ограничений на сбыт продукции и отсутствуют специальные разрешения государственных органов на реализацию полезных ископаемых и продуктов их переработки, квот, в том числе на экспорт.

3.2.8. Дополнительные требования к лицам, предоставившим обеспечение, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью лица, предоставившего обеспечение, не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности лица, предоставившего обеспечение

Основной целью ОАО ХК «Якутуголь» является создание устойчивого, высокодоходного и многофункционального предприятия.

ОАО ХК «Якутуголь» производит ценные марки коксующегося и энергетического угля, поставляемого в обогащенном и рассортированном виде на внутренний рынок и на экспорт. ОАО ХК «Якутуголь» располагает достаточным количеством запасов угля коксующихся и энергетических марок, обеспечивающих стабильную работу разрезов и шахты на перспективу. В 2011 году ОАО ХК «Якутуголь» выиграл на аукционе право пользования месторождением железных руд «Пионерское», а в 2012 г выиграл конкурсы на право пользования недрами с целью разведки и добычи железных руд месторождение «Сиваглинское» и «Сутамская железорудная площадь» расположенных в Республике Саха (Якутия). Сводкой прогнозных ресурсов твёрдых полезных ископаемых РС (Я) по состоянию на 01.01.2010 г. в пределах Сутамской площади учтены прогнозные ресурсы железа категории Р1-320 млн.т., Р2-1030 млн.т. Балансовые запасы по месторождению «Сиваглинское» составляют 26 382 тыс.т. железной руды. Балансовые запасы по месторождению «Пионерское» составляют 137 857 тыс.т. железной руды. Применение новых технологий и технологических решений, наряду с техническим перевооружением, направлено на увеличение объемов добычи угля. Программой развития ОАО ХК «Якутуголь» предусмотрено обеспечить добычу угля в 2016 году 9,6 млн. т.

Основными стратегическими задачами ОАО XK «Якутуголь» являются:

- 1. Увеличение производительности основного горно-транспортного оборудования.
- 2.Переход на открытую добычу на шахте «Джебарики-Хая».
- 3.Проведение геологоразведочных работ по железорудным объектам «Пионерское», «Сиваглинское», «Сутамская железорудная площадь».

3.4. Участие лица, предоставившего обеспечение, в банковских группах, банковских

холдингах, холдингах и ассоциациях

Лицо, предоставившее обеспечение, не участвует в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях

3.5. Подконтрольные лицу, предоставившему обеспечение, организации, имеющие для него существенное значение

Лицо, предоставившее обеспечение, не имеет подконтрольных организаций, имеющих для него существенное значение

3.6. Состав, структура и стоимость основных средств лица, предоставившего обеспечение, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в отчете за 4 квартал

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности лица, предоставившего обеспечение

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.2. Ликвидность лица, предоставившего обеспечение, достаточность капитала и оборотных средств

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.3. Финансовые вложения лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.4. Нематериальные активы лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.5. Сведения о политике и расходах лица, предоставившего обеспечение, в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили: Нет Россия остается крупнейшей угольной державой и одним из мировых лидеров по производству угля. Российская Федерация располагает уникальными угольными запасами: вторые (объем ресурсов 17%) по величине в мире, и их освоение практически не имеет ограничений при использовании современных технологий, хорошие экологические характеристики, в том числе одно из самых низких в мире содержание серы и золы. По объемам угледобычи Россия занимает пятое место в мире после Китая, США, Индии и Австралии. Начиная с 1999 г. отмечается ежегодный прирост объемов угледобычи. В 2006 году преодолен 300-милионный рубеж годовой угледобычи (добыто 309 млн.т). Основной объем добычи угля обеспечивается частными предприятиями. Переработка угля осуществляется на обогатительных фабриках и установках механизированной породовыборки, ежегодный объем переработки составляет порядка 110 млн.т. За последние 5 лет произошли существенные изменения основных тенденций развития угольной промышленности России, а также целого ряда качественных характеристик отрасли. Прекратилось ежегодное падение объемов угледобычи, увеличились инвестиционные вложения, началось обновление основных фондов, В течение последних 5 лет в отрасли наблюдается положительный баланс ввода и выбытия производственных мошностей, улучшилось их использование. Существенно снизилась трудоемкость добычи угля. Предусматривается

приоритетное развитие открытого способа добычи при постепенном контролируемом сокращении доли подземной добычи. Одновременно российская угольная промышленность столкнулась с целым рядом новых проблем, связанных, прежде всего, с повышением конкурентоспособности угольной продукции на внутреннем и внешнем рынках. За последние 10 лет регулируемые государством цены на газ росли значительно медленнее свободных цен на уголь, в результате чего газ в электроэнергетике вытеснил другие виды топлива, в первую очередь, уголь. Доля угля в структуре топливно-энергетического баланса России составляет в настоящее время менее 20%. В то же время в других развитых странах, таких как США, доля угля в экономике местного ТЭК - не менее 50%. Энергетическая стратегия России на период до 2030 г. предполагает постепенное увеличение доли угля в топливно-энергетическом балансе страны. Темпы инвестиций в угольную отрасль пока еще недостаточны, но с ростом дефицита угля, особенно отдельных марок, можно ожидать их увеличения. Проявляют интерес иностранные инвесторы. Все это говорит о том, что инвестиционная активность в угольной отрасли как российских, так и иностранных компаний - явление закономерное и, скорее всего, цена угольных активов в ближайшей перспективе будет повышаться. Существенно повысится качество угольной продукции. Полностью будут прекращены поставки потребителю необогащенных высокозольных углей. Из угля будут получать новые виды топлива: жидкие и газообразные углеводороды, водоугольные суспензии, бездымные брикеты и другие продукты переработки угля повышенного спроса. Будут созданы экологически чистые угольные технологии на всех стадиях производственного цикла «добыча-переработка-транспорт-использование». В XXI веке до 80-85% энергетических и значительная часть коксующихся углей будет добываться наиболее эффективным открытым способом с применением технологических схем и оборудования нового технического уровня. На шахтах существенно повысится концентрация горных работ. Широкое применение получат высокопроизводительные технологические схемы, такие как «лава-шахта» и «лава-пласт».

Сегодня в отрасли продолжают идти динамичные процессы укрупнения компаний, создания современных интегрированных производственных комплексов, увеличиваются темпы роста производительности труда.

Условием успешного развития угольной промышленности является снижение собственных издержек добычи и переработки угля, а также транспортных тарифов. Все это позволит придать углю статус стратегического ресурса для производства электроэнергии. Существенным ограничением развития угольной генерации являются высокие затраты на транспорт, обусловленные удаленностью угольных баз от рынков сбыта. География нашей страна такова, что тарифы стали главной составляющей роста цен. Другими мерами повышения конкурентоспособности угольной генерации являются улучшение качества топлива за счет обогащения угля, а также внедрение более экологически чистых технологий его сжигания.

ОАО ХК «Якутуголь» является стабильным и перспективным предприятием угольной отрасли России, которое повышает свою конкурентоспособность за счет следующих факторов: укрепление производственно-технической базы, освоение значительных капитальных вложений, повышение эффективности труда, повышение качества угля, увеличение производительности труда и т.д.

На протяжении многолетней работы компании залогом успешной и производительной работы является то, что компания помимо сбыта ценных марок коксующегося и энергетического угля, поставляемого на внутренний рынок и экспорт, постоянно проводит политику внедрения новых технологий.

4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность лица, предоставившего обеспечение

Выручка от реализации угольной продукции в четвертом квартале 2015 г. незначительно увеличилась по отношению к аналогичному показателю третьего квартала +0,1%. Выручка от прочих видов деятельности снизилась на (-0,7%) за счет оказания услуг ООО «Эльгауголь». В целом, выручка четвертого квартала 2015 г. осталась на уровне выручки третьего квартала 2015 г. Затраты на производство и реализацию продукции увеличились на 5,4%.

В результате влияния выше перечисленных факторов финансовый результат от операционной деятельности к уровню предыдущего квартала снизился на (-9,3%).

Положительное влияние на финансовый результат деятельности компании оказало снижение прочих расходов и роста прочих доходов, в основном за счет снижения отрицательных курсовых разнии.

В результате в четвертом квартале 2015 г. получены убытки в размере 8 млрд. руб.

Для повышения эффективности деятельности, обеспечения рентабельности производства предпринимаются мероприятия по направлениям финансово-хозяйственной деятельности ОАО XK «Якутуголь»:

- 1.Для снижения производственных затрат проводятся мероприятия, направленные на энергосбережение, снижение управленческих расходов, доли постоянных затрат, для снижения ремонтного фонда проводятся мероприятия по поддержанию исправного технического состояния горно-транспортного оборудования.
- 2.Ведется декадный анализ затрат для оперативного принятия управленческих решений в части управления затратами.
- 3.Поддерживается необходимая численность для обеспечения производственной программы.
- 4.Выполняется оперативное планирование платежей.
- 5.Ведется финансовая работа с контрагентами по обеспечению производственного процесса товароматериальными ценностями в части гибкости системы оплаты и реструктуризации долговых обязательств.
- 6.Осуществляется ежемесячный мониторинг за уровнем, структурой и динамикой дебиторской и кредиторской задолженностей.

4.8. Конкуренты лица, предоставившего обеспечение

Основные отечественные конкуренты: Кузбассразрезуголь; Колмар, СУЭК; Ш. "Ургальская"; ОАО "Приморскуголь"; Ш. "Распадская".

Основные зарубежные конкуренты: BMA (BHP); MIM; Anglo Coal; RAG; Rio Tinto Ltd.; Fording Inc.; Luscar Coal Inc.; Teck Comipo Inc.; CNCIEC; Shanxi Group Corp.; MINMETALS; Shenhua Group Coal Ltd.; PT Adaro; PT Kaltim Prima; PT Arutmin. Конкурентные преимущества товарной продукции ОАО ХК "Якутуголь":

- 1. OAO XK "Якутуголь" является одним из 3-х основных российских производителей сильно-коксующегося угля (марка К9), необходимого для изготовления качественного доменного кокса, использующегося в металлургическом производстве.
- 2. Нерюнгринская ГРЭС и Хабаровская ТЭЦ-3 крупнейшие угольные электростанции ДВФО спроектированы на потребление углей Нерюнгринского месторождения.
- 3. Учитывая относительно слабо развитую угольную промышленность на Дальнем Востоке, ежегодный дефицит энергетических углей в ДВФО составляет около 5 млн. тонн. Покрытие данного дефицита осуществляется за счет завоза угля из других отдаленных регионов, что сказывается на увеличении конечной стоимости угля у потребителя, в результате чего высококонкурентоспособная угольная продукция ОАО ХК "Якутуголь" пользуется повышенным спросом.
- 4. В странах Азиатско-Тихоокеанского Региона (Япония, Ю.Корея, Китай) южно-якутские угли являются наиболее привлекательными для основных потребителей по отношению к углям из Австралии, Индонезии, Канады и США из-за более близкого географического положения и, как следствие, более низких затрат на транспортировку сырья.

Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления лица, предоставившего обеспечение, органов лица, предоставившего обеспечение, по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) лица, предоставившего обеспечение

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления лица, предоставившего обеспечение
- **5.2.1.** Состав совета директоров (наблюдательного совета) лица, предоставившего обеспечение

ФИО: Зюзин Игорь Владимирович (председатель)

Год рождения: 1960

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в обществе и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Пер	иод	Наименование организации	Должность
С	ПО		
1999	н.в.	ОАО "Южный Кузбасс"	Член Совета директоров, Председатель Совета директоров
2001	н.в.	ОАО "ЧМК"	Член Совета директоров
2003	н.в.	ОАО "Мечел"	Член Совета директоров
2006	07.2012	ОАО "Мечел"	Генеральный директор
2007	07.2012	ОАО "Мечел"	Председатель Правления
2007	н.в.	ОАО ХК "Якутуголь"	Член Совета директоров
2008	H.B.	ОАО "Мечел-Майнинг"	Член Совета директоров
2010	н.в.	ОАО "Мечел"	Председатель Совета директоров
2011	н.в.	ОАО "Мечел-Майнинг"	Генеральный директор, член Правления
2012	н.в.	ОАО ХК "Якутуголь"	Председатель Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Хафизов Игорь Валерьевич

Год рождения: 1967

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в обществе и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	ПО		
2006	2010	ОАО "Южный Кузбасс"	Член Совета директоров
2007	2010	ОАО "Разрез Кангаласский"	Член Совета директоров, Председатель Совета директоров
2007	2010	ОАО "Шахта Джебарики-Хая"	Член Совета директоров, Председатель Совета директоров
2008	H.B.	ОАО ХК "Якутуголь"	Член Совета директоров
2008	2010	ОАО "Коршуновский ГОК"	Член Совета директоров
2008	2009	ОАО "Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
2008	2009	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
2008	2011	ОАО "Мечел-Майнинг"	Член Совета директоров
2009	2009	ОАО "Мечел"	Член Правления
2009	н.в.	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Управляющий директор
2013	H.B.	ООО "Эльгауголь"	Член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Штарк Павел Викторович

Год рождения: 1969

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в обществе и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2008	2010	ООО "Мечел-Кокс"	Директор
2010	2012	ООО "Мечел-Кокс"	Управляющий директор
2012	2013	ОАО "Москокс"	Управляющий директор
2013	H.B.	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
2013	н.в.	ООО "Эльгауголь"	Член Совета директоров
2014	H.B.	ОАО XK "Якутуголь"	Член Совета директоров
2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Благодаров Илья Валентинович

Год рождения: 1975

, <u>r</u>

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в обществе и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008	2012	Мечел Трейдинг АГ	Исполнительный директор
2012	H.B.	Мечел Карбон АГ	Исполнительный директор
2012	H.B.	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Заместитель Генерального директора - директор по сбыту
2014	H.B.	ОАО XK "Якутуголь"	Член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Кодола Василий Васильевич

Год рождения: 1947

Образование:

высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в обществе и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2008	2009	ООО "УК Мечел"	Директор департамента по проектному инжинирингу управления по горнодобывающему производству

2009	2012	ООО "Мечел-Инжиниринг"	Директор филиала
2012	H.B.	ООО "Мечел-Инжиниринг"	Управляющий директор
2012	H.B.	ОАО ХК "Якутуголь"	Член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Сведения об участии в работе комитетов совета директоров

Член совета директоров(наблюдательного совета) не участвует в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

нет

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе лица, предоставившего обеспечение

Полномочия единоличного исполнительного органа лица, предоставившего обеспечение, переданы управляющей организации

Сведения об управляющей организации, которой переданы полномочия единоличного исполнительного органа лица, предоставившего обеспечение

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания Мечел-Майнинг"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "УК Мечел-Майнинг"

Основание передачи полномочий: Договор о передаче полномочий исполнительного органа ОАО XK "Якутуголь" управляющей организации - ООО "УК Мечел-Майнинг" от 01.11.2009 б/н

Место нахождения: 125993, г. Москва, ул. Красноармейская, д. 1

ИНН: *5410020539* ОГРН: *1085410004811* Телефон: *(495) 221-8888* Факс: *(495) 221-8800* Адрес электронной почты: mechel@mechel.com

Сведения о лицензии на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами

Указанная лицензия отсутствует

Состав совета директоров(наблюдательного совета) управляющей организации

Совет директоров не предусмотрен Уставом

Единоличный исполнительный орган управляющей организации

ФИО: Штарк Павел Викторович

Год рождения: 1969

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2008	2010	ООО "Мечел-Кокс"	Директор
2010	2012	ООО "Мечел-Кокс"	Управляющий директор
2012	2013	ОАО "Москокс"	Управляющий директор
2013	H.B.	ООО "УК Мечел-Майнинг"	Генеральный директор
2013	H.B.	ООО "Эльгауголь"	Член Совета директоров
2014	H.B.	ОАО ХК "Якутуголь"	Член Совета директоров
2014	H.B.	ОАО "Мечел"	член Правления

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа лица, предоставившего обеспечение

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления лица, предоставившего обеспечение

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления лица, предоставившего обеспечение). Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа управления	0
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Льготы	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	0

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Вознаграждения и (или) компенсации за исполнение членами Совета директоров своих функций ОАО ХК "Якутуголь" не выплачиваются.

Управляющая организация

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа управления	176 911.11
Заработная плата	
Премии	
Комиссионные	
Льготы	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: Договор о передаче полномочий исполнительного органа OAO XK "Якутуголь" управляющей организации - OOO "УК Мечел-Майнинг" от 21.10.2013 б/н

Соглашений с членами Совета директоров о выплате Вознаграждения и (или) компенсации за исполнение ими своих функций нет.

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	2015
Совет директоров	0
Управляющая компания	0

Дополнительная информация:

нет

Дополнительная информация:

нет

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля

Приводится полное описание структуры органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение, и их компетенции в соответствии с уставом (учредительными документами) и внутренними документами лица, предоставившего обеспечение.:

Для осуществления контроля за финансово - хозяйственной деятельностью Общее собрание акционеров избирает Ревизионную комиссию в количестве трех человек.

Компетенция и порядок деятельности Ревизионной комиссии определяются законодательством, Уставом и Положением о Ревизионной комиссии, утверждаемым Общим собранием акционеров. Члены Ревизионной комиссии не могут одновременно являться членами Совета директоров и занимать какие-либо должности в органах управления Общества.

Проверки (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности осуществляются Ревизионной комиссией по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по собственной инициативе, решению Общего собрания акционеров, Совета директоров, Генерального директора или по требованию акционера (акционеров), владеющего в совокупности не менее чем 10% (десятью процентами) голосующих акций.

Член Ревизионной комиссии вправе требовать от должностных лиц Общества предоставления всех необходимых документов о финансово-хозяйственной деятельности и личных объяснений. Ревизионная комиссия (Ревизор) вправе с одобрения Совета директоров привлекать к своей работе экспертов и консультантов, работа которых оплачивается за счет Общества в размере, устанавливаемом Советом директоров Общества.

Аудитором Общества может быть гражданин или аудиторская организация, обладающие соответствующей лицензией. Аудитор осуществляет проверки финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с правовыми актами Российской Федерации на основании заключаемого с аудитором договора.

Аудитор Общества утверждается Общим собранием акционеров. Размер оплаты услуг Аудитора определяет Совет директоров.

По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Ревизионная комиссия или Аудитор Общества составляет заключение.

Информация о наличии отдельного структурного подразделения (подразделений) лица, предоставившего обеспечение, по управлению рисками и внутреннему контролю (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа (структурного подразделения), осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), его задачах и функциях:

Лицом, предоставившим обеспечение, создана служба внутреннего аудита (иной, отличный от ревизионной комиссии (ревизора), орган, осуществляющий внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение)

Информация о наличии у лица, предоставившего обеспечение, отдельного структурного подразделения (службы) внутреннего аудита, его задачах и функциях;:

- На предприятии с 2008 года функционирует Отдел внутреннего контроля (далее ОВК);
- количественный состав ОВК 4 человека.

Основные функции ОВК:

- 1.Определение объемов работ по внутренней сертификации системы внутреннего контроля (далее СВК).
- 2.Информационная поддержка в разработке и введение в действие процедур внутреннего контроля в Обществе, в том числе в филиалах, и контроль за их исполнением.

- 3. Сопоставление разработанных контрольных процедур с соответствующими рисками искажения финансовой отчетности, бизнес-процессами.
- 4. Формирование и реализация сводных планов работ по поддержанию документации СВК Общества в актуальном состоянии, проведению оценки эффективности дизайна и тестирования операционной эффективности СВК, координация планирования и проведения указанных работ.
- 5. Классификация и оценка недостатков СВК, выявленных в ходе внутренней сертификации, в совокупности с учетом проведенных исправительных мероприятий и формирование проекта отчета об эффективности СВК Общества.
- 6.Методологическое руководство работами по постановке, совершенствованию и тестированию контрольных процедур, контроль за разработкой планов по устранению выявленных недостатков контрольных процедур.
- 7.Контроль за устранением выявленных недостатков СВК руководителями структурных подразделений Общества.
- 8.Взаимодействие по вопросам СВК с должностными лицами подразделений Общества, внешними аудиторами.

Политика лица, предоставившего обеспечение, в области управления рисками и внутреннего контроля описана эмитентом в n.2.4. настоящего ежеквартального отчета

Лицом, предоставившим обеспечение, утвержден (одобрен) внутренний документ лица, предоставившего обеспечение, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации.

Сведения о наличии внутреннего документа лица, предоставившего обеспечение, устанавливающего правила по предотвращению неправомерного использования конфиденциальной и инсайдерской информации:

Политика информационной безопасности утверждена приказом управляющего директора ОАО XK «Якутуголь» от 17.07.2013 № 293.

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение: *Ревизионная комиссия*

ФИО: Титаренко Валентина Николаевна

Год рождения: 1962

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
1980	н.в.	ОАО XK "Якутуголь"	Начальник общего отдела бухгалтерии

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Горбач Наталья Александровна

Год рождения: 1977

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2009	2012	НКБ "Нерюнгрибанк" (ООО)	Начальник юридического отдела
2012	2014	ОАО XK "Якутуголь"	Начальник управления по правовым вопросам дирекции по руководству управляемыми обществами
2014	н.в.	ОАО XK "Якутуголь"	Директор по правовым вопросам

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

ФИО: Рузанов Олег Дмитриевич

(председатель)

Год рождения: 1973

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
2007	2012	ООО "Каслинский завод архитектурно-художественного литья"	Заместитель Генерального директора, директор по безопасности
2012	2012	ОАО "Гурьевский металлургический завод"	Директор по безопасности
2012	2013	ОАО "Златоустовский металлургический завод"	Директор по безопасности
2013	H.B.	ОАО XK "Якутуголь"	Директор по безопасности

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведений о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведений о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение: *Иное*

Информация о руководителе такого отдельного структурного подразделения (органа) лица, предоставившего обеспечение

Наименование должности руководителя структурного подразделения: *Начальник отдела* внутреннего контроля

ФИО: Ковылина Мирослава Юрьевна

Год рождения: 1969

Образование:

Высшее

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
2007	2010	ОАО ХК "Якутуголь"	Начальник отдела контроля за исполнением и делопроизводства
2010	2014	ОАО ХК "Якутуголь"	Заместитель начальника отдела внутреннего контроля
2014	н.в.	ОАО XK "Якутуголь"	Начальник отдела внутреннего контроля

Доли участия в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ лица, предоставившего обеспечение

Лицо указанных долей не имеет

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления лица, предоставившего обеспечение, и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве):

Лицо указанных должностей не занимало

В случае наличия у лица, предоставившего обеспечение, отдельного структурного подразделения (подразделений) по управлению рисками и внутреннему контролю (иного, отличного от ревизионной комиссии (ревизора), органа (структурного подразделения), осуществляющего внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента) и (или) отдельного структурного подразделения (службы) внутреннего аудита, информация, предусмотренная настоящим пунктом, указывается в отношении руководителя такого отдельного структурного подразделения (органа) эмитента.

5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение

Вознаграждения

По каждому органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение, (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) ревизора лица, предоставившего обеспечение) описываются с указанием размера все виды вознаграждения, включая заработную плату членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, являющихся (являвшихся) его работниками, в том числе работающих (работавших) по совместительству, премии, комиссионные, вознаграждения, отдельно выплачиваемые за участие в работе соответствующего органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, иные виды вознаграждения, которые были выплачены эмитентом в течение соответствующего отчетного периода, а также описываются с указанием размера расходы,

связанные с исполнением функций членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, компенсированные эмитентом в течение соответствующего отчетного периода.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение	
Заработная плата	3 167
Премии	549
Комиссионные	
Льготы	
Иные виды вознаграждений	
ИТОГО	3 716

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: *таких соглашений нет*

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение: *Отдел внутреннего контроля*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью лица, предоставившего обеспечение	
Заработная плата	4 651
Премии	734
Комиссионные	
Льготы	2
Иные виды вознаграждений	4
ИТОГО	5 391

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: *таких соглашений нет*

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля(структурного подразделения)	2015
Ревизионная комиссия	2
Отдел внутреннего контроля	341

Дополнительная информация: *нет*

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) лица, предоставившего обеспечение, а также об изменении численности сотрудников (работников) лица, предоставившего обеспечение

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2015
Средняя численность работников, чел.	4 613
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	3 611 420
Выплаты социального характера работников за отчетный период	168 516.8

Данные о создании профсоюзного органа поручителя:

В ОАО ХК «Якутуголь» действует Территориальная профсоюзная общественная организация работников ОАО «Якутуголь», которая входит в Росуглепроф. В состав Территориальной профсоюзной общественной организацией работников ОАО «Якутуголь» включены следующие первичные профсоюзные организации, являющиеся юридическими лицами:

- 1. Первичная профсоюзная организация Автобазы технологического автотранспорта Территориальной профсоюзной общественной организации работников ОАО «Якутуголь» г. Нерюнгри Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности (Росуглепроф)
- 2. Первичная профсоюзная организация разреза «Нерюнгринский» Территориальной профсоюзной общественной организации работников ОАО «Якутуголь» г. Нерюнгри Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности (Росуглепроф)
- 3. Первичная профсоюзная организация Нерюнгринской обогатительной фабрики Территориальной профсоюзной общественной организации работников ОАО «Якутуголь» г. Нерюнгри Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности (Росуглепроф).
- 5.8. Сведения о любых обязательствах лица, предоставившего обеспечение, перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение

Лицо, предоставившее обеспечение, не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале лица, предоставившего обеспечение

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) лица, предоставившего обеспечение, и о совершенных лицом, предоставившим обеспечение, сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) лица, предоставившего обеспечение

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров лица, предоставившего обеспечение, на дату окончания отчетного квартала: $\bf 3$

Общее количество номинальных держателей акций лица, предоставившего обеспечение: 3

В связи с тем, что общество с момента создания состояло из одного акционера, сведения о списке лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров лица, предоставившего обеспечение, (ином списке лиц, составленном в целях осуществления (реализации) прав по акциям лица, предоставившего обеспечение, и для составления которого номинальные держатели акций лица, предоставившего обеспечение, представляли данные о лицах, в интересах которых они

владели (владеют) акциями лица, предоставившего обеспечение), не предоставляются

Информация о количестве собственных акций, находящихся на балансе лица, предоставившего обеспечение, на дату окончания отчетного квартала

Собственных акций, находящихся на балансе лица, предоставившего обеспечение, нет

Информация о количестве акций лица, предоставившего обеспечение, принадлежащих подконтрольным ему организациям

Акций лица, предоставившего обеспечение, принадлежащих подконтрольным ему организациям нет

6.2. Сведения об участниках (акционерах) лица, предоставившего обеспечение, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) лица, предоставившего обеспечение, владеющие не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество "Мечел-Майнинг"* Сокращенное фирменное наименование: *ОАО "Мечел-Майнинг"*

Место нахождения

125993 Россия, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 100% Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 100%

Лица, контролирующие участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение

Полное фирменное наименование: *Открытое акционерное общество "Мечел"* Сокращенное фирменное наименование: *ОАО "Мечел"*

Место нахождения

125993 Россия, г. Москва, ул. Красноармейская 1

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) лица, предоставившего обеспечение, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) лица, предоставившего обеспечение):

Участие в юридическом лице

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение, такого контроля: *право распоряжаться более 50 голосов в высшем органе управления подконтрольной лицу, предоставившему обеспечение, организации*

Вид контроля: *прямой контроль*

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение, %: *99.999995*

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение, %: **99.999995**

Иные сведения, указываемые лицом, предоставившим обеспечение, по собственному усмотрению: *нет*

Иные сведения, указываемые лицом, предоставившем обеспечение, по собственному усмотрению:

нет

Номинальный держатель

Информация о номинальном держателе:

Полное фирменное наименование: Небанковская кредитная организация закрытое акционерное общество "Национальный расчетный депозитарий"

Сокращенное фирменное наименование: НКО ЗАО НРД

Место нахождения

105066 Россия, Москва, Спартаковская 12

Телефон: (495) 234-4827; (495) 745-8122

Факс: (495) 232-0275

Адреса электронной почты не имеет

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг

Номер: *177-12042-000100* Дата выдачи: *19.02.2009* Дата окончания действия:

Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФСФР России

Количество обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение, зарегистрированных в реестре акционеров лица, предоставившего обеспечение, на имя номинального держателя: 2 020 992

Количество привилегированных акций лица, предоставившего обеспечение, зарегистрированных в реестре акционеров лица, предоставившего обеспечение, на имя номинального держателя: 0

Иные сведения, указываемые лицом, предоставившем обеспечение, по собственному усмотрению: *нет*

Номинальный держатель

Информация о номинальном держателе:

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество "ЮниКредит Банк"

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО "ЮниКредит Банк

Место нахождения

127473 Россия, г. Москва, Пречистенская набережная 9

Телефон: (495) 258-7200 Факс: (495) 956-1524

Адрес электронной почты: unicredit@unicreditgroup.ru

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг

Номер: *177-06564-000100* Дата выдачи: *25.04.2003* Дата окончания действия:

Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ (ФСФР) России

Количество обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение, зарегистрированных в реестре акционеров лица, предоставившего обеспечение, на имя номинального держателя: 1 010 497

Количество привилегированных акций лица, предоставившего обеспечение, зарегистрированных в реестре акционеров лица, предоставившего обеспечение, на имя номинального держателя: 0

Иные сведения, указываемые лицом, предоставившем обеспечение, по собственному усмотрению: **нет**

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) лица, предоставившего обеспечение

Указанных лиц нет

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении лицом, предоставившим обеспечение, - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции')

Указанное право не предусмотрено

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) лица, предоставившего обеспечение

Ограничений на участие в уставном (складочном) капитале лица, предоставившего обеспечение, нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) лица, предоставившего обеспечение, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

В течение последнего завершенного финансового года и всего текущего года общество состояло из одного акционера (участника), в связи с чем, списки лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (участников) не составлялись, поскольку все решения принимались единственным акционером (участником) единолично

6.6. Сведения о совершенных лицом, предоставившим обеспечение, сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Указанных сделок не совершалось

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность лица, предоставившего обеспечение, и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность лица, предоставившего обеспечение

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность лица, предоставившего обеспечение, за последний завершенный отчетный квартал

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Консолидированная финансовая отчетность лица, предоставившего обеспечение

нет

7.4. Сведения об учетной политике лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества лица, предоставившего обеспечение, после даты окончания последнего завершенного отчетного года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества лица, предоставившего обеспечение, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Существенных изменений в составе имущества лица, предоставившего обеспечение, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не было

Дополнительная информация:

нет

7.7. Сведения об участии лица, предоставившего обеспечение, в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности лица, предоставившего обеспечение

Лицо, предоставившее обеспечение, не участвовало/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

Раздел VIII. Дополнительные сведения о лице, предоставившем обеспечение, и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения о лице, предоставившем обеспечение

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала лица, предоставившего обеспечение

Размер уставного капитала лица, предоставившего обеспечение, на дату окончания последнего отчетного квартала, руб.: *4 041 986 000*

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 4 041 986 000

Размер доли в УК, %: 100

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: θ

Размер доли в УК, %: *0*

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам лица, предоставившего обеспечение:

Величина уставного капитала соответствует учредительным документам ОАО ХК "Якутуголь"

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала лица, предоставившего

обеспечение

Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых лицо, предоставившее обеспечение, владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

Список коммерческих организаций, в которых лицо, предоставившее обеспечение, на дату окончания последнего отчетного квартала владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью «Нерюнгринская автобаза»*

Сокращенное фирменное наименование: **ООО** «Нерюнгринская автобаза»

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри, ул. Разрезовская 1

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: *100%*

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью «Кубнерстрой»* Сокращенное фирменное наименование: *ООО «Кубнерстрой»*

Место нахождения

353800 Россия, Краснодарский край, Красноармейский район, х. Трудобеликовский, ул. Ленина 245

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: **98.63**%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом Якутуголь»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «Торговый Дом Якутуголь»

Место нахожления

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри, ул. Южно-Якутская 22

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: 97%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Саха-Дойч Диамант»

Сокращенное фирменное наименование: ООО «Саха-Дойч Диамант»

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), г. Нерюнгри, ул. Заводская 10

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: 51%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: AVTEX Import Export GmbH

Сокращенное фирменное наименование: AVTEX Import Export GmbH

Место нахождения

10243 Германия, Berlin, Warschauer Strase 8

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: 13%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: LISKO Ltd

Сокращенное фирменное наименование: LISKO Ltd

Место нахождения

Корея, республика, Сеул,

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: 10%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

Полное фирменное наименование: *Общество с ограниченной ответственностью "Эльгауголь"* Сокращенное фирменное наименование: *ООО "Эльгауголь"*

Место нахождения

678960 Россия, Республика Саха (Якутия), Ленина 3 корп. 1

Доля лица, предоставившего обеспечение, в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации: **99.995441**%

Доля участия лица в уставном капитале лица, предоставившего обеспечение: 0%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций лица, предоставившего обеспечение: 0%

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных лицом, предоставившим обеспечение

Существенные сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер обязательств по каждой из которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов лица, предоставившего обеспечение, по данным его бухгалтерской отчетности за отчетный период, состоящий из двенадцати месяцев текущего года

Дата совершения сделки: 20.08.2015

Вид и предмет сделки:

Дополнительное соглашение № 2 к Кредитному соглашению об открытии кредитной линии №226/12-В от 27.04.2012г. – изменение кредитного соглашения

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Стороны согласились изменить и изложить Кредитное соглашение в новой редакции, в том числе изменить условия кредитного соглашения: увеличение процентной ставки по кредитному соглашению, изменение валюты кредита, пролонгация срока погашения и др.

Срок исполнения обязательств по сделке: 20.04.2020

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: «Газпромбанк» (Акционерное общество) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 26733890 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 23.22

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 115108787 RUR x 1000

нет

Дата совершения сделки: 28.08.2015

Вид и предмет сделки:

Дополнительное соглашение № 1 к Кредитному соглашению об открытии кредитной линии №85/13-В от 26.04.2013г. — изменение кредитного соглашения

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Стороны согласились изменить и изложить Кредитное соглашение в новой редакции, в том числе изменить условия кредитного соглашения: увеличение процентной ставки по кредитному соглашению, изменение валюты кредита, пролонгация срока погашения и др.

Срок исполнения обязательств по сделке: 20.04.2020

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: «Газпромбанк» (Акционерное общество) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 34377725 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 29.86

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 115108787 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Совет директоров* (наблюдательный совет)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 26.08.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 26.08.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

Дата совершения сделки: 29.09.2015

Вид и предмет сделки:

Заключение Дополнительного соглашения № 1 к Договору поручительства №

 $Д\Pi 2$ -743000/2012/00104 между OAO XK «Якутуголь» и Банком ВТБ (ПАО) - внесение изменений в Договор.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Поручитель обязывается перед Банком отвечать за исполнение обязательств по Кредитному соглашению

Срок исполнения обязательств по сделке: 06.04.2023

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *Банк ВТБ (ПАО) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь»* (Поручитель), ОАО «Южный Кузбасс» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 14716520 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 12.78

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 115108787 RUR x 1000

Сделка является сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Общее собрание акционеров* (*участников*)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 24.09.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 24.09.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: θ/H

нет

Дата совершения сделки: 29.09.2015

Вид и предмет сделки:

Договор поручительства № 2640-П/11 к Кредитному соглашению №2640 от 27.12.2010г.

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Поручитель обязывается перед Банком отвечать за исполнение обязательств по Кредитному соглашению

Срок исполнения обязательств по сделке: 06.04.2023

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *Банк ВТБ (ПАО) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь»* (Поручитель), ОАО «Мечел» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 68708842 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 59.69

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 115108787 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сделка является сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Общее собрание акционеров* (*участников*)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 24.09.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 24.09.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

Дата совершения сделки: 29.09.2015

Вид и предмет сделки:

Договор поручительства № 3732-П/5 к Кредитному соглашению №3732 от 09.09.2015

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Поручитель обязывается перед Банком отвечать за исполнение обязательств по Кредитному соглашению

Срок исполнения обязательств по сделке: 06.04.2023

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: *Банк ВТБ (ПАО) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь»* (Поручитель), ПАО «ЧМК» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 15546191 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 13.5

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 115108787 RUR x 1000

Сделка является сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Общее собрание акционеров* (*участников*)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 24.09.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 24.09.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

Дата совершения сделки: 30.12.2015

Вид и предмет сделки:

Заключение Дополнительного соглашения № 1 к Договору поручительства № 84-85/13-В-П-3 от 18.07.2013 между ОАО ХК ''Якутуголь'' и ''Газпромбанк'' АО - внесение изменений в Договор

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Поручитель обязывается перед Банком отвечать за исполнение обязательств по Кредитному соглашению

Срок исполнения обязательств по сделке: 20.04.2025

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: "Газпромбанк" АО - кредитор; ОАО ХК "Якутуголь" - поручитель; ОАО "Южный Кузбасс" - заемщик

Размер сделки в денежном выражении: 77156360 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 66.15

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 116638055 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Общее собрание акционеров* (*участников*)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 28.12.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 28.12.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

Дата совершения сделки: 25.12.2015

Вид и предмет сделки:

Дополнительное соглашение № 1 к Дополнительному соглашению № 2 к Кредитному соглашению об открытии кредитной линии №226/12-В от 27.04.2012г. – изменение дополнительного и кредитного соглашений

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

изменение условий дополнительного соглашения и измененного кредитного соглашения: внесение изменений в отлагательные условия и изменение сроков их выполнения, изменение термина «Дата вступления в силу» и дополнение статьи 1 Измененного кредитного соглашения новыми терминами, изменение условий наступления даты погашения кредита, определения размера процентной ставки, порядка выплаты процентов, размера процента неустойки, в случае возникновения просроченной задолженности и др.

Срок исполнения обязательств по сделке: 20.04.2020

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: «Газпромбанк» (Акционерное общество) (Кредитор), ОАО ХК «Якутуголь» (Заемщик)

Размер сделки в денежном выражении: 38445761 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 32.96

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 116638055 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Совет директоров* (наблюдательный совет)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 22.12.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 22.12.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

Дата совершения сделки: 25.12.2015

Вид и предмет сделки:

Дополнительное соглашение № 1 к Дополнительному соглашению № 1 к Кредитному соглашению об открытии кредитной линии №85/13-В от 26.04.2013г. — изменение дополнительного и кредитного соглашений

Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

изменение условий дополнительного соглашения и измененного кредитного соглашения: внесение изменений в отлагательные условия и изменение сроков их выполнения, изменение термина «Дата вступления в силу» и дополнение статьи 1 Измененного кредитного соглашения новыми терминами, изменение условий наступления даты погашения кредита, определения размера процентной ставки, порядка выплаты процентов, размера процента неустойки, в случае возникновения просроченной задолженности и др.

Срок исполнения обязательств по сделке: 20.04.2020

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: « Γ азпромбанк» (Λ кционерное общество) (Λ Стороны и выгодоприобретатели по сделке: « Γ 43промбанк» (Λ 4кционерное общество) (Λ 5 (Λ

Размер сделки в денежном выражении: 49008068 RUR x 1000

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 42.02

Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации: 116638055 RUR x 1000

Сделка является крупной сделкой

Сведения об одобрении сделки

Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: *Совет директоров* (наблюдательный совет)

Дата принятия решения об одобрении сделки: 22.12.2015

Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 22.12.2015

Номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки: 6/H

нет

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах лица, предоставившего обеспечение

Известных лицу, предоставившему обеспечение, кредитных рейтингов нет

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг лица, предоставившего обеспечение, за исключением акций лица, предоставившего обеспечение

8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы)

Указанных выпусков нет

8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными

Указанных выпусков нет

8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска

Лицо, предоставившее обеспечение, не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к торгам на фондовой бирже биржевых облигаций не осуществлялся

8.4.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием

Лицо, предоставившее обеспечение, не размещало облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям лица, предоставившего обеспечение, с залоговым обеспечением денежными требованиями

Лицо, предоставившее обеспечение, не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены

8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги лица, предоставившего обеспечение

Лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев именных ценных бумаг лица, предоставившего обеспечение: *регистратор*

Сведения о регистраторе

Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Независимая регистраторская компания"

Сокращенное фирменное наименование: АО НРК

Место нахождения: 121108, Россия, Москва, ул. Ивана Франко, д.8

ИНН: **7705038503** ОГРН: **1027739063087**

Данные о лицензии на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев ценных бумаг

Номер: *045-13954-000001* Дата выдачи: *06.09.2002* Дата окончания действия:

Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: **ФКЦБ России**

Дата, с которой регистратор осуществляет ведение реестра владельцев ценных бумаг лица, предоставившего обеспечение: *01.09.2008*

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.8. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям лица, предоставившего обеспечение, а также о доходах по облигациям лица, предоставившего обеспечение
- 8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям лица, предоставившего обеспечение

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента Лицо, предоставившее обеспечение, не осуществлял эмиссию облигаций
- 8.8. Иные сведения

нет

8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и лице, предоставившем обеспечение, представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Лицо, предоставившее обеспечение, не является эмитентом, представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками